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A Polgári Védelmi Világnap alkalmából, március 2-án, közös ünnepi megemlékezést tartottak a Komáromi Polgármesteri Hivatal, a Nyitra Kerületi és Komárom Körzeti Szlovák Polgári Védelmi Szervezetek, valamint a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság képviselői.

A megemlékezés 10,00 órakor ünnepi állománygyűléssel kezdődött. Az ünnepi állománygyűlés keretén belül elismerések adományozására került sor: 

· Beutlné Eck Anikó pv. őrnagy asszonyt kiemelkedő munkája elismeréseként, a Belügyminiszter Asszony tárgyjutalomban részesítette. 

· Eperjesi Lászlót kiváló munkája elismeréseként soron kívül pv. századossá léptette elő Dr. Tatár Attila tű. vezérőrnagy, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója. 

· A Főigazgató Úr Katasztrófavédelemért emlékérmet adományozott: Bodzsár Tamás pénzügyőr századosnak, Nagy Péter úrnak, Komárom város Közbiztonsági Tanácsnokának, Szalontai László úrnak, a tatabányai önkormányzat munkatársának, valamint Gacsályi Miklós úrnak, a komáromi önkormányzat munkatársának. 

· Kiváló munkája elismeréseként dicséretben és jutalomban részesült: Sikrai Attila pv. alezredes úr, a komáromi Polgári Védelmi Kirendeltség vezetője, Hetzman Éva pv. főhadnagy asszony, Szinak Ferencné asszony, valamint Szinak István úr közalkalmazottak. 


Ezt követően a Komáromi Polgármesteri Hivatal bejárata mellett emléktábla avatásra került sor. A felavatott emléktáblát Ing. Jan Repa, a Szlovák Polgári Védelmi Hivatal igazgatója, Dr. Muhoray Árpád pv. dandártábornok, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság veszélyhelyzet kezelési főigazgató-helyettese, Dr. Farkas István, a Nyitra Kerületi Hivatal elöljárója és Agócs István, a Megyei Közgyűlés elnöke koszorúzta meg. Az emléktáblát Komárom Város Önkormányzata és a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság állíttatta a Magyar Légoltalom 70. évfordulójának tiszteletére. 

Délután a Komáromi Polgári Védelmi Kirendeltség által „A légoltalomtól a katasztrófavédelemig” címmel meghirdetett rajzpályázat eredményeit ismertette Czibik József tűzoltó ezredes, a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója. Ezt követően a fenti pályamunkákból és az ünnephez kapcsolódó egyéb rajzokból és fényképekből, valamint emléktárgyakból összeállított rajz- és fényképkiállítást tekinthették meg a rendezvény résztvevői. 

A napot a Komáromi Kiképző- és Raktárbázison szervezett technikai bemutató zárta.


