„Szólnom kell akármit is és ha már  együtt vagyunk, hát nektek beszélek…”

                                József Attila születésének 100. évfordulóján

versmondó ünnepre
hívjuk Komárom lakosságát, melyet a Zeneiskola Egressy Termében rendezünk,                                               
2005.április 11-én,  16 órai kezdettel.

Várunk mindenkit, aki szereti a verseket, szeret verset mondani, és el is mondaná ezen az ünnepi eseményen József Attila egyik versét. Azt, amelyet a legszebbnek, legjobbnak tart és amely számára a legtöbbet jelenti.
A költő bármelyik verse választható és korhatárra valamint határra való tekintet nélkül bárki jelentkezhet, aki kedvet és bátorságot érez ahhoz, hogy József Attila emléke és életműve előtt így tisztelegjen.
A műsort a városi televízió rögzíti és egy későbbi időpontban leadja. A legjobb szavalatokból válogatást készítünk és azt DVD-re rögzítjük.

A versmondó ünnep célja, hogy minél többen mondjanak József  Attila –verset, bizonyítandó, mennyire él és hat napjainkban is az ő költészete - mert tudjuk, hogy így van.

Bízunk abban, hogy kezdeményezésünk találkozik a verseket szerető sok-sok komáromi ember meggyőződésével, miszerint úgy tudjuk a centenáriumot igazán méltóképpen megünnepelni, ha tanúivá tudunk lenni József Attilának és az ő verseinek.  Igaz tanúivá.
Bár nem a verseny a versmondó ünnep lényege, zsüri fog dönteni arról, melyek voltak a legszebb produkciók és az első három helyezettet jutalmazzuk is.    

A jelentkezés nagyon egyszerű: csak a nevet, az életkort és a választott vers címét kérjük bejelenteni a Csokonai Művelődési Központban vagy a Jókai Mór Városi Könyvtárban 2005. április 7-ig.

Rendezvényünket a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma Nemzeti Évfordulók Titkársága és a Komárom.- Esztergom Megyei Hírlap támogatja.

Komárom Városi Televízió kht.                         Komárom Város Önkormányzata                                                                 
Csokonai Művelődési Központ 

Jókai Színház                                                   

Jókai Mór Városi Könyvtár

Információ kérhető a 342-208, 344-631 és az 541-304-es telefonszámon. 
