Kedves Komáromiak !

Kedves Vállalkozók és Üzlettulajdonosok !

A Mikulás hétmérföldes csizmájával, meglepetésekkel teli  puttonyával  közelít  Komárom felé.
Várjuk „ünnepi öltözetben„ a Mikulást és a Karácsonyi ünnepeket! Tegyük színesebbé és színpompásabbá kedves városunkat! A ködfelhők mögé bújt nap helyett, fényesítsük ki az otthonainkat, munkahelyeinket környezetünket! Sarkcsillagként ragyogjanak a házak- és iskolák ablakai, a szürke falak, a kirakatok, a portálok. Mutassunk utat a „vándornak„ a városunkba látogatóknak, mutassuk meg, hogy ez a fények és díszek városa, legalább is Karácsonyi ünnepekre!
Kérjük a város lakóit, polgárait, és vállalkozóit, hogy ki- ki a maga módján egy-egy kedves, ízléses, ötletes, bohókás „alkotással” járuljon  hozzá a város ünnepi  hangulatához.
2005. évben 4. alkalommal hirdet ünnepi díszítő versenyt Komárom Város Képviselő-testülete és a város vezetése. A Közművelődési-, Sport- és Idegenforgalmi Bizottságból alakult bírálók javaslatai alapján, Komárom Város Polgármestere értékes „meglepetés” ajándékkosarakat szeretne átadni a díjazottaknak.

A Bíráló Bizottság tagjai 2005. december 06-tól – december 16-ig „nyitott szemmel” járják a város közigazgatási területét, és keresik a meglepetés ajándékcsomagok boldog tulajdonosait. 
A díjak átadására 2005. december 17-én (szombat) ünnepélyes keretek között kerül sor, a Városháza előtti téren ( Szabadság tér l.)  rendezendő „ Mindenki Karácsonyán „.
Kedves Komáromiak ! 

Ünnepeljünk együtt hangulatosan feldíszített városunkban! Ünnepeljük meg méltón a karácsonyi ünnepeket és köszöntsük a 2006. évet! 

Közterületeinken az önkormányzat ünnepi díszítéssel készül „méltó hangulatot” varázsolni a városban élőknek és a Komáromba látogatóknak.

Együtt  - ha mindenki serénykedik az ünnepekre - egy kicsit többet és szebbet tesz a város külső megjelenítéséhez, talán nyugodtabb szívvel és lelkiismerettel  búcsúztathatjuk el a 2005. évet.
Tisztelt Komáromi Polgárok !
Megköszönve az egész évi megtisztelő figyelmüket, odaadásukat, gondoskodásukat kis városunk iránt, kívánunk nagyon boldog, békés, örömteli karácsonyt és sikerekben, eredményekben gazdag új esztendőt !
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