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Felhívás
Komárom Város Önkormányzata helyi cégekkel, egyesületekkel és intézményekkel összefogva a város tisztasága érdekében elindította a „Van mit tisztáznunk!” takarítási programját. 
2008- ban Föld Napja alkalmából az alábbi környezetvédelmi akciókat szervezzük:
Április 19. (szombati nap) Föld Napi túra 

Az Élettér Egyesület, az Ácsi Bakancsosok Klubja és az Önkormányzat szervezésében szemétszedéssel összekötött Föld Napi túrát tartunk. A szemétszedést követően a résztvevőket egy erdei tisztáson játszóház, hulladék-totó, vetélkedők, íjászat, falmászás, étel- ital, és egyéb programok várják. A program az Erdő csárdától indul. 
Buszjáratok szervezésével segítjük a résztvevők oda, illetve visszajutást. A Molaj 1-es úti buszmegállóból indul a busz 8:30 –tól és 9:30- tól, a busz az 1-es út mellett lévő buszmegállóknál, Kopánymonostor első 4 buszmegállójánál áll meg. A buszokon az utazás térítésmentes, visszafele 13:00 és 15:00 órakor indul.
Április 22. (keddi nap) Föld Napja - Komárom közterületeinek takarítása
A „Van mit tisztáznunk!” program keretében a város külsőbb részeit takarítjuk, illegális hulladéklerakókat számolunk fel a Nokia Komárom Kft, helyi egyesületek, 8 komáromi iskola diákjaival, valamint más érdeklődők résztvételével. Ezen a napon több iskolás az AVE Tatabánya Zrt. hulladékkezelő és -lerakó telephelyén tesz tanulmányutat.
Magyar Közút Kht. a Föld Napja alkalmából önkéntesek segítségével a kezelésében lévő közútmenték takarítását tervezi. 
Április 25. (pénteki nap) 11 00 órától – Ácsi út megtisztítása 

Az önkormányzat önkéntes munkatársaival az Ácsi út vasúti átjárótól az Ipari parkig terjedő szakaszának megtisztítását végezzük.
Április 26. (szombati nap) Parkfelújítás
A Nokia Komárom Kft. önkénteseivel és támogatásával felújítjuk a Frigyes ltp.-en a Honfoglalás utcánál lévő parkot. 
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