Felhívás parlagfű mentesítésre

Felhívom a Tisztelt ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 17.§ (4) bekezdése értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.

Belterületi parlagfüves ingatlanok tekintetében a jegyző köteles közérdekű védekezést elrendelni, ennek költségeit az ingatlantulajdonoson behajtani, továbbá megküldeni az adatokat a területileg illetékes Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalnak, aki a mulasztókkal szemben kiszabja a növényvédelmi bírságot. 

A hatóság a parlagfű elleni védekezésre felszólító levelet nem küld, hanem azonnal érdemi intézkedéseket köteles tenni. 
A hivatal munkatársai Komárom belterületein 2009. július 20-tól kezdik meg a helyszíni ellenőrzéseket. Kérem a Tisztelt ingatlantulajdonosokat, hogy fenti határidőre a gyommentesítési kötelezettségüknek tegyenek eleget, hisz a parlagfű mentesség mindannyiunk közös érdeke, nem beszélve arról, hogy gyors intézkedéssel mentesülhetnek a kötelező határozat és esetleges büntetés kellemetlen hatásaitól.
Lakossági panaszbejelentés megtehető személyesen, írásban, telefonon az 541-336, 541 311 telefonszámon és elektronikus levélben a kozterulet@komarom.hu, illetve a toth.bernadett@komarom.hu e-mail címre. 
Komárom, 2009. július 9.
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