Autómentes Nap 

Jelmondat (szlogen) pályázata
Komárom város lakosai részére

Az Európa Unió országaiban szeptember 22.-én Autómentes Napot szerveznek. Ez évben Komárom városa is csatlakozott a kezdeményezéshez és programok rendezésével kívánja felhívni a város lakosságának figyelmét a környezetkímélő közlekedésre, a környezetvédelem fontosságára. 

A jelmondat a 2010 évi városi rendezvény mottója lenne, mely szerepel a plakátokon, a hirdetésekben, a Komáromi TV képújságában, médiában. 
A jelmondat lehet: maximum 80 leütés, magyar nyelvű, frappáns szöveg, mely kapcsolatban van az Autómentes Naphoz tartozó témakörökkel (tömegközlekedés, kerékpározás, környezetkímélő közlekedés, levegőtisztaság, éghajlatváltozás). Pl.: „Szokásaid változzanak, ne az éghajlat!”

Beküldési határidő: 2009. szeptember 15. (16:00) 
A pályamunkákat bíráló bizottság bírálja el. Eredményhirdetés időpontja: az autómentes napon 2009. szeptember 22.-én. A legjobb jelmondat szerzőjét tárgyjutalomban részesítjük amellett, hogy a jelmondata a városi rendezvény jelmondata lesz, valamint a plakátokon, médiában megjelenik az alkotó neve is. 

A pályaművek mellé kérjük csatolni a következő adatokat: a szerző neve, életkora, tanuló esetén az iskola neve és osztálya, a szerző lakcíme, telefonszáma/e-mail címe.
A pályaműveket a Polgármesteri Hivatal környezetvédelmi referenséhez személyesen vagy e-mailben lehet eljuttatni az alábbi címre: toth.bernadett@komarom.hu.
A szerző a jelmondat beküldésével hozzájárulását adja, hogy a Polgármesteri Hivatal szabadon használja, sokszorosítsa és terjessze a jelmondatot. 
Komárom, 2009. augusztus 29. 
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