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Kedves komáromi polgárok!
Európa több mint 2000 városában tartják meg az Autómentes Napot szeptember 22-én. Ehhez a programhoz csatlakozva környezetvédelem, egészséges életmód és kerékpáros közlekedés témakörökben szervezünk figyelemfelkeltő programokat Komárom városában is.  
A 2010. évi Autómentes Nap központi témája: „Közlekedj okosabban, élj egészségesebben”. 

A tervezett programok az alábbiak:

· „Biciklivel az iskolába” verseny - melyik oktatási intézménybe megy több tanuló kerékpárral az Autómentes Napon?

· Autómentes Nap totó az általános- és középiskolákban

· Sportrendezvények és környezetvédelmi előadások az iskolásoknak

· Heti „bringával a munkahelyre” verseny szervezése a helyi cégek, intézmények számára.
· Autómentes nap fotókiállítás, fotópályázat kiírása
Autómentes napot követő hétvégén, szeptember 26-án tarjuk meg az Erődök közötti biciklitúrát, melyet a Kosza Egyesület szervez. Ugyanitt kerékpár börzét tartunk, ahol a használt kerékpárok gazdát cserélhetnek. Ha legkisebb gyermeke kinőtte a kerékpárját, és nem talál új gazdára a kerékpár, felajánlható rászoruló családok részére.
Terveink között szerepel, hogy felvegyük a kapcsolatot a helyi biciklikereskedőkkel, javítókkal, hogy aktívan vegyenek részt egy bicikli-leporoló, -felújító akcióban, ahová a polgárok elvihetik letakarított öreg kerékpárjaikat kisebb javításokra és némi tuningolásra, hogy ne legyen többé mentség, hogy nem jó a bicikli.
Komárom legigénybevettebb és legöregebb (még működőképes) kerékpárját is keressük.

Fenti programok megszervezése folyamatban van. Kérjük, hogy ötleteikkel és résztvételükkel segítsék az Autómentes Nap megvalósulását és legalább e napon tegyék félre az autót és egyéb alternatív közlekedési eszközöket vegyenek igénybe
A végleges programot a város honlapján, plakátokon megtalálják. További információért forduljon Havran – Tóth Bernadett környezetvédelmi ügyintézőhöz a Polgármesteri Hivatalban az 541-311-es telefonszámon vagy a toth.bernadett@komarom.hu e-mail címen. 

Komárom, 2010. augusztus 24.
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