Sikeres TÁMOP pályázat a Kuny Domokos Megyei Múzeum Könyvtárában

A Kuny Domokos Megyei Múzeum Könyvtára nyert a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség TÁMOP (Társadalmi Megújulás Operatív Program) pályázatán. Az EU támogatásával és az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósuló „Tudásdepó Expressz”címet viselő pályázatot négy intézmény közösen nyújtotta be: a József Attila Megyei Könyvtár (projektvezető), a Kuny Domokos Megyei Múzeum Könyvtára, az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár és az Esztergomi Hittudományi Főiskola Könyvtára. 

A megyei múzeumigazgatóság pályázatának két megvalósulási helyszíne is van: Tatán a Kuny Domokos Megyei Múzeum könyvtárosa Horváthné Ékesi Gabriella, a komáromi tagintézményben, a Klapka György Múzeum Könyvtárában pedig Számadó Emese, az intézmény igazgatója irányítja és koordinálja a pályázat feladatait.

A projekt jóvoltából megvalósuló fejlesztések eredményeképpen mindkét könyvtár fel tud zárkózni a mai kor elvárásaihoz. Az egyik leglátványosabb eredmény a Kuny Domokos Megyei Múzeum hamarosan elérhetővé váló könyvtári honlapja lesz, amellyel az országban a megyei múzeumok között is valószínűleg elsőként büszkélkedhet majd az intézmény. A honlapon elérhetővé válik mind a két könyvtár katalógusa. Az állomány feldolgozásához szükséges alapprogramot a fenntartó, a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat vállalásával sikerült megvásárolni, a feldolgozáshoz szükséges bővítéseket pedig pályázati forrásból finanszírozták. A feldolgozás munkálatai ebben a hónapban indulnak, jelenleg a program betanulása zajlik. Az így létrehozott on-line katalógus elsősorban a kutatók és szakdolgozatot írók részére nyújthat hathatós segítséget. 

A projekt azonban nem csak a szakembereket, hanem a gyermekeket is el kívánja érni. Ehhez mozgalmas múzeumpedagógiai foglalkozásokat szerveznek, melyeken a gyerekek megismerkedhetnek az írás kialakulásával, fejlődésével, a papírgyártás és a könyv készítésének történetével, az iniciálé használatával valamint a nyomtatás történetével is. A foglalkozások célja az ismeretterjesztésen túl a gyermekekben a könyvek és az olvasás szeretetének kialakítása, az olvasás készséggé válásának segítése, amit leginkább a gyermekkorban lehet kialakítani.

A kicsikhez népszerű mesék segítségével hozzák „testközelbe” az ismeretanyagot, amelyeken keresztül műtárgyakkal és azok történetével is megismerkedhetnek. A felső tagozatosokat már önálló kutatómunkára bíztatják, nekik a Komárom-Esztergom Megyei Múzeumok Közleményeiben kell majd kutatniuk a publikációkban, főként a Tatához kötődő mesterségek, tárgyi emlékek és eseményekhez kapcsolódóan. 

A Tatai Várban minden foglalkozást egy vasárnapi nyitva tartás alkalmával családok számára is elérhetővé tesznek, így adva meg a lehetőséget, hogy egy közös mese, vagy történet elolvasásával a családok közös könyvélményhez jussanak. Ezek időpontjai a későbbiekben kerülnek meghirdetésre.


