Komáromba látogatott az azerbajdzsáni nagykövet

 

Január 21-én Komáromba érkezett Azerbajdzsán budapesti nagykövete. Dr. Vilayat Guliyevet és küldöttségét a városházán Dr. Molnár Attila polgármester fogadta. A látogatás apropóját egy Magyarország és Azerbajdzsán történelmi fejezeteinek párhuzamait bemutató kiállítás adta. Az időszaki tárlat megnyitójára a Monostori Erődben került sor. A fotók egyrészt az 1956-os budapesti, másrészt az 1990-es bakui eseményeket mutatják be. Mint azt a nagykövet elmondta, Azerbajdzsán 1990. január 19-ről 20-ra virradó éjszaka próbálta meg magáról lerázni a szovjet igát. Az események azonban Bakuban is tragikus fordulatot vettek, összesen 131 ember vesztette életét, férfiak, nők és gyermekek egyaránt. Azerbajdzsánnak csak két évvel később sikerült megszereznie a függetlenséget. A nagykövet rámutatott, a bakui események ugyanúgy hozzájárultak a szovjet diktatúra bukásához, mint az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc történései. 
Dr. Vilayat Guliyevet hozzátette: „Az azerbajdzsáni és a magyar nép történelme és sorsa évekig mélyen összefonódott. Az ősi kimmerek és szkíták idején az őseink együtt éltek, egyesült államszövetséget alkotva. Nyelvünk közös gyökerekkel rendelkezik. Ősi hitvallásunk szintén azonos volt. Ősi kultúránk sok szempontból hasonló. Az azerbajdzsáni nép emlékszik erre és nagyra értékeli ezt. Vállalva a felelősséget, kijelentem, nincs a világon az az erő, legyen az szándékos vagy véletlen, amely ártani tudna a népeink közötti barátságnak. Ezt sok magyar politikus, tudós, újságíró is megerősíti, aki járt már Azerbajdzsánban.”

Az Azerbajdzsáni Nagykövetség szerződéstervezeteket kezdeményezett Magyarország különböző minisztériumaival és szervezeteivel, hogy törvényes alapokat teremtsen a gyümölcsöző együttműködéshez. Napjainkban több mint 30 szerződés van tárgyalás alatt és ennek a fele már csak aláírásra vár. Ezeket a megállapodásokat magas szintű bilaterális látogatások alkalmával szándékoznak aláírni vagy Bakuban, vagy Budapesten.

A kultúra területén szintén sikeresen együttműködnek hazánkkal. A nagykövetség különböző koncerteket, kiállításokat, sajtókonferenciákat szervez, hogy megismertesse az azerbajdzsáni kultúrát velünk, magyarokkal.

„Biztos vagyok benne, hogy az Azerbajdzsáni Köztársaság és a Magyar Köztársaság közötti politikai, gazdasági és kulturális kapcsolatoknak a barátság az alapja és az együttműködés a népeink érdeklődésének tükrében fog erősödni.” – zárta gondolatait a nagykövet.

