Lakossági fórum után, költségvetés előtt
Megkezdődött az éves munka Komáromban. Az elmúlt héten városszerte lakossági fórumokat rendeztek, a hét utolsó munkanapján pedig rendkívüli testületi ülést tartott a városvezetés. Dr. Molnár Attila polgármesterrel beszélgettünk.

- Polgármester Úr megválasztása előtt „párbeszéd” mottóval hirdette meg programját. Mik a tapasztalatok a lakossági fórumok után? Elkezdődött a párbeszéd?

-  A párbeszéd már régen elkezdődött, és egyre nagyobb intenzitással folyik. A városban lezajlott négy lakossági fórumon 400-500 komáromi jelent meg, mely az elmúlt évekhez viszonyítva igen nagyszámú érdeklődőt jelent. Ez is azt mutatja, hogy a komáromiak szeretnének beleszólni saját városuk ügyeinek alakaulásába, melyre korábban nem volt lehetőségük. Itt jegyzem meg, hogy szakítva az elmúlt évek gyakorlatával ettől az évtől kezdve évente nem csupán egyetlen, költségvetés előtti, és a működési szabályzatunk szerint egyébként is kötelező lakossági fórumot tartunk majd, hanem igyekszünk a helyiekkel évente többször is megvitatni Komárom ügyes-bajos dolgait. 
- Melyek voltak a főbb kérdések, észrevételek?

- Mindenkinek a maga problémája a legnagyobb. Ez természetes. Az önkormányzat pedig azért van, hogy igyekezzen ezeket a lakosság részéről felmerült gondokat orvosolni. Általánosságban az út és járdahálózat állapotával, és a belvízhelyzettel kapcsolatban kaptuk a legtöbb észrevételt. Ha konkrétumokat szeretnék kiemelni, akkor mindenképp el kell mondanom, hogy a szőnyiek részéről a legtöbb kérdés a helyi vízelvezetés megoldási stratégiájára vonatkozott, valamint a belvízhelyzet rendezésére vonatkozó elképzeléseinket firtatták. A MOLAJ városrész lakói főként a fűtésproblémáikról számoltak be. Az önkormányzat a helyi TÁVHŐ-vel karöltve a közeljövőben gondoskodik az ügy megoldásáról. A monostori részen is a járdák, az utak felújítási igényét jelezték elsősorban az ott élők. Kérés volt a Duna-ággal kapcsolatos önkormányzati stratégia kialakítása is. A városházán tartott lakossági fórumon több megfontolandó ötlet is érkezett. Dr. Nedeczky Árpád felszólalása arra vonatkozott, hogy egy ilyen történelmi hagyományokkal rendelkező városban, mint Komárom, nagyobb figyelmet is fordíthatna Görgey Artúr tábornokra, elnevezhetnénk róla akár utcát, akár teret. Meggondolandó továbbá, hogy a helyi hírességekről elnevezett utcanév táblák alá a jövőben az őket bemutató néhány soros ismertetők kerüljenek fel. Apró dolgoknak tűnnek ezek, de higgye el, nem azok. Hiszen az ilyen intézkedések mind-mind a városhoz való kötődés elősegítését, az egészséges lokálpatriotizmust szolgálják. Általánosságban több kérdést kaptunk a munkahelyteremtéssel, a kis és középvállalkozói réteg megerősítésével, a bérlakás helyzet rendezésével, játszótereink állapotának javításával, a balesetmentes közlekedéssel, és a közbiztonsággal kapcsolatban. Nagy öröm volt számomra, hogy valamennyi fórumunkon részt vett Lázár Zsolt Komárom Város megbízott rendőrfőkapitánya, aki így első kézből értesülhetett, melyek azok a legfőbb problémák melyek a komáromiakat foglalkoztatják. Az elhangozott kérések, kérdések, észrevételek ügyében önkormányzatunk természetesen a közeljövőben intézkedni fog.
- Polgármester Úr készül az új költségvetés, melyek a fő irányok?

- Mint oly sok minden másban, ebben is új szemléletet próbálunk meghonosítani. Más szellemű, más jellegű lesz az idei költségvetés. Kereteket adunk. Így például felújítási-, beruházási-, kulturális-, sport-, egészségügyi-, és oktatási alapról beszélünk, melyeket szakmai és lakossági egyeztetések után tanácsadó testületeink töltenek majd meg tartalommal. A fő irányok adottak: munkahelyteremtés, biztonság, közös döntések. 
A munkahelyteremtés kapcsán az ipari park volumenének további bővítése szükséges. Örömmel jelenthetem be, hogy az idén már meg is kezdi működését városunkban, egy új amerikai központú gyógyszergyártó cég. Kis és középvállalkozásaink részére az idei év költségvetésében egy több tízmilliós nagyságrendű alapot szerepeltünk. Helyzetbe hozásuknak többféle módja lehet. Gondolok itt, arra például, ha egy cég pályázni szeretne, de a szükséges önerőhöz nincs elég fedezete, akkor pályázati úton hívhat le összegeket ebből az alapból. Ugyanilyen fontos segítség lehet a cégek közteherviselési költségeinek meghatározott módon való, időleges átvállalása, vagy épp az iparűzési adó részletfizetési lehetőségének engedélyezése is. Ha munkahelyteremtésről beszélünk nem kerülhető meg a turizmus kérdése. Egy a jövőben megépülő európai szintű, többcsillagos gyógyszálló és fürdő akár több száz munkavállalónak is biztosíthat elhelyezkedési lehetőséget, és ne feledkezzünk meg az általuk generált adóbevételekről sem. 
A biztonság vonatkozásában külön kell választanunk a szociális és a közbiztonság kérdését. Az előbbi kapcsán kiemelném, hogy önkormányzatunk idén egyetlen forintot sem emelt a közüzemi díjakon. Változatlanok maradtak a víz, és csatorna, a fűtés, a szemétszállítás, a tömegközlekedés és egyéb térítési díjak is. Az önkormányzat a pályázati lehetőségek figyelembevételével a jövőben átfogó bérlakás-építési programot is tervez. Másik fontos pillér, a gondoskodó önkormányzat létrehozása. Ennek egyes elemeit már megtapasztalhatták a komáromiak, úgymint ingyenes HPV oltás bevezetése a veszélyeztetett korosztályokban, kismamák ingyenes utazása a helyi tömegközlekedési járatokon, kelengyepénz bevezetése. Új cél, hogy minden komáromi gyermek egyszer egy nap meleg ételt tudjon enni.  A közbiztonság terén fontos előrelépés, hogy önkormányzatunk most dolgoz ki egy új együttműködési rendszert a helyi rendőrséggel. A város a korábbinál nagyobb mértékben támogatja majd a rendőrség munkáját, melytől a közbiztonság jelentős javulását várjuk. A másik pillér a közterület-felügyelet bővítése. Megemeljük a létszámot, és a jövőben egy ingyenes zöld számon a hét minden napján, 24 órán át elérhető lesz a felügyelet, mely ily módon, lénygében városőrségként működik majd. 
A közös döntéseken, mint már korábban említettem a folyamatos lakossági fórumokat kell érteni, továbbá a „nyitott ajtók” programját, ami szerint a hivatal tisztségviselői előzetes egyeztetést követően bármikor elérhetőek a komáromiak számára, valamint azt, hogy mind a polgármester, mind pedig a képviselők munkáját, a helyi vállalkozókból, civil szervezetekből álló szakmai kollégiumok segítik a jövőben.
