Pályázati felhívás

Komárom Város Önkormányzata pályázatot hirdet
„Az iparosított technológiával épült lakóépületek energia-megtakarítást eredményező korszerűsítésének, felújításának önkormányzati támogatása, 

 Panelprogram III.  Komárom „
címmel, Komárom Város Önkormányzata az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának és a lakóépületek környezete felújításának támogatásáról szóló 2005. évi 22. ( IX.23.) számú önkormányzati rendelete,( a továbbiakban rendelet)  valamint az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter által közzétett LFP-2008-LA-2 kódszámú pályázat pályázati útmutatója ( a továbbiakban : pályázati útmutató) alapján.  A pályázati kiírásban az önkormányzat meghatározza a nyújtani kívánt támogatás mértékét, formáját és feltételeit, továbbá az önkormányzati közreműködés módját, eszközeit a következők szerint:

I.
A támogatás célja

A támogatás célja az 1992. július 01. előtt kiadott építési engedély alapján iparosított technológiával épített lakóépületek energia-megtakarítást eredményező felújítása, illetve ezen lakóépületek gépészeti rendszereinek, berendezéseinek felújítása és korszerűsítése, valamint megújuló energiafelhasználás növelése céljából történő berendezések telepítése. A pályázat szempontjából iparosított technológiával épült lakóépületnek tekintendő a panel, a közép- és nagyblokk, az alagútzsalu, az öntött, a vasbeton vázas és az egyéb, előregyártott technológia felhasználásával épített lakóépület.

A pályázat forrásául Komárom Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 3/ 2008. (II.22.) számú önkormányzati rendelet 4.f. számú mellékletében a Működési célú céltartalékban rögzített pályázati alap megnevezésű előirányzat szolgál. 

II.
A pályázók köre

Pályázatot nyújthatnak be Komárom Város közigazgatási területén belül fekvő társasházak és lakásszövetkezetek saját tulajdonú épületeik (a továbbiakban: pályázók), ahol az iparosított technológiával épült lakóépület legalább 4 lakást tartalmaz.
III.
Támogatható tevékenységek köre
A pályázatban támogatás az iparosított technológiával épített lakóépületek felújítására az alábbi, a felújítási koncepcióban indokolt, kimutatható energia-megtakarítást eredményező munkálatokra igényelhető a rendeletben részletezett munkanemekre vonatkozóan:

1. Nyílászárók energia-megtakarítást eredményező felújítása vagy cseréje

2. Homlokzatok és födémek hőszigetelése

3. Épületgépészeti rendszerek korszerűsítése, felújítása

4. A megújuló energiafelhasználás növelése

IV.
A pályázat tárgya és benyújtásának módja
1. A pályázat tárgya:

A pályázat tárgya csak teljes épület, vagy dilatációval határolt épületrész (a továbbiakban: épület, vagy épületrész) lehet. 

2. A pályázat benyújtásának módja:

A pályázók a felújítási pályázatot az önkormányzat felé nyújtják be, jelen kiírásban meghatározott tartalommal, a pályázati útmutatóban foglaltaknak megfelelően,  amennyiben vállalják a felújítási költségek minimálisan az önkormányzati pályázatban megjelölt mértékű saját erőből történő finanszírozását.

Az önkormányzat határozatot hoz a támogatandó pályázók köréről és a támogatás mértékéről 

Az önkormányzati döntést követően második lépcsőben az önkormányzat által is támogatott pályázatokat – az önkormányzat dokumentumaival kiegészítve – a pályázó társasházak, ill. lakásszövetkezetek továbbítják az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: a minisztérium) felé. 

V.
A pályázattal elnyerhető támogatás
A költségmegosztás a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költség vonatkozásában a következő:

Önkormányzati támogatás 

legfeljebb a bekerülési költség 1/3-a, 




de nem haladhatja meg az 500.000,- Ft/lakás 
összeget,

önkormányzati támogatás
és a pályázó saját ereje együtt

legalább a bekerülési költség 2/3-a.

állami támogatás


legfeljebb a bekerülési költség 1/3-a, 




de nem haladhatja meg az 500.000,- Ft/lakás 
összeget,

Az igényelt önkormányzati támogatás lakásonkénti mértékénél minden esetben a pályázattal érintett lakások száma vehető figyelembe.

Amennyiben a pályázó jelen pályázat keretében nem nyer támogatást a pályázó kedvezményezettnek kell, hogy vállalja a bekerülési költség legalább 2/3-ának biztosítását saját erőként. 

VI.
A pályázat benyújtásával kapcsolatos tudnivalók

1. A pályázat felépítése:

a) A pályázat az alábbi fő részekből áll:

pályázati formanyomtatványok

műszaki dokumentumok

mellékletek
A pályázatot az alábbi kötelező tartalommal kell összeállítani:
Formanyomtatványok:

1. I. Összefoglaló adatlap (a pályázati útmutató 1. számú melléklete)

2. Adatlap az épület állapotáról és a tervezett felújításokról (a pályázati útmutató 2. számú melléklete)

3. A lakóközösség határozata (a pályázati útmutató 4. számú melléklete)

Műszaki dokumentumok:

4. A felújítás, korszerűsítés műszaki leírása

5. Energia-megtakarítást célzó felújítási koncepcióterv, (a pályázati útmutató 11. számú melléklete szerinti tartalommal)

Mellékletek:

6. A pályázattal érintett épület 30 napnál nem régebbi tulajdoni törzslapja 

7. Az illetékes földhivatal által kiadott térképmásolat

2. A pályázat benyújtásával kapcsolatos követelmények:

b) A pályázat magyar nyelven, kizárólag a pályázati formanyomtatványokon nyújtható be.

c) A pályázatot a pályázati útmutatóban közölteknek megfelelően, hiánytalanul, azaz a pályázati formanyomtatványok minden kérdésére választ adva, és az előírt dokumentumok csatolásával kell benyújtani.  Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a pályázati adatlap kitöltését szaktervezővel végeztessék! 
3. A pályázaton való részvétel feltételei:

A pályázó és a pályázat jogosult a támogatásra a rendelet előírásai szerint.
4. Pályázati díj:

Nincs pályázati díj.
5. Benyújtás helye és formája:

A teljes pályázati dokumentációt 1 eredeti példányban, zárt borítékban/csomagban, ajánlott küldeményként a következő címre kell benyújtani :

Komárom Város Polgármesteri Hivatala

Városfejlesztési és építési osztály

2900 Komárom, Szabadság tér 1.
A borítékon/csomagon fel kell tüntetni a pályázat rövid címét, azaz „ Panelprogram III.  Komárom.” a pályázó nevét és címét, valamint a pályázattal érintett épület címét.

6. Benyújtás időpontja, határideje:

A pályázat benyújtásának időpontja: a pályázatot tartalmazó boríték, vagy csomag postán történő feladásának időpontja.

A pályázatok benyújtási határideje: 2008. június 16.


A határidőt követően benyújtott pályázatok az elbírálásból kizárásra kerülnek.
7. Pályázattal kapcsolatos információk:

A LFP-2008-LA-2 kódszámú állami pályázat pályázati felhívása, a pályázati útmutató és mellékletei a minisztérium Internetes honlapjáról (www.otm.gov.hu), és az Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Kht. Internetes honlapjáról (www.emi.hu ), valamint a „Sikeres Magyarországért” Panel Plusz Hitelprogram és a finanszírozó hitelintézetek elérhetősége a Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság (www.mfb.hu ) Internetes honlapjáról tölthető le. Komárom Város Önkormányzata az iparosított technológiával épült lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésének, felújításának és a lakóépületek környezete felújításának támogatásáról szóló 2005. évi 22. ( IX.23.) számú önkormányzati rendelete megtekinthető Komárom Város honlapján (www.komarom.hu )  A LFP-2008-LA-2 kódszámú állami pályázati feltételeivel, tudnivalóival kapcsolatban felvilágosítást a következő szervezettől kaphat:

ÉMI Kht., Budapest, XI. Diószegi út 37. 

telefon: +36 (1) 372-6590

fax:   
 +36 (1) 209-1107

e-mail:  LID@emi.hu
Komárom, 2008. április 1.
	 
	Zatykó János

polgármester
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