Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálata Komárom belvárosában, Jedlik Á. u. 8. szám alatt, a Közösség Ház külön bejáratú épületrészében működik, műszakilag jól felszerelt, szociális felsőfokú végzettséggel rendelkező, tapasztalt szakemberekkel. 
Az intézmény a hozzá forduló komáromi, csépi, kisigmándi és mocsai emberek problémamegoldó és kezelő képességét erősíti és keresi a megoldást a felmerülő gondjaikra, segítő támogatással áll mellettük.
A családok, fiatalok, gyerekek, egyének sokrétű problémáik megoldásához kérnek segítséget a Szolgálattól, leggyakrabban anyagi nehézségek, felhalmozott adósságok, közüzemi tartozások, családi, kapcsolati, szülő-gyermek konfliktusok megoldásához, gyermeknevelési kérdések, magatartásproblémák, lelki-mentális és jogi nehézségek, foglalkoztatással kapcsolatos problémák miatt vagy információ- és ügyintézési segítségkéréssel fordulnak az intézményhez, vagy ha észlelik, hogy a környezetükben valakinek – gyermeknek, felnőttnek – segítségre lenne szüksége.
Amivel segíteni tudnak: 
- információnyújtás, tájékoztatás, tanácsadás,
- segítő beszélgetés,

- ügyintézési segítségnyújtás,
- pszichológiai, jogi tanácsadás,
- közvetítői (mediációs) szolgáltatás a konfliktusok kezelésére, 
- megváltozott munkaképességűeknek munkaerőpiaci tanácsadás, 
- adósságkezelési tanácsadás,

- kapcsolatügyelet, mely az elvált szülők gyermekeinek biztosít semleges helyet a kapcsolattartáshoz a különélő szülőjével, valamint nevelőszülőknél élő gyermekek láthatását is segíti a vérszerinti szüleikkel,
- helyettes szülői ellátás, amennyiben a gyermek nevelése egészségügyi gondok vagy indokolt távollét miatt ideiglenesen a családban nem biztosítható.
A Szolgálat együttműködik a városban lévő intézményekkel a segítségre szoruló családok feltérképezése és segítése érdekében. Adományokat közvetítenek, szabadidős, prevenciós programokat szerveznek. 
Az intézményben igénybe vehető szolgáltatások ingyenesek és általában önkéntesek.
Ügyfélfogadási idő:

Hétfő:

  8 – 16

Kedd:

14 – 18

Szerda: 
  8 – 16

Csütörtök:
14 – 18

Péntek:
  8 – 12

A pszichológiai és jogi tanácsadás igénybevételéhez előzetes időpontegyeztetés szükséges. Telefonszámok: 34/346-292, 34/540-258, 0630/556-0908, e-mail cím: gyermekjolet.komarom@gmail.com.
