Komárom város óvodáiban, általános és középiskoláiban megvalósuló

komplex egészségfejlesztési program
Az egészségvédő iskola olyan gondoskodó közösség, amely biztosítani kívánja mind a tanulók mind az iskola alkalmazottai számára a testi-lelki jólétet.
Egészségünket minden eddiginél jobban befolyásolja az a tény, hogy az ember természeti, társadalmi, személyes, érzelmi, szellemi környezetét az utóbbi évtizedben fokozódó gyorsasággal változtatta meg. Nem kétséges, hogy sokkal jobban fel kell készítenünk gyermekeinket arra, hogy milyen módon kell okosan élniük!

Az egészség alatt: a test, a lélek, az értelem, a társadalmi környezet és a szellem egészségét értjük komplex megközelítéssel.

"Az egészséget az ember teremti meg és éli mindennapi életének körülményei között ott, ahol tanul, dolgozik, játszik és szeret ." (Ottawai Charta)

Az iskola a család mellett az egészségfejlesztés alapvető színtere. Akkor jó, ha egészséges munkahelyként működik.

Fontos, hogy csak úgy lehet hiteles, ha az itt dolgozó felnőttek is nagy figyelmet fordítanak egészségükre, példát mutatnak iskolai közösségüknek.
Mai társadalmunkban tehát az iskolák egészségnevelő, egészségfejlesztő szerepe megnőtt, feladata többrétegűvé vált. Az oktató-nevelő munkán kívül más óvó-védő, értékközvetítő, személyiségformáló, szociális munkát kell felvállalnia.

Az egészségnevelési tevékenység igen összetett személyiségformáló, személyiségfejlesztő munka, így nem lehet csak egyetlen területre korlátozni a tevékenységet, ahogy az egészségnevelés sem csak a tanórákon, hanem más szakértő, segítő szervezetekkel közösen bonyolított programok formájában valósulhat meg.

A komplex, minden iskolára kiterjedő egészségfejlesztést olyan projekt-rendszerben képzeljük el, amely 1-1 probléma illetve téma  lehető legtöbb összefüggését és kapcsolódási pontját fedi fel. Melyben a gyerek nem passzív befogadó, hanem saját, meglévő képességeit, kompetenciáit felülvizsgálni képes, és az új, helyes viselkedésformák kialakítására alkalmassá válik.
A hatékonyabb, többoldalú ismeretszerzés érdekében évfolyamonként 1 témakörre fókuszálva, azt több oldalról körbejárva, többféle megközelítésben, több csatornán keresztül juttatunk ismereteket a gyerekeknek, ezáltal biztosítva a komplex ismeretszerzést, a szellemi, érzelmi hatást.
Az ebben a formában megvalósuló egészségnevelés olyan gondolkodási folyamat lehet, melynek során a gyerekek gyakorlati tevékenységük során, tapasztalatok értékelése révén hatékony egészségtudatos magatartás kialakítása válik lehetségessé.

Elképzelésünk szerint évfolyamonként, félévenként legkevesebb 2 alkalom szükséges az optimális ismeretszerzéshez. Ez évi 4 előadást, interaktív órát, gyakorlati oktatást illetve egyéb rendhagyó alkalmat foglal magába.

Az óvodák, iskolák éves rendjéhez igazodva célszerűnek tűnik az október, november , illetve a március, április hónapokat kijelölni 1-1 óra megtartására. Ehhez természetesen az iskolák, óvodák vezetőivel való egyeztetés szükséges.
