Komárom Város Idősek Otthona és Otthonháza

2900. Komárom, Árpád u. 2-4.

Tel.: 34/341-298

Intézményvezető: Mészáros Zsuzsanna

Az Intézmény tevékenysége: folyamatosan működő, a lakók részére ápolást, gondozást, egészségügyi ellátást, a szükséges foglalkoztatást, mentálhigiénés gondozást biztosító időskorúak otthona.

A felvétel szabályai: idősotthoni ellátás napi négy órát meghaladó, illetve- a külön jogszabályban meghatározott-egyéb körülményeken alapuló gondozási szükségletet igazoló szakvélemény alapján nyújtható, amelyet az intézmény vezetője állít ki.

Az ellátás szóbeli, és írásbeli kérelemmel kezdeményezhető.

Ellátási területe: Komárom, Almásfüzitő, Ács, Bábolna, Bana, Mocsa, Nagyigmánd

· Az ellátásban részesülők köre:

· az intézmény gondoskodik az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes- elsősorban nyugdíjkorhatárt betöltött személyeknek a napi háromszori étkeztetéséről, lakhatásáról, egészségügyi ellátásáról.
· határozott ideig, de legfeljebb három hónapig gondozási szükséglet nélkül is ellátható a kérelmező, amennyiben egészségügyi állapota vagy személyes körülményei az ellátás halaszthatatlan biztosítását teszik szükségessé.
A kérelmező elhelyezése egészségi állapotától függően 2-3-4 ágyas szobákban történik kivételt képez ez alól a fokozott megfigyelést, ápolást igénylő fekvő betegek ellátására szolgáló betegszoba, ahol hat fő látható el.

