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MEGHÍVÓ
A „Tudással a kulturális értékekért” szlovák-magyar határmenti együttműködésben zajló program projektzáró találkozójára

a komáromi Csokonai Művelődési Központba
A sajtó képviselői számára 2010. június 12-én 9.30 órakor tartunk sajtótájékoztatót a rendezvény helyszínén (Csokonai Művelődési Központ 2900 Komárom Kelemen L.u.7.), majd ezt követően 10 órától részesei lehetnek a települések találkozójának, amely délután 15 óráig tart.

Végéhez közeledik a „Tudással a kulturális értékekért” határmenti együttműködésben zajló program. A Magyarország- Szlovákia Határon átnyúló Együttműködési Program 2007- 2013 1.7.1 intézkedés  - Emberek közötti (People to people) akciók pályázati kiírásra öt fős partneri kör nyert el támogatást. Fő pályázó a Budapesti Művelődési központ, vezető külföldi partner a párkányi Régiófejlesztési Ügynökség Déli Régió (Sturovo) , szlovákiából Komáromból a Szakképző és Felnőttképzési Intézet (Komarno ) vesz még részt a programban. A további két magyarországi partner, a komáromi Csokonai Művelődési Központ és a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás tagja még az együttműködésnek. 
2009 júliusától a partnerek szervezésében worshopok zajlottak gyermekek és szépkorúak részvételével, amelyeknek célja az volt, hogy megismerjék az internet használat lehetőségeit és veszélyeit. Ennek folytatásaként egymás közti cserék során meg is találkoztak egymással a csoportok. E cserelátogatások alkalmával meglátogattak néhány helyszínt a program végső kedvezményezettjei közül, melyek a Komáromi kistérség települési és azok szlovákiai testvér települései. A program során ugyanis részben netes adatgyűjtéssel, részben személyes interjúk során minden településről elkészült egy kulturális szabadidős értékeket egyesítő adatlap, amely rögzíti a szellemi és kulturális örökségeket, a művelődő közösségeket és képet ad a jelenlegi kulturális és turisztikai vonzerőkről.  A program lebonyolítóinak egyik célja az volt, hogy további együttműködésekhez fejlesztésekhez adjon alapot az értéktáron túl egymás megismerésével. 
Az értéktár gyűjtésben érintett települések:

· Ács- Csallóközaranyos

· Almásfüzitő – Izsa

· Bábolna – Hidaskürt

· Bana- Szímő

· Csém – Búcs 

· Dél-Komárom-  Észak- Komárom 

· Kisigmánd – Alsószeli

· Mocsa- Ekel

· Nagyigmánd – Naszvad

A projekt záró találkozóját június 12-én tartjuk a magyarországi Komáromban a Csokonai Művelődési Központban, ahová minden településről érkezik valamilyen kulturális közösség, amelyek bemutatót vagy interaktív foglalkozást tartanak. Másnap Szlovákiában, Naszvadon találkoznak a polgármesterek és egy-egy jelentős helyi kulturális szervezet vezetője. Megismerik a projekt eredményeit és beszélgetnek a további együttműködés lehetőségéről.
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