JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2007. április 25-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pontok:

1. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács 2006. évi költségvetési beszámolója és pénzmaradvány elszámolása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Ellátási szerződés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás között a támogató szolgáltatás és a nappali ellátás kistérségi szintű biztosításáról.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Pedagógiai szakszolgálatok támogatási lehetősége. 

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Ajánlat kistérségi fejlesztési program elkészítésére.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5. MOE területi kör kérelme.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6. HAGS – Az igazi játszótér! A HAGS Sándor Kertépítészet Kft. bemutatkozása. 

Előadó: a Kft munkatársa: Sándor Tamás ügyvezető igazgató

7. Egyebek.

1. Napirendi pont: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács 2006. évi költségvetési beszámolója és pénzmaradvány elszámolása.

Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, és a következő kiegészítésekkel elfogadásra javasolja: A pénzmaradványból képezni kellene egy alapot az önkormányzati rendezvényekre. A gyermekjóléti feladatokra kapott normatíva kiosztásra kerüljön. Több szöveget szeretnénk kérni  a táblázatok mellé. Illetve a pénzmaradvány már adott év végén kerüljön a továbbiakban kiosztásra.  
Szijj Ferencné: Annyit szeretnék még hozzátenni, hogy ha a szöveges beszámoló részletesebb lenne, akkor nem kellene rákérdezni. 
Zatykó János: A gyermekjóléti feladatokra a felosztási javaslat kiosztásra került. Minél gyorsabban kellene szétosztani. 

Pete Istvánné: A gyermekjólétre kiadott táblázat átlátható. Utalásra fog kerülni az önkormányzatokra. A támogatás értékű bevételeknél a teljesítés elmaradás abból adódik, hogy Komárom idén utalta át a kistérségnek a mentőállomásra a pénzt. A támogatás értékű működési kiadásoknál két pontban van nagyobb eltérés: az egyik a központi ügyelet, a másik a közoktatási feladatok, melyek jelentkeznek a pénzmaradványban. 

Zatykó János: El kellene dönteni, hogy mekkora legyen az az összeg az általános tartalékból, melyet szétosztunk, illetve milyen alapon. Persze az nem lenne jó, hogy ha nem maradna tartalék. 
Aranyosi István: Az egyik javaslatom az lenne, hogy a közoktatási normatívából visszatartott 25% kerüljön kiutalásra Nagyigmánd számára. 
Áy József: Szeretném elmondani, hogy a testületin elfogadták, hogy Mocsa Nagyigmándi mikrotársuláshoz csatlakozzon. Az előkészületek már megkezdődtek. 
Szijj Ferencné: Az én javaslatom a következő lenne: rendezvény alapot kellene létrehozni, 10.000 E Ft nagyságban. 
Dr. Horváth Klára: Az én vélemény szerint nem kellene mindjárt elosztogatni ezt a 28 M Ft-ot, nem tudhatjuk, hogy a jövőben milyen előre nem tervezett feladatok adódnak. Sok kistérségi társulással beszéltem, és ők valahogy más elven működnek. Nincs például a központi ügyelethez ilyen mérvű hozzájárulás. Én ezt úgy értékelem, hogy az egyik zsebemből átrakom a másikba. Javaslatom, hogy dolgozzon ki a munkaszervezet a következő ülésre egy felhasználási javaslatot. 

Dr. Szöllősy Ferenc: Alapvetően egyetértek veled, de had mondjak el egy véleményt. A polgármestereknek valamit vinni kellene haza a lakosság felé. Nincs szebb annál, mint megszervezni egy falusi rendezvényt és elmondani, hogy kistérségi pénzből lett. 
Szijj Ferencné: Végül is mindenkinek igaza van. Én támogatom azt is, hogy azt az összeget melyet a települések befizetnek csökkentsük. 

Csöbönyei Imre: Kompromisszumot kellene létrehozni, hogy elmondhassuk, hogy valamit kaptunk a kistérségtől. 

Áy József: Jó lenne az önkormányzatoknak a saját költségvetésébe bevinni pár forintot. Az is egy megoldás, ha csökkentjük a befizetési kötelezettségeket, illetve ha egy szabad felhasználású összeget kiutalnánk a településeknek. Azzal egyetértek, hogy tartaléknak kell maradni. 

Dr. Horváth Klára: Szeretnék határozati javaslatot tenni a következő ülésre. „A” változat: a nagyigmándi mikrotársulás megkapná a visszatartott 25%-ot , 10 M Ft-ot felosztanánk, és így maradna 14 M Ft tartalék. „B” változat: 10 M Ft-ot felosztanánk, 18 M Ft maradna tartalékban. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

21/2007. (IV.25.) számú határozata: 

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) 2006. évi költségvetési zárszámadásáról a következő határozatot alkotja.

1. 

(1) A Társulási Tanács a 2006. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1., 2., 8. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően: 

186.829 E Ft bevétellel

149.830 E Ft kiadással

   36.299 E Ft pénzmaradvánnyal

jóváhagyja.

(2) A Társulás kiadásait jogcímenként a 2. sz. mellékletben, bevételeit forrásonként az 1. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.

2.

A Társulási Tanács a Társulás beruházási kiadásait a 6. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

3. 

A működési bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási és tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a 7. sz. melléklet tartalmazza. 

4.

(1) A Társulási Tanács a pénzmaradványt és annak felhasználását a 8. és 9. sz. mellékletnek megfelelően állapítja meg és engedélyezi.

(2) A Társulási Tanács utasítja a Társulás Munkaszervezetének vezetőjét, hogy a pénzmaradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel. 

5.

A Társulási Tanács 2006. december 31-ei állapot szerinti vagyonát –10. sz. melléklet– a mérlegben szereplő adatok alapján 157.298 E Ft-ban állapítja meg. 

6. 

Ez a határozat a kihirdetés napján lép hatályba. 

2. Napirendi pont: Ellátási szerződés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás között a támogató szolgáltatás és a nappali ellátás kistérségi szintű biztosításáról.

Zatykó János: A múlt évben döntöttünk arról, hogy a szociális feladatokat is közösen fogjuk ellátni. Ez magába foglalja, hogy ez évben létre kell hoznunk a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, második feladat a családsegítés, illetve most a harmadik feladatról beszélünk, a támogató szolgáltatásról. Ennek a normatívája 1,5 M Ft/év, mely képezhetné a fedezetét az ez évi működésnek. A napirendi pontunk arról, szól, hogy amennyiben egyetértésre jutunk, létrejön egy ellátási szerződés a Máltai Szeretetszolgálat és a Társulás között.  
MMSZ: Nagyon örülünk egy együttműködés lehetőségének a Társulással. Áttekintettük a szociális tervezési lehetőségeket a rendelkezésünkre bocsátott dokumentumok alapján. Tudomásul vettük, hogy mely feladatokat kívánják a jövőben ellátni. Elsőként had tegyem hozzá, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat immár több éve a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnak az országos módszertani centruma. A szolgálatnak 150 aktív csoportja van, közel 4000 mozgósítható önkéntessel. Mára már törvényben meghatározott, 202 db szociális ellátást, szociális gyermekvédelmi ellátást működtet országosan. A szociális törvény megengedi, hogy ellátási szerződés formájában lássa el a kistérség az ilyen irányú feladatait. Úgy látjuk, hogy a kapacitásaink ezt megengednék, illetve az ellátott kör indokolná is a bővítést. A szakmailag egybetartozó támogató szolgálat és fogyatékosok nappali ellátása vonatkozásában mindenképpen. 1,5 M Ft / év / szolgálat a támogatás a kistérségi társulásoknak, a fogyatékosok nappali ellátása esetében 30 E Ft / év / ellátott. Az igénylést csak kistérségi társulás teheti meg. Az ellátási szerződés keretében mi vállaljuk, hogy mind az anyagi, mind az ellátási része átlátható lesz. 
Szijj Ferencné: Támogatom az ellátási szerződés megkötését. Az ellátási szerződés 3. pontjában a szolgáltatás székhelyeként Komárom van meghatározva. Ez azt jelenti, hogy a fogyatékos szolgáltatás kizárólag ott történik, vagy helyben is? 
MMSZ: A fogyatékos nappali ellátás inkább székhelyhez kötött, hiszen ez egy úgymond iskolarendszerű szolgáltatás. 

MMSZ: Annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy évek óta Ács, Komárom, Almásfüzitő, Mocsa és Nagyigmándról behordja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat a gyógykezelésre szoruló mozgásszervi betegeket. Ez teljesen független attól, amiről most beszéltünk. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

22/2007. (IV.25.) számú határozata: 

1. A Társulási Tanács a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal  a melléklet szerinti ellátási szerződést köti az Sztv. 65/C §-a szerinti támogató szolgáltatás, illetve a 65/F 1/a. pont szerinti nappali ellátás vonatkozásában.

2. Felhatalmazza a Társulás elnökét a szerződés aláírására. 

3. Napirendi pont: Pedagógiai szakszolgálatok támogatási lehetősége. 

Zatykó János: Ismét lehet pályázatot benyújtani gépkocsi vásárláshoz. Ennek vannak feltételei. Az egyik, hogy az ellátott szolgáltatás legalább öt településre terjedjen ki, illetve a másik feltétel, hogy az utazó tanári szolgáltatást 3 éven át fenn kell tartani. A két feltétel teljesülése, és sikeres pályázás esetén 4 M Ft kapható. Az igénylés 2007. május 10. Jelen pillanatban egy gépkocsival rendelkezik a logopédiai és gyógytestnevelési szolgálat. Heti két alkalommal igénybe veszik a belsőellenőrzési gépkocsit is.  Emellett még jócskán fizetünk saját gépkocsi használat utáni hozzájárulást is. Önrészt nem igényelne ennek a pályázatnak a benyújtása. Az előzetes számítások szerint ez költségkímélőbb megoldás lenne, mint saját gépkocsi után fizetni. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

23/2007. (IV.25.) számú határozata: 

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a 15/2007. (III.14.) OKM rendelet előírása szerint igénylést  kíván benyújtani utazó szakember-hálózat kialakítása, fejlesztése segítésének támogatására személygépkocsi vásárláshoz. 

2. A Társulás, mint a logopédia és gyógytestnevelési szolgálat fenntartója vállalja, hogy a gépkocsit a beszerzést követő 3 éven át utazó tanári szolgáltatás céljára biztosítja, valamint vállalja a gépkocsi fenntartási költségeit. 

3. A Társulás az 5.000,- Ft összegű lebonyolítási díjat a 2007. évi költségvetési tartaléka terhére átutalja az OKM támogatást kezelő számlájára. 

4. Napirendi pont: Ajánlat kistérségi fejlesztési program elkészítésére.

Zsolnai Klára: Az írásos anyagot, ajánlatunkat már megkapták így azt nem ismételném meg. Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy már 36 kistérséggel állunk kapcsolatban. Az Önök kistérségének elképzeléseit áttekintettük.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

24/2007. (IV.25.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás abban az esetben kívánja a jelenlegi kistérségi területfejlesztési koncepció és program integrált szemléletű, az Új Magyarország Fejlesztési Programhoz igazodó átdolgozását elkészíttetni, ha annak finanszírozására pályázat kerül kiírásra és a pályázaton a kistérség eredményesen szerepel.

5. Napirendi pont: MOE területi kör kérelme.

Zatykó János: A Magyar Óvodapedagógiai Egyesület Területi köre azzal a kéréssel fordult hozzánk, hogy egy szakmai látogatást szeretnének tenni Szombathelyen, melynek utazási költségéhez kérnek hozzájárulást. Ez egyeztetve van, a kistérség minden egyes településéről lennének résztvevők. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

25/2007. (IV.25.) számú határozata: 

A Társulási Tanács a MOE Területi köre által a kistérség óvodavezetői és óvodapedagógusai számára szervezett szombathelyi szakmai látogatás autóbusz költségeit 60.000 Ft összegben biztosítja a 2007. évi költségvetés tartaléka terhére. 

6. Napirendi pont: HAGS – Az igazi játszótér! A HAGS Sándor Kertépítészet Kft. bemutatkozása. 

Zatykó János: HAGS Sándor Kertépítészeti Kft személyes bemutatkozás lehetőségét kérte tőlünk. A Kft 2000. óta a svéd HAGS játszóterek és utcabútorok kizárólagos forgalmazója. Gördeszkapályákat is gyártanak. 
Sándor Tamás: Köszönjük a lehetőséget. Cégünk már 1994. óta foglalkozik kertépítészettel, illetve 2000. óta foglalkozik komolyabban játszóterek tervezésével, építésével. Több, mint hat éve vagyunk a piacon, így ismerjük a Magyarországi helyzetet. Szeretnék pár szót mondani a játszóterekről. Fel kell tenni a kérdést, hogy ki felel a biztonságért? Mindig a tulajdonos, az adott önkormányzat. Először is meg kell vizsgálni az értékelési szempontokat, a vonzáskörzetet, illetve a korcsoportot. Értékelési szempontból sokkal kevesebb játszótér lesz 10 év múlva, viszont sokkal felszereltebbek. Rengeteg dolgot meg kell vizsgálni, mint például a parkolási lehetőség, bővítési lehetőség, zöld övezetben helyezkedik-e el. Vonzáskörzet szempontból meg kell nézni, hogy mennyien járnak oda, milyen településrészből. Korcsoport szempontból először mindenkinek az óvodások, kisiskolások jutnak eszébe. Én azt gondolom, hogy nem szabad megfeledkezni a tizenévesekről sem. Ők egy elfeledett korosztály a játszótereken, egy kisebb területet nekik is biztosítani kell. A felnőttekről, idősebbekről sem szabad megfeledkezni, hiszen ők viszik a gyerekeket. Nagyon fontos még a törvényi háttér megismerése is. 2008. után csak olyan játszótereket lehet építeni melyek minősített, UNIOS szabványok. A mozgáskorlátozottak akadálymentesítésére is mindenképpen gondolni kell.
A tervezés több részre bontható: 1. Felmérést kell készíteni, hogy az adott helyen a lakosság igényli-e az építését. 2. Meglévő állapot felmérése: van-e sportpálya a közelben, milyen a növényzet, a forgalom. 3. Mintaterv elkészítése. 4. Konkrét tervezés. 5. Komplett kivitelezés. 

Mi az a biztonság? Felmérhető veszély. Nagyon fontos, hogy a gyerek mikor játszik a játszótéren ne kerülhessen szembe olyan helyzettel, amit nem tud előre kiszámítani. Az élvezeti érték és a biztonság két egymással ellentétes fogalom, de meg kell próbálni egyensúlyba hozni. Speciális esésvédő burkolatok találhatóak a játszótereken. 

A cég 60 éve működik. A gyártás Svédországban történik. A felhasznált anyagok a következők: fa (fenyő), HPL (laminált lemez), acél, műanyagok. Fontos, hogy a tervezésnél egyeztessünk az üzemeltetővel, hiszen az anyagtól is függ az üzemeltetési költség. 

Két fő csoportunk: az UNIMINI család (1-6 év), illetve az UNIPLAY család (3-12 év). Vannak olyan játékaink is, melyeken együtt játszhatnak a fogyatékos és az egészséges gyerekek. Eltűntek a vízszintes elemek, ennek oka, hogy a gyermek folyamatosan mozogjon, kapaszkodjon. A klasszikus és a modern elemek a mostani játszótereken egyszerre jelennek meg. (A szóbeli beszámoló közben a termékek dián is láthatóak.) 
Zatykó János: Én úgy érzem, hogy nagyon szigorú uniós feltételeknek kell megfelelnie a játszótereknek, illetve az elemek nagyon drágák. Nagyon kevés a pályázati lehetőség, ami nem jelenti azt, hogy nem épülnek majd új játszóterek. 
Sándor Tamás: Kapcsolatban állunk bankokkal, lehetőség van hosszútávú fizetésre is, így nem terheli meg a költségvetést, hanem egy előre számolható költség lenne. 

Dr. Szöllősy Ferenc: Kerítés elemeket is jó lenne, ha lehetne kapni, hiszen így biztonságosabb lenne a gyermekek számára, illetve tisztábbak maradnának a játszóterek.
Sándor Tamás: A kerítés valóban fontos. Emellett figyelmet kell fordítani a játszóterek bejáratára is, hiszen ha egy gyermek meglátja a játszóteret nem foglalkozik semmivel, el kezd rohanni felé. 
Dr. Horváth Klára: Árajánlatot konkrét kérés esetén adnak?

Sándor Tamás: Nem. Azért hiányoznak az anyagból az árak, mert most van nyomtatás alatt az árlista. 

A Társulás tagjai a tájékoztatót tudomásul vették. 
7. Napirendi pont: Egyebek. 
Közkincs pályázati felhívások
Zatykó János: 2007. április 19-én jelent meg egy újabb pályázati lehetőség: Közkincs-I, és Közkincs-II. A Közkincs-I.-nél még nyerhető 450.000 Ft. Az önrészként kellene 50.000 Ft-ot biztosítani. Ez a Közkincs-kerekasztal létrehozása. A Közkincs-II.-nél 2,5 M Ft nyerhető, az önrész szintén 10%, 300.000 Ft. A pályázatot két főnek, vagy két csapatnak kell írni. Egyik lenne a Csokonai Művelődési Központ, a másik a Társulás munkaszervezete. 
Szijj Ferencné: Az előterjesztésben nincs benne minden település. 
Dr. Halász Károly: Először is szeretném elmondani, hogy a Gábor Klára másik tanácskozáson van, ezért nem tud itt lenni. Az anyag csak egy vázlat, alap, amit már elfogadott a Kulturális Fórum, de a cél az az, hogy minden település szerepeljen a pályázatban. A részletes anyagot a Kulturális Fórum dolgozza ki. 
Antos Mónika: Május 8-án lesz a következő tanácskozás. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

26/2007. (IV.25.) számú határozata: 

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Közkincs-I. és Közkincs-II. kódszámú pályázaton részt kíván venni. 

2. Kistérségi Közkincs-kerekasztal létrehozására, működtetésének támogatására 50.000 Ft pályázati önrészt biztosítja. A pályázat lebonyolításával megbízza a Csokonai Művelődési Központot. 

3. Kistérségi feladatot végző közművelődési  intézmények, közművelődési célú közösségi színterek, nyilvános könyvtárak, könyvtári szolgáltató helyek, muzeális intézmények, kulturális feladatot ellátó társadalmi szervezetek programjának támogatására 300.000 Ft pályázati önrészt biztosít a 2007. évi tartalékalap terhére. 
Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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