JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2007. október 9-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pontok:

1. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2007. I. félévi teljesítése. 
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetése.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Ajánlat a kistérséget bemutató CD kiadvány elkészítésére.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Belsőellenőrzési csoport beszámolója a 2007. I. félévi tapasztalatokról.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5. Tájékoztató az ÁSZ vizsgálat megindításáról.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6. A társulás 2007. II. félévi munkatervének jóváhagyása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

7. Egyebek:

a. Kazinczy „Szép magyar beszéd” verseny megszervezése.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

1. Napirendi pont: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2007. I. félévi teljesítése. 

Csöbönyei Imre: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
Szijj Ferencné: Fel tettük a kérdést, hogy mennyi lekötött pénz-e van a Társulásnak? A válasz 15 millió Ft volt. Illetve, hogy melyik banknál van a lekötés, és miért pont ott? Melyre a válasz a Komáromi Polgármesteri Hivatal számlavezető bankja volt. 
Zatykó János: Időközönként meg szoktuk versenyeztetni a bankokat, és mindig megpróbáljuk a legmegfelelőbbet választani mind a hivatal, mind a kistérség tekintetében. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

38/2007. (X.09.) számú határozata: 

A Társulás a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2007. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  
2. Napirendi pont: Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetése.

Zatykó János: Mind köztudott a szociális ellátásokról szóló törvény meghatározza, hogy mely településeknek milyen a feladata. A 10.000 lakos feletti önkormányzatoknak kötelező házi segítségnyújtás kiépítése 2007. december 31-ig. Én úgy látom, hogy célszerű lenne kistérségi szinten bevezetni. 
Takács Tamás (Body Guard Kft): A rendszerünk telefonvonalon keresztül működik. A szolgáltatókkal szerződést kötünk. A jelzőrendszer technikai háttérszolgáltatását társaságunk teljes körűen ellátja. Diszpécserközpont megvásárlására és működtetésére nincs szükség mivel az országos diszpécserközpontunk fogadja a jelzéseket, így 24 órás szolgáltatást tudunk biztosítani. A társulás feladata a jelzés utáni helyszíni segítség megadásának a megszervezése. Gondozónőink vannak. Tűzoltót, és rendőrt is küldünk, ha kell. Évente 2 alkalommal tartunk karbantartást. Megfelelünk a jogszabályi előírásoknak. Együttműködünk a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal. 
Pivonka Krisztina (Guards): Cégünk a Guards Távközlési Zrt. a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal együtt kifejlesztett egy jól működő rendszert, mely normatív támogatásra jogosítja megfelelő készülék üzemeltetése esetén a helyi önkormányzatot. Kulcsrakész rendszert kínálunk, tehát a társulás tulajdonába kerül. A normatíva a megrendelő kezében marad. Egy összegű kifizetés vagy a normatívából való részletfizetés is lehetséges. Rádiós rendszerünk a riasztások fogadására és feldolgozására alkalmas szoftver. A kétoldalú kommunikáció nem szükséges. Nem szükséges vezetékes rendszer a működéséhez, tehát bárkinél megvalósítható. Az üzemeltetési költségek alacsonyak. Írásos anyagunkban is leírtuk a két lehetőséget: az első a saját 24 órás felügyeleti központos rendszerünk, 40 db készülékkel, a második lehetőség, ha Önök szervezik meg az ellátást, és a Glatz Gyula Szociális Központhoz csatlakoznak. Ez esetekben Önök foglalkoztatják a gondozónőket. El kell mondanom, hogy  a készülékszám növekedésével a gondozottakra eső fajlagos költség csökken, a kapott normatíva pedig állandó.
Gál Beatrix (HelpBox): Több, mint 15.000 háztartásban, közel 600 önkormányzat  megbízásából működünk problémamentesen. A mi társaságunk ellátási szerződés keretében látja el a szolgáltatás. A HelpBox egy 24 órás segélyhívó rendszer, non-stop diszpécserszolgálattal. A legmodernebb számítástechnikai hardver- és szoftvereszközöket alkalmazzuk. Nagyon részletesen nem mondanám el a műszaki leírást hiszen írásos anyagunkban leírtuk. Az önkormányzatoknak nem kell külön beruházást megvalósítani. A kistérségbe mi telepítenénk saját autóinkat. A szolgáltatás végzéséhez szükséges gondozói hálózatot, és annak felszereltségét cégünk építi ki, helyismerettel rendelkező munkatársak alkalmazásával. A normatívát az ellátónak kell igényelni. A döntésüket október 31-ig meg kellene hozni.  
Bauer László (Security Patent Kft): Cégünk 17 éve foglalkozik vagyonvédelmi eszközök telepítésével. Közel 4.000 ügyfelünk van, munkatársaink száma 800 fő. Több mint 17 éves tapasztalatunkat szeretnék kiterjeszteni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra is, ugyanis költséghatékonyan tudunk együttműködni, hiszen már rendelkezünk egy 24 órás diszpécser szolgálattal. Rendszerünk egy GPRS technológián alapul. Rendszerünk úgy működik, hogy minden gondozottnál külön készüléket helyezünk el, mely földrajzi helyzettől függetlenül működik. Ha bármi történne az ellátott a kezén lévő órát megnyomja, ami azonnal jelez. Vízhatlan, így fürdőszobában is tudja használni. A jelzéstől számítva 1,7 másodpercen belül visszajelzést kap az ellátott. A diszpécser beszéd formájában meggyőződik arról, hogy téves riasztás, vagy segélyhívás volt-e. Egyetértünk azon törvény javaslattal, hogy a szakmai felügyeletet az erre kiképzett önkormányzati szakemberek lássák el. Cégünk vállalja, hogy a törvénytervezetnek megfelelően a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a jelzőrendszer működtetését szerződéses szolgáltatási alapon. Ingyenes készülékeket biztosítunk, ingyenes karbantartással. A szolgáltatás végára így az alapnormatíva + a kistérségi kiegészítő normatíva, azaz 62.000 Ft / fő/év.

Palotai Zoltán (Szent Ilona Kft): Rendszerünk lényegében megegyezik az előttem felszólaló Security Patent Kft. rendszerével. A helyi tűzoltóság épületében ebben az évben már üzembe is helyeztük. Ácsra is kiterjesztettük volna ezt a próbaüzemeltetést, de különböző műszaki okok miatt nem volt lehetséges. Cégünk vállalja a 24 órás távfelügyeleti rendszer működtetését. Ez azt jelenti, hogy a segítségnyújtásunk folyamatos készenléti rendszerben működik majd. Helyi munkaerőt tudunk biztosítani. Összegünk a normatív támogatáson belül van. 
Zatykó János: A rendszer jelentősége nagy. Fontos hozzá megnézni, hogy mit tartalmaz a 2008. évi költségvetés, mely a honlapon már megnézhető. Úgy gondolom, hogy fontos megnézni, hogy mennyi pénz áll rendelkezésre a rendszer működtetéséhez. Mindenképpen megközbeszereztetném, még akkor is, ha kezdetben nem éri el a 8 millió Ft-ot. A közbeszerzés lefolytatását a munkaszervezet fel kell, hogy vállalja. Azt kérem, hogy hozzunk létre egy közbeszerzési előbíráló bizottságot. Javaslatom, hogy tagjai legyenek a pénzügyi bizottság tagjai. Összefogott csapatmunkára van szükség. Ez év december 31-ig meg kell hozni a döntést. 
Dr. Szöllősy Ferenc: Egyetértek a közbeszereztetéssel. Megkerülni úgy sem lehet, csak abban az esetben, ha egy évre kötünk szerződést az adott céggel. Hosszú távra kellene gondolkodni. Azt kellene elérni, hogy a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Gondozási Központja működtessen egy ilyen rendszert. Diszpécser, központ kell hozzá. Saját magunknak kellene ezt a problémát megoldani. 
Gégény-Kubinger Krisztina: Igyekeztünk utánajárni, hogy egy ilyen szolgáltatás megrendelésekor mik a szabályok. Egészségügyi, szociális szolgáltatások megrendelése esetén az egyszeri eljárást nem kell alkalmazni. Ha a szolgáltatás megbecsült végösszege 15 M Ft alatt marad akkor nem szükséges közbeszerzést lefolytatni. 
Karánsebesy Lukács: Részt kívánunk venni a feladatellátásban. A szakma képviselői készítsék el, dolgozzák ki az anyagot. Egyértelmű kistérségi szemlélet kellene. 

Csöbönyei Imre: A pályáztatás mellett döntenénk mi is. A pénzügyi bizottságnak a szakmával együtt kellene leülni tárgyalni. A normatívából mindenképpen ki kellene jönni. 

Szijj Ferencné: Nagyigmánd Nagyközsége kezdeményezője volt a házi segítségnyújtás bevezetésének. Miután eldöntöttük a képviselő-testületi ülésen felkerestük Komárom Várost. Továbbra is támogatjuk. Mindenképpen a szakma segítéségét ki kell kérni. A normatívát valóban október 31-ig kell megigényelni? 
Dr. Halász Károly: Az október 31-ei határidő véleményem szerint a szolgáltatót köti. Két lehetőség van. Az egyik, hogy az alapnormatívát a kistérségi társulás igényelje, ekkor az időarányos normatívát kapjuk. Másik esetben pedig a szolgáltató igényli a normatívát, és ekkor van az október 31-i határidő. A legtöbb szolgáltató úgy akarja megszervezni a feladatellátást, hogy ő adja a technikai felszerelést bérbe, a szakmától kéri a gondozási hátteret. A technikai eszközök bérleti díjánál arra kell figyelni, hogy a legtöbb szolgáltató 40.000 Ft körüli összeget mondott, ami jelen pillanatban a 2007. évi alapnormatíva összege. Ezen felül lehet még igényelni a kistérségi kiegészítő normatívát. 
Zatykó János: Ha kistérségi szinten csináljuk, és az általunk fenntartott intézmény működteti, akkor az összeg 66.000 Ft / fő / év. Az anyagból azt olvasom ki, hogy még erre lehet kérni, nem csak erre az ágazatra, hanem a másik kettőre is?

Dr. Halász Károly: Az idei évben a maximális összeg 66.000 Ft. Ahhoz, hogy a kistérségi társulás a kiegészítő normatívát is igényelhesse, ahhoz 3 szociális feladatot kell ellátnia. 

Dr. Szöllősy Ferenc: Saját intézményünkben kellene elhelyezni a diszpécser központot. A tűzoltóságnál, a családsegítőben vagy akár a házigondozási központban, de annak felállítása külön pénzbe kerül. 
Áy József: Részt kívánunk venni ebben a munkában. Egyetértek az előttem szólókkal, a szakma segítségének kikérésében.

Petőcz Imre: Részt kívánunk venni. 

Kocsis Gábor: Részt kívánunk venni. 

Pécsvárady Attila: Részt kívánunk venni. 

Aranyosi István: Részt kívánunk venni. Saját működtetésben kellene gondolkodni.
Karánsebesy Lukács: Sok akarat kell hozzá, és a szakma összefogása. A tényleges munka itt marad.
Berkesné Szűcs Ágnes: Kistérségi szinten kellene mindenképpen megoldani. 

Szijj Ferencné: Mindenképpen az alap + kiegészítő normatívából kellene működtetni, illetve azokkal a személyekkel akik már eleve gyakorlottak az ellátásban. 
Zatykó János: A határozat első fele: A társulási tanács továbbra is kistérségi szinten kívánja megvalósítani 2007. december 31-ig a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Zatykó János: A második határozati javaslat: Az előkészítő munka tagjai: Dr. Szeidl Bernadett, Berkesné Szűcs Ágnes, Dr. Halász Károly, illetve településenként egy-egy szakmai munkatárs.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

39/2007. (X.09.) számú határozata: 

1. A társulási tanács továbbra is kistérségi szinten kívánja megvalósítani 2007. december 31-ig a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.
2. Az előkészítő munkáért felelős tagok: Dr. Szeidl Bernadett, Dr. Halász Károly, illetve településenként egy-egy szakmai munkatárs.
Határidő: 2007. október 26.
3. Napirendi pont: Ajánlat a kistérséget bemutató CD kiadvány elkészítésére.

Zatykó János: A Kapcsolat és Kapcsolat Bt. felkereste a munkaszervezetet, és felajánlotta, hogy elkészíti a kistérségről készítendő digitális információs kiadványt. Az árak az előterjesztésben látszódnak. 
Szentai Zoltán (Kapcsolat és Kapcsolat Bt.): A CD elegáns megjelenésű borítóval a társulás által kért nyelveken tartalmazna információkat, képanyagot a kistérség településeiről. A www.kapcsolat.hu oldalon megnézhetik a az eddig elkészített anyagokat. Egy éve működik a cégem, viszont 6 éve vagyok a szakmában. A lemez felület festve van. 5 db képet és egy db lemez jár ajándékba. Ha a társulás 200 db képet vásárolna, akkor a képek száma nem lenne korlátozva. Az írásos anyagot a települések biztosítják. A fordítást Önöknek kell megoldani, majd utána mi feltöltjük. Nincsen jogfenntartás. Folyamatos a karbantartás, frissítés, évente egyszer ingyenes. Minden települést személyesen keresek fel. El kell, hogy mondjam, hogy a helyi lakosok is veszik a CD-ét. 
Karánsebesy Lukács: A mai világban még nem biztos, hogy meg fogják ezt nézni. A kézen fogható, papír alapú anyagra van szükség. 
Áy József: Egyetértek az előttem szólóval. Nézzük meg, hogy saját magunk, hogy tudjuk megoldani. Nem javasolok döntést. 

Csöbönyei Imre: Szerintem ez egy nagyon jó ajánlat. A pénzügyi helyzet függvényében jó lenne egy írásos anyagot is kiadni. 
Petőcz Imre: Csatlakoznék Csöbönyei Polgármester Úr véleményéhez. 

Kocsis Gábor: Szintén.

Pécsvárady Attila: Egyetértek.

Szijj Ferencné: A párhuzamossal értek egyet. 

Szentai Zoltán: Tudnék segíteni ebben is. Van egy nagyon jó barátom az egyik nyomdánál. 

Dr. Halász Károly: Az írásos anyagból nem tűnik ki rendesen az ár. A 200 db cd kerül 120 E Ft + ÁFA-ba. Komáromnak is készítünk kiadványokat papír alapon, mely több, mint 500 E FT-ba kerül. 
Karánsebesy Lukács: A papír alapút továbbra is fenntartom, hogy jobban megnézik.  
A Társulás tagjai a határozati javaslatot 7 igennel, 1 nemmel és 1 tartózkodással elfogadják. 
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

40/2007. (X.09.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás megrendeli a Kapcsolat és Kapcsolat Bt-től a kistérségről elkészítendő digitális információs kiadványt. A CD-hez szükséges információs anyagokat a tagönkormányzatok biztosítják. A társulás kéri, hogy a CD-n interaktív térkép is szerepeljen. A társulás az elkészült CD lemezekből 200 db-ot vásárol. Az előállítás és a vásárlás költségeit max. 120.000 Ft + ÁFA értékben a 2007. évi költségvetése tartalékkerete terhére biztosítja. 
4. Napirendi pont: Belsőellenőrzési csoport beszámolója a 2007. I. félévi tapasztalatokról.

Zatykó János: Úgy gondolom részletes anyagot kaptunk. Vannak benne pozitív, és negatív dolgok egyaránt. Meglepődtem azon, hogy a támogatási szerződéseket nem iktattuk be. Természetesen pótolni fogjuk. Voltak problémáink is. Volt egy kolléganőnk aki gyesre ment, felvettünk helyette egy új kollegát, aki szintén elment gyesre. Van egy megállapítás, hogy kellene egy vezető a belsőellenőrzés élére. 
Szijj Ferencné: Egyetértek egy vezető kinevezésével. 
Aranyosi István: Este ránéztem az interneten a 2008. évi költségvetésre. Az oktatási normatívánál egy teljesen új számítás lép életbe. Javasolnám azt, hogy a kistérségi társuláson belül a gazdasági vezetők üljenek össze egy konzultációra. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 
Komárom- Bábolna
Többcélú Kistérségi Társulás

41/2007. (X.09.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a belsőellenőrzési csoport 2007. I. félévi beszámolóját tudomásul veszi.

5. Napirendi pont: Tájékoztató az ÁSZ vizsgálat megindításáról.

Zatykó János: Döntő mértékben azért nézik a kistérségeket, hogy hogy tudják a kistérségeket támogatni, javaslatokat tenni a mindenkori kormányhoz. Kérem, hogy segítsétek a munkaszervezetet az adatok szolgáltatásában.
6. Napirendi pont: A társulás 2007. II. félévi munkatervének jóváhagyása.

Zatykó János: Lenne valakinek még más javaslata is, akkor most bővítjük az anyagot. 
Szijj Ferencné: Kérdésem lenne: Kapunk-e valamilyen szempontot a Közoktatási Mikrotársulás beszámolójának megírásához?
Dr. Halász Károly: Igen. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

42/2007. (X.09.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a 2007. II. félévi munkatervét a mellékelt formában hagyja jóvá.
7. Napirendi pont: Kazinczy „Szép magyar beszéd” verseny megszervezése.

Zatykó János: Minden kistérséget megszólított a kuratórium elnöke. Szerintem illik támogatni. Kérem a polgármestereket, hogy a helyi versenyek megszervezésében legyenek partnerek, a kistérségiben pedig biztosítsák a kért összeget. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

43/2007. (X.09.) számú határozata: 

A társulási tanács segítséget nyújt a KEM Közoktatásért Közalapítványnak a Kazinczy „Szép magyar beszéd” verseny kistérségi fordulója megszervezésében. Felkéri a munkaszervezetét a szervezéssel kapcsolatos teendők ellátására. A szervezés költségeihez max. 50.000 Ft-ot biztosít a 2007. évi költségvetés tartaléka terhére. 
Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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