JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2007. október 26-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Napirendi pontok:

1. A kistérségi területfejlesztési koncepció és program aktualizálása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Egységes gyógypedagógiai módszertani intézmény létrehozásának lehetősége. 
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Kistérségi közoktatási, esélyegyenlőségi terv, kistérségi minőségirányítási program. 
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetése. 
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5. A munkaszervezet működésének felülvizsgálata. 
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6. Egyebek
1. Napirendi pont: A kistérségi területfejlesztési koncepció és program aktualizálása.

Zatykó János: 2005-ben a Pannonia Regia Kht-nak adtunk megbízást a területfejlesztési koncepció és program elkészítésére. Akkor több-kevesebb vitával elfogadtuk. Azóta is többször dolgoztunk rajta. A munkaszervezet azt javasolja, hogy évente tekintsük át, és ha szükséges változtassunk rajta. Ami új a kistérségi szervezetben az a HVI iroda. A kistérségben megalakult a Leader akciócsoport is. Mindannyiunkat megkereste az iroda vezetője. Az akciócsoportban benne vannak az önkormányzatok, a civil szervezetek, vállalkozások. A Bakonyaljával együtt szeretnénk benyújtani pályázatot. A regisztrálás folyamatban van. Ha bárki a vidékfejlesztéssel kapcsolatban új információhoz jut, kérem szóljon Szabó Jánosnak. Azonnal lépni kell, ha valami új megjelenik ezzel kapcsolatban. Történtek jelentős dolgok a kistérségben: Ács városi címet kapott, illetve Bábolna, Ács ipari park címet nyerte el. Benn van Nagyigmánd ipari park cím pályázata. Volt két sikeres pályázatunk: Közkincs, illetve a központi ügyelet. A kistérségben volt két kiemelt projektünk, melyek első futásra sikeresek voltak: az elkerülő út, mely folyamatban van, illetve a Monostori Erőd. 
Karánsebesy Lukács: Örömmel mondom, hogy a Barnamezős programnál az utolsó papírjainkat is befogadták. 
Csöbönyei Imre: Jelezni szeretném, hogy a Zichy park átépítését 2006-ról 2010-re raktuk át. 

Petőcz Erzsébet: Szívesen részt vennénk a Leader csoport munkájában. Szeretném felajánlani a segítségünket. A cselekvési tervet mikor tárgyalják?

Antos Mónika: Januárban tárgyalja a társulás.

Szabó János: Lehetőség van a GISZ-nek a Leader csoporthoz való csatlakozáshoz.    
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

44/2007. (X.26.) számú határozata: 
1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács tudomásul veszi a területfejlesztési koncepció és programról szóló tájékoztatót. 

2. A fejlesztési koncepciónak, a kistérség területén megvalósítandó projekt elképzeléseket tartalmazó listáját, az önkormányzatoktól beérkezett változásokkal a munkaszervezet aktualizálja. 
2. Napirendi pont: Egységes gyógypedagógiai módszertani intézmény létrehozásának lehetősége. 

Zatykó János: Aki átnézte az előterjesztést az láthatja, hogy az egységes gyógypedagógiai módszertani intézménynek milyen előnyei vannak. 
Csöbönyei Imre: Mi a (HEPOF vagy HEFO)  pályázaton nyertünk 34 millió Ft-ot. Ez befolyásolja a csatlakozási lehetőséget? A pályázat miatt be kellett állítani, fejlesztő és gyógypedagógusokat, velük mi lesz? A korábbiakban volt róla szó, hogy az igazgatói munkaközösség összeül, és megtárgyalja, ezzel is segítve a polgármestereket. Gyakorlatilag ez nem valósult meg. A jövőben jó lenne, ha így lenne. 
Dr. Halász Károly: Már vannak lépések arra, hogy a szakkérdésekben a szakma előtte összeüljön, és utána kerüljön a társulási ülés elé a kérdés. Januártól létrejöhet az Igazgatósági Munkaközösség. Ács érdekes szituáció. Ő lépett előre a legtöbbet. A nagyiskola gyakorlatilag megvalósította az integrációt. Így ott az együttműködés képzelhető el. Ott ahol nincs meg a teljes integráció egy szolgáltatás bővítést jelentene. Ácsnál meg kell nézni a kapcsolódási pontokat. A sajátos nevelési igény jellegének megfelelő szakembert kell alkalmazni. Minden egyes gyereknél nem lehet általában csak gyógypedagógust, vagy fejlesztő pedagógust alkalmazni. Ezért is mondom azt, hogy hiába van Ács előrehaladottabb állapotban, akkor is lehet kapcsolódási pontokat találni.  
Pokornyiné Pintér Ildikó: Ennek az intézménynek az elsődleges célja az lenne, hogy a kistérségben működő iskolákat segítsük. Tulajdonképpen átvállaljuk tőlük a feladatot, illetve egy szakmai segítséget nyújtunk. 

Karánsebesy Lukács: Nincsenek jó tapasztalataink. Nem szeretnék állást foglalni. További egyeztetések szükségesek. Üljön össze a szakma. 

Zatykó János: Ha létrehoznánk az intézményt, akkor legkorábban jövő szeptember lenne a megalakulás. Ha létrehoznánk az egységes gyógypedagógiai intézményt, akkor megoldódna a szakszolgálat kérdése is. Másrészt az „SNI” gyerekeknek is megoldást találnánk, akik döntő mértékben itt vannak a Móra Ferenc Iskolában. Elő kell készíteni az anyagot.  Ennek az intézménynek magasabb lenne a normatívája, mint amit eddig kapott a logopédia. Ez nagyon fontos kérdése lenne a kistérségnek, így pénzügyileg is nagyon át kell vizsgálni. 
Dr. Halász Károly: Eddig úgy működött, hogy egy iskola nevelte ezeket a gyerekeket. Ez a Móra Ferenc Általános Iskola volt, akik el tudták végezni ezeknek a gyerekeknek az oktatását, nevelését. Most azonban az oktatás nevelési elképzelés az, hogy idén decemberben felül fogják vizsgálni a gyerekeket, és a legtöbbet gyereket áthelyezik a normál általános iskolába. A normál általános iskolák nincsenek erre felkészülve. Nincsen megfelelő szakember gárdája. Sokkal gazdaságtalanabb külön-külön a településeken ezt megoldani, mint egy intézményben koncentráltan. Én úgy érzem, hogy minden település érdeke egy egységes intézmény. 

Csöbönyei Imre: Elvileg támogatom az intézményt. A következő lépésben az igazgatóságot is be kell vonni. Pénzügyileg nagyon át kell gondolni. 
Áy József: Elviekben én is támogatom. Egyetértek az előttem szólókkal. Nagyon meg kell fontolni. Ne a munkaszervezet dolgozza ki, hanem a szakma. 
Karánsebesy Lukács: Jó kapcsolatunk van a Mórával. Szakmailag kellene egyeztetni. 
Pokornyiné Pintér Ildikó: Országos szinten elindult a szegregáció. Így mindenképpen lépni kellene. Nagyon sok iskolában van sajátos nevelési igény. Törvényileg elő van írva, hogy milyen speciális eszközök szükségesek az ilyen gyermekekhez. Nagyon speciális terület vagyunk. Figyelmükbe ajánlom az előterjesztésben leírtakat.  
Dr. Halász Károly: A határozati javaslattal csak elvi egyetértést kérünk.
Szennay István: Bábolna  is elvileg támogatja. A határozati javaslattal is egyetértünk azzal a kiegészítéssel, hogy a települések szakemberei is kerüljenek bevonásra. 
Zatykó János: A második határozati javaslatot ki kellene egészíteni: Felkéri a munkaszervezetét, hogy a decemberi ülésre a települési szakemberek bevonásával készítsen szakmai előterjesztést, és egy előterjesztést az esetleges működtetés költségvonzatáról.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

45/2007. (X.26.) számú határozata: 
1. A társulási tanács elvben támogatja az egységes gyógypedagógiai módszertani intézmény  létrehozását kistérségi szinten.

2. Felkéri a munkaszervezetét, hogy a decemberi ülésre a települési szakemberek bevonásával készítsen szakmai előterjesztést, és egy előterjesztést az esetleges működtetés költségvonzatáról.

3. Napirendi pont: Kistérségi közoktatási, esélyegyenlőségi terv, kistérségi minőségirányítási program. 

Zatykó János: A mi kistérségünk egységesen megcsináltatta a Közoktatási Intézkedési Tervet 2005-ben. Most, hogy jönnek a pályázatok kérik az esélyegyenlőségi tervet. Ez a napirendi pont arra ad lehetőséget, hogy az esélyegyenlőségi tervet egységesen hozzuk létre. Komárom, és Mocsa már kiesik, mert már egyénileg megkezdte a terv elkészítését. Van két ajánlatunk. Az első az EURON Kft. ajánlata 900.000 Ft-ért, a második az Ekron Consulting KFt. ajánlata 250.000 Ft + áfa. 
Dr. Malomsoki István: Nagyigmánd is már megkezdte.

Dr. Halász Károly: Komáromnak 250.000 Ft + áfa az elkészítés ára, egy harmadik cégtől rendeltük. 
Csöbönyei Imre: Kistérségi szinten szeretnénk megoldani. 

Karánsebesy Lukács: Még nem tudjuk.
Petőcz Imre: Mi is kistérségi szinten.

Szennay István: Kistérségi szinten.

Aranyosi István: Szintén.

Pécsvárady Attila: Kistérségi szinten.

Dr. Halász Károly: Nem kell településenként, hanem elegendő kistérségi szinten elkészíteni a programot. 
A Társulás tagjai a határozati javaslat 1., 2. pontját egyhangúan, a 3. pontot 8 igennel és egy tartózkodással elfogadják.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

46/2007. (X.26.) számú határozata: 

1. A társulási tanács kistérségi szinten kívánja elkészíttetni a települések Esélyegyenlőségi Tervét. 
2. A társulási tanács az árajánlatot benyújtó szolgáltatók közül az Ekron Consulting Kft-vel kívánja elkészíttetni a kistérség Esélyegyenlőségi Tervét 250.000 Ft+ ÁFA áron. 

3. A társulási tanács a terv elkészítéséhez szükséges összeget a 2007. évi tartalékalap terhére biztosítja. 

4. Napirendi pont: Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetése. 

Zatykó János: A 2008. évi költségvetésben csökkentik a normatívát. Az előterjesztés jó. Szakmával is megtörtént az egyeztetés. Az előterjesztés arról szól, hogy lenne egy diszpécser központ, illetve 3 helyen készenléti táska, Ácson, Nagyigmándon illetve Komáromban. A múlt hónapban meghallgatott szervezeteknél csak a szükséges eszközöket vásárolhatnánk meg. Ennek a bekért ajánlatai szerepelnek az előterjesztésben. Ha valóban lesz normatíva csökkenés akkor a településeknek a jövőben valamennyivel hozzá kell járulni, ha marad a normatíva akkor szűkösen kijövünk belőle. 
Csöbönyei Imre: 80 készülék lesz véve? Ennek leosztása mi alapján lesz? 
Dr. Halász Károly: Mostanában fog megváltozni a szociális törvény. Jogértelmezési problémáink voltak. Hozzáköti az ellátást a házi segítségnyújtáshoz. Csak az veheti igénybe a házi segítségnyújtást, aki a nappali ellátást is igénybeveszi. Úgy tűnik, hogy a működtetőnek kell mindkét szolgáltatást biztosítania. Ezért van kétféle számadat. Növekedhet a későbbiekben a készülék db szám. A készülékek száma alapján kapjuk a normatívát. Az üzemeltetési díj nem nő olyan arányban mint a bevétel. Tatabányát megkérdeztük, ott a 72.000 fős lakosságra 75 db készülék van. Ebből indultunk ki, ezért gondoltunk a 80-as indításra. Két részből állnak a kiadások: egyrészt a beruházás. Meg kell vásárolni a készülékeket, a szoftvereket, illetve a diszpécserközpontot. Ezek egyszeri beruházások. Másrészt pedig az üzemeltetési kiadások jelentkeznek, melyek szűkösen kijönnek a normatívából. Tegnapra jöttek be az árajánlatok. A négy árajánlatból kettő GPRS. Technikailag ezekbe a készülékekbe kell egy SIM kártya, melyeknek van havidíja. Így az első két ajánlatot kellene figyelembe venni. A Bodyguard esetében telefonvonalon történik a kommunkáció, tehát csak azok tudják igénybe venni a szolgáltatást akiknek van vezetékes telefon vonala. A Guards esetében átjátszóval történik, bár az a drágább. 

Zatykó János: Nekem is lenne kérdésem. A Guards ajánlata 1 átjátszóval 7.557 E Ft, 2 átjátszóval 8.133 E Ft. A Bodyguard ajánlata lényegesen olcsóbb. Mi a különbség a két cég között?
Dr. Szeidl Bernadett: Országosan ez két cég rendelkezik a legtöbb megkereséssel. A technikai felkészültségben is van eltérés, ezért van az árban is. Más technikával dolgoznak. 

Dr. Halász Károly: A Bodyguard ajánlatánál van egy többletköltség hiszen a telefonvonalat meg kell fizetni az ellátottnak. Nem csak olyankor keletkezik telefonköltség mikor az illető elesik és segítséget kér, hanem a központot az ő telefonján keresztül a készülék minden nap fel fogja hívni. Akkor lehet biztonságosan ellátni, ha a központ legalább napi hívásokkal érzékeli azt, hogy működik nála a készülék. Ez telefonköltséget jelentene. 

Dr. Szeidl Bernadett: Nem tudunk egységes árajánlatot kérni, hiszen minden cég más módszerrel dolgozik. A környező kistérségekben körülnéztünk, és az első két cég fordul elő a legtöbbet. 

Dr. Szöllősy Ferenc: Nem a cégek adják majd a műszaki tartalmat, hanem mi határozzuk meg. Ez sokkal biztonságosabb. 

Dr. Szeidl Bernadett: Az első két cég közül kellene választani. 

 Dr. Malomsoki István: Fontos, hogy a cégek milyen gyorsan tudnak bővíteni. 
Dr. Szeidl Bernadett: A kiszállás árát még nem tudjuk. Térítési díjat is engedélyez a törvény. De ebben az esetben kevesebb lesz az igénylő. A készülékek száma korlátlanul bővíthető. Minél nagyobb számú a készülékek száma, annál gazdaságosabb az üzemeltetés. 
Dr. Halász Károly: Mindenképpen elgondolkodtató, hogy Tatabányán is csak 75 készülék van. Az üzemeltetéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy viszonylag nagy számú ápoló gárda kell. Egyszerre 3 főnek kell jelen lennie a 3 településen. Ahhoz, hogy ez folyamatosan működhessen településenként 4-4 emberre van szükség, akik heti váltásban látják el a feladatot. Nagyon alacsony a megbízási díj. Kérdés, hogy a heti 12-13 E Ft-ért elvállalják e a szakemberek azt a feladatot, hogy azalatt az egy hét alatt állandó készültségben kell lennie. Nem biztos, hogy a normatívából ki tudunk jönni, így lehet, hogy szükség lesz térítési díj beszedésére. 
Dr. Szeidl Bernadett: Ha nem szedünk térítési díjat, akkor a településektől kell hozzájárulást kérni. Tatabányán is szednek térítési díjat, de az adminisztráció többe kerül. A térítési díj összege az egy főre eső jövedelem 2%-át nem haladhatja meg. I. félévben magas lesz a hívásarány. A kétirányú kommunkáció mindenképpen jobb, hiszen az egyirányúnál mindenképpen ki kell menni.   
Dr. Halász Károly: A riasztás befut a központba. Például ha befut a riasztás Ácsról a komáromi intézménybe, akkor az ottani személyzet mobiltelefonon értesíti az ácsi gondozót. Neki ki kell mennie. Almásfüzitőre a komáromi gondozó megy ki. Banára, Bábolnára Ácsról megy ki. Komáromban van taxiszolgálat, Nagyigmándon a polgárőrséggel lesz egyeztetés. Ácson is velük kellene.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 
Komárom- Bábolna
Többcélú Kistérségi Társulás

47/2007. (X.26.) számú határozata: 

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást kistérségi szinten kívánja megoldani úgy, hogy Komárom Város Önkormányzatával feladatellátási szerződést köt. A szerződés alapján Komárom Város fenntartásában működő Területi és Krízis Gondozási Központ intézményi keretein belül létrehoz e feladatra egy önálló szakmai egységet, melyet a Társulás finanszíroz. A fenntartással kapcsolatos feladat- és hatásköröket Komárom Város Képviselő-testülete látja el.

2. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást szolgáló eszközök beszerzésére br. 5.500.000 Ft-ot biztosít a költségvetési tartalékkeret terhére.

5. Napirendi pont: A munkaszervezet működésének felülvizsgálata. 

Zatykó János: Az előterjesztés részletes. A belső ellenőrzést ki lehetne szervezni. 
Csöbönyei Imre: A munkaszervezetnek ez a legolcsóbb működtetése.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

48/2007. (X.26.) számú határozata: 

1. A Társulási tanács a munkaszervezet feladatait továbbra is a körzetközponti önkormányzat polgármesteri hivatalába integrált munkaszervezet által kívánja ellátni.

2. A munkaszervezet SzMSz-ét az alábbiak szerint módosítja:

a. a Területfejlesztési ügyintéző megnevezése legyen területfejlesztési és közoktatási referens,

b. egyetért azzal, hogy szervezeti szempontból kerüljön összevonásra Komárom Város belsőellenőrzése és a kistérségi belsőellenőrzés, így a belsőellenőrzési csoport 4 fős legyen, abban az esetben, ha erről Komárom Város önkormányzata döntést hoz, 

c. a belsőellenőrzési csoport vezetője legyen főállású ( a komáromi önkormányzat által finanszírozott) személy, abban az esetben, ha erről Komárom Város Önkormányzata döntést hoz, 
d. a beosztott belső ellenőrök száma legyen 3 fő.

3. A társulás felkéri a jogászát, hogy a határozatnak megfelelő módosításokat      vezesse át a munkaszervezet SzMSz-én.

6. Napirendi pont: Egyebek: Kistérségi tájékoztató füzet.
Karánsebesy Lukács: Jövőre ki kellene adni a kistérségről egy papír formájú tájékoztató füzetet. CD formában kevesebben nézik meg. 
Csöbönyei Imre: Én is támogatom. 

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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