JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2006. április 11-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács valamint a Koordinációs Értekezlet Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó Jánost, a Társulás elnökét távollétében Dr. Horváth Klára, a Társulás alelnöke helyettesíti. 
Dr. Horváth Klára: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács és a koordinációs értekezlet az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:

Az együttes ülés napirendje:
1st) Tájékoztató a „Norvég Alap” pályázati lehetőségeiről.
Előadó: Benedek- Cégcsoport munkatársa 
Az előterjesztés szóban történik.
2nd) Tájékoztató a kistérségi informatikai rendszer kialakításának lehetőségéről.
Előadó: INFOtec Kft. ügyvezetője: Sikala János

Az előterjesztés szóban történik.

3rd) A Tűzoltóság beszámolója a kistérségben végzett tevékenységéről.

Előadó: Simon István megbízott parancsnok.

Az előterjesztés szóban történik. 
4th) Tájékoztató a Leader + program szervezésével kapcsolatban.

Előadó: Kalán Endre vidékfejlesztési menedzser   
Az előterjesztés szóban történik.
5th) Antos Mónika, kistérségi megbízott tájékoztatója

Az előterjesztés szóban történik.

A többcélú kistérségi társulás ülésének napirendje: 

1st) Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács informatikai stratégiájának előkészítése. 

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2nd) Logopédiai tevékenység átvételének lehetősége a Megyei Önkormányzattól.

Előterjesztő: Zatykó  János a társulás elnöke

3rd) A társulás munkaszervezete SzMSz-ének jóváhagyása. 

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4th) Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács 2005. évi költségvetési beszámolója. 

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5th) Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács 2006. évi                                                                                                                                költségvetése I. negyedévi módosítása.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6th) Tájékoztató Ipari Park cím elnyerési lehetőségéről.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

7th) Municipium Magyarország Alapítvány pályázati felhívása.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

8th) Együttműködési megállapodás az Országos Mentőszolgálattal az új kistérségi központi ügyeleti rendelő felépítése ügyében.

9th) Egyebek

Az együttes ülés napirendje:

1.Napirendi pont: Tájékoztató a „Norvég Alap” pályázati lehetőségeiről.
Szabó József: Elsősorban a pályázattal kapcsolatos információkról illetve problémákról szeretnék beszélni. Szeretnék először néhány szót szólni a cégcsoportról: A 90-es évek óta működő cégcsoport. Elsősorban könyvelés, könyvvizsgálattal, dokumentumok szolgáltatásával foglalkozunk. Az önkormányzatokkal a kapcsolat tudatosan alakult ki. Mely egy jó, és problémamentes kapcsolat, ezáltal mindig újabb utakat tudunk megnyitni, újabb üzletágak alakulnak ki a cégcsoportnál. 1200 ügyfelünk van az önkormányzatok által. Eleinte mi is, mint minden pályázatíró cég, csak pályázatok írásával foglalkoztunk, de hamar rájöttünk, hogy bővíteni kell, így már a generálásban, illetve a kivitelezésben is segítünk. Széleskörű ügyfélkapcsolatunk eredménye képpen több száz pályázatot nyújtottunk be. Március elején készítettünk egy összesítést, melyből kitűnik, hogy 2,5 milliárd támogatást szereztünk partnereinknek. Vannak kistérségi informatikai pályázataink is. Próbálunk még befektetőket, illetve tender támogatókat is beszervezni. Mikor megtudtuk, hogy Magyarország is részesül a Norvég-alapból, egyből felvettük a kapcsolatot a norvég pénzügyminisztériummal. Két konstrukcióból áll össze ez az alap.  Az első alap az azt jelenti, hogy az EU-n kívüli három ország Norvégia, Lichtenstein és Izland azért, hogy az Unió belső piacán hasonló elbírálásban részesüljenek, mint a többi ország, egy bizonyos összeget ad évente az Unióba csatlakozott országoknak. Ezt az összeget ráadásul Norvégia még kipótolta, így összesen 113 millió Eurót osztanak szét Magyarországon. Tavaly lett volna kiírva pályázat, de a csúszás miatt idén kezdődött el, az első március 31-ével. A legutolsó pedig 2008. március 31-én. 

Maga a Norvég-alap két pályázatciklusból áll: önálló projekteknek elnevezett típusból illetve a pályázati alapokból, melyeket két időszakban lehet megpályázni: most és szeptemberben. Lényege, hogy olyan szervezetek pályázhatnak, akiknek vannak pályázati elbírálási tapasztalatai, és az adott térségben társulásban vannak, koncepciót kell készíteniük, melyben bizonyítják képességeiket. Az önálló projekteket folyamatosan lehet beadni.
Mi mindkét ciklusban megkerestük partnereinket, megnéztük melyek a legnépszerűbb pályázatok. Sok megyében nagyon nagy probléma az akadálymentesítés. Lehetőséget nyújt a pályázati alap arra, hogy az önkormányzati intézmények épületének akadálymentesítése megtörténjen, illetve ide tartozik az általános iskolák akadálymentesítése, mely szintén fontos kérdés. 600 millió forint a várható keret. 

Az önálló projektek valószínűleg népszerűbbek lesznek. Itt lehet pályázni: akadálymentesítésre, út-, kerékpárút építésére, illetve mindenfajta oktatási és környezetvédelmi cél. A keret 62,5 millió forint, itt viszont kell önerő is melynek mértéke 15%. Maximum 3 millió eurót lehet kapni támogatásként. Az önerő miatt a kisebb települések nem igazán tudnak pályázni. Vannak olyan régiók, kistérségek ahol a pályázatok pillére az európai kulturális örökség megőrzése. 
2008. március 31-ig azok pályázhatnak akik a legjobban állnak a készültségi fokon. Egy óvatossági koncepció mutatkozik a pályázatoknál. 

Elég nagy probléma az, hogy van egy 120 oldalas pályázati útmutató, de ezen kívül nem igazán tudunk róla mondani semmit. Ez Magyarországon úgy működik, hogy itt előbírálják a pályázatokat, majd akiket győztesként kijelölnek, azoknak a munkáját lefordítják angolra és elküldik Norvégiába. Nagyon fontos az, hogy a beadott pályázatok célja hasonlítson a norvégok elképzeléseihez. 
Vannak olyan lehetőségek melyek kapcsán lehet norvég partnereket szerezni. Van egy olyan oldal az Interneten melyen 24 oldalon keresztül szerepelnek azok a pontok, amelyeknél Norvégia felajánlja ezt a segítséget.

Információink szerint 2006. március 31-ig nagyon sok pályázatot nyújtottak be, mégpedig azért, mert március 20-án módosították a rendszert, és csak pályázati adatlapot kell benyújtani. Ez valószínűleg módosulni fog néhány hónapon belül. 
Összefoglalva tehát a legnépszerűbb pályázatok: akadálymentesítés, műemlékek, utak, kerékpárutak , épületek felújítása. Illetve eddig nem említettem, de a meglévő erőforrások felhasználása, a biodízel is szerepel a pályázatok között. 
Dr. Horváth Klára: Megköszöni a tájékoztatót.

2. Napirendi pont: Tájékoztató a kistérségi informatikai rendszer kialakításának lehetőségéről.

Sikala János: Az INFOtec Kft közoktatási információs rendszer fejlesztésével foglalkozó szegedi cég, több mint 15 éves múlttal. Igazából a kistérséghez annyiban kötődünk, hogy az elmúlt évben az Oktatási Minisztérium finanszírozásával az iskola adminisztrációs projekt keretében a  Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás minden közoktatási intézményében a mi iskola adminisztrációs rendszerünk került telepítésre. Ennek kapcsán cégünk elkezdte a múlt évben a kistérségi információs rendszer fejlesztését. Így kaptunk felkérést arra, hogy néhány ötletet, információt osszak meg Önökkel. 

A kistérségi információs rendszer gyakorlatilag három rétegből épül fel: Az első réteg az úgynevezett nyilvános információs rendszer: a lakosságnak korlátlanul áll rendelkezésre. Gyűjtő adatokat tartalmaz. A második, belső réteg a kistérségi belső információs rendszer: részben tartalmaz nyilvános információkat, de már alapvetően egyénekre szabott információk találhatóak. A harmadik szint, mely a legtávolabbi és talán a legbonyolultabb cél is, a kistérségi (informatikai) alkalmazások rendszere: amely konkrét kistérségi feladatok megvalósításához kapcsolódó informatikai fejlesztéseket tartalmaz. 
Az első szint általában most kezd kialakulni a kistérségek rendszerében. Példaként kivettünk két oldalt Komárom Város honlapjából, és áttettük kistérségi portálba. Tehát az első szint a nyilvános oldalak, mely mindenki számára elérhetők. Ezek részben statikus információkat, tehát tipikusan a települések történetét, a látnivalókat, időben ritkán változó információkat tartalmaznak. Másik oldalról megtalálhatóak a viszonylag gyorsan változó információk: hírek, telefonkönyvek. Az egyes települések honlapjának a következő szintje a kistérségek esetében az úgynevezett kistérségi portál, mely lényegében most formálódik. Olyan gyűjtő oldalt képzeljünk el, melyben egy belépési ponton keresztül az információkhoz hozzá lehet férni. 
A második szint, a belső információs rendszer: itt gondolok a jegyzők, polgármesterek, intézményvezetők, osztályvezetőkre, akik a kistérség működésében úgymond egymásra utaltak, egymással kapcsolatot tartanak. Az információ csere hagyományos módón általában telefon, telefax jellegű. A következő szinten már megjelenik az e-mail kapcsolattartás. A javasolt belső információs rendszer jellemzői: az adatok már nem nyilvánosak, internet alapon működik, különböző kistérségi felhasználói csoportok részére van speciálisan kialakítva. Modul rendszerű, ez azt jelenti, hogy a későbbiekben még újabb és újabb funkciók kapcsolhatóak be. A portálon a hírek is felhasználói csoportokhoz vannak kötve. Maga a portál oldalra jelszóval és felhasználói névvel lehet belépni. A belépés után szerepkörtől függően eldől, hogy ki milyen információkhoz jut a portálon keresztül. Azáltal, hogy bizonyos csoportok rakhatnak is fel információkat, így belső kommunkációs rendszer alakul ki. 
Egy központi üzemeltetési helyre van szükség, amit minden érintett azonos szolgáltatási szinten tud elérni. Felmerül tehát majd a kérdés, hogy hol legyen kialakítva a kistérség központi üzemeltetési rendszere. 

Összefoglalva tehát a 3 szint: első a nyilvános informatikai rendszer, második a belső információs rendszer, a harmadik pedig a portál alkalmazások. 

Ajánlatom tulajdonképpen egy együttműködésre vonatkozik, egy nyilvános oldal kialakítására. A második szintre vonatkozóan: az Önök által javasolt informatikussal és fejlesztő kollégával felvéve a kapcsolatot, lényegében kialakítanánk a hír, fórum, dokumentum portált, és Önök kipróbálhatják a szervert.
Ennek a működtetése jelenleg nem kerül Önöknek tulajdonképpen semmibe. A szerver, és az egyéb technikai feltételeket mi távolról biztosítjuk. Hosszabb távon szeretnénk egy olyan koncepció kidolgozásában segíteni, amely nekünk is nyilvánvalóan üzletet jelent. 

Dr. Horváth Klára: Köszönjünk a beszámolót. 

3. Napirendi pont: A Tűzoltóság beszámolója a kistérségben végzett tevékenységéről.

Simon István: A Komáromi Tűzoltó Parancsnokság  Tűzoltási és Műszaki Mentési Osztály vezetője vagyok. Történelmi áttekintéssel szeretném kezdeni beszámolómat: a térségben a tűzoltók már 1872 óta megjelentek. Az önkéntes tűzoltókat Jókai Mór segítségével hozták létre. Fokozatosan bővült területük. Rendkívül szegényes technikai ellátással, szegényes környezetben kezdték meg munkájukat. 1950-ben alakult ki a Komáromi Tűzrendészeti Osztály Parancsnokság, ahol megfogalmazásra került jogszabály szinten az a feladatrendszer ami alapján ma is a munkánkat végezzük. 1983-ban jött létre a Komáromi Tűzoltó Parancsnokság, ami az akkori járási tűzoltóság és a Molajban működő üzemi tűzoltóság összevonásával alakult ki, és végezte munkáját. Majd 1995-ben az önkormányzativá válás óta működünk így, mint hivatásos önkormányzati tűzoltóság az önkormányzat intézményeként. 
A tűzoltóság feladatrendszere: Elsődlegesen a tűzoltás, közreműködés a veszélyhelyzetek felszámolásában, műszaki mentés. Ide tartozik a közlekedési balesetek felszámolása, melynél nem csak a közúti balesetekre kell gondolni, hanem a vasúton, légi úton történt balesetekre is. Következő alaptevékenység a tűzmegelőzés. A tűzmegelőző kollégáknak a feladatrendszere a tűzvizsgálati eljárás lefolytatása, a tüzek után a helyszín a tűz okának kiderítése, a szakhatósági eljárások valamint tájékoztatás, kommunikáció. A harmadik pillér a gazdálkodás: önállóan gazdálkodó szerv vagyunk. Az önkormányzat által biztosított költségvetés normatív finanszírozás előírásai szerinti felhasználás a feladatunk, valamint a tűzoltó felszerelések minőségbiztosítása. Rendkívül szigorú előírásoknak kell megfelelni. Ehhez az osztályhoz tartozik a logisztikai feladatok ellátása is. Negyedik osztályunk a humánpolitikai feladatokat látja el. 

Tűzoltóság szervezeti tagozódása: A tűzoltó parancsnok alá tartoznak a különböző szakfeladatokat ellátó osztályok. A tűzmegelőzési osztályon 3 kolléga dolgozik. A tűzoltási, műszaki mentési osztálya alá három szolgálati csoport tartozik, mely összesen 58 munkatársat jelent. Gazdasági osztály 4 főből áll. 

A tűzesetek és műszaki mentések alakulása a kistérségi társulás területén: Nem szeretnék nagyon részletesen kitérni rá, ugyanis borzasztóan nagy statisztikai állomány áll rendelkezésünkre. 650 riasztás történt 2005-ben a kistérség területén. A tűzoltóság feladatainak felét a tűzoltás teszi ki, illetve még a műszaki mentés számottevő, melyet főleg az autópálya balesetek tesznek ki. A tűzmegelőzési tevékenység, melyen belül a szakhatósági ügyek találhatóak. Ide tartozik például az építési engedély, telepengedély. 1167 szakhatósági ügye volt az osztálynak, ami azt jelenti, hogy fejenként 400 ügy esik egy munkatársra. Nem csak ebből áll ezeknek a kollégáknak a feladata, hiszen hatósági ellenőrzéseket is végezniük kell. 
A tűzoltóság gazdálkodása is nagyon fontos. 2 fő forrásból gazdálkodunk: normatív finanszírozásból és az intézmény működési bevételből. A normatív finanszírozás személyi juttatásra és dologi kiadásra oszlik. A dologi kiadásaink: laktanya üzemeltetési költség (villanyszámla, vízdíj, áramköltség), a tűzoltógépjárművek folyamatos ellenőrzése (évente kell a gépeket felülvizsgáltatni), intézmény üzemeltetési költség (papír, írószer, tisztítószer). 
2005. évben a gazdálkodásban nagy eredményeket értünk el. Az országban példa nélküli fejlesztésen esett át a komáromi tűzoltóság, amit megköszönhetünk a komáromi képviselő testületnek. 255 millió forint értékű fejlesztés érkezett a tűzoltóságra, melyet nem készpénzben kell érteni, hanem pályázatokban. Sikerült tartalék gépjárművet beszerezni, illetve korszerű légzőkészülékek kerültek a parancsnokságra. Önkormányzati beszerzések által egy korszerű vízszállító gépjárművet is sikerült vásárolnunk. Az önkormányzat önálló beruházást is hajtott végre. Azt tudni kell, hogy a komáromi tűzoltóság a megyei önkormányzat tulajdonában volt, tehát Komáromnak nem lett volna feladata befektetni. Fűtés korszerűsítés, nyílászárók cseréje, és a tűzoltó kihajtó automatizálása került végrehajtásra. 

Mint minden intézménynek nekünk is kell a humánpolitikával foglalkozni. Ez négy feladatrészre oszlik: szolgálati jogviszony létesítése, szolgálati jogviszony megszűnése, jogviszony alatti feladatok, jogviszony utáni gondoskodás. A szolgálati jogviszony létesítéséhez büntetlen előélet, magyar állampolgárság, középfokú állami végzettség, B kategóriás jogosítvány szükséges. A jogviszony megszűnése felső korhatárhoz kötött, ez a tűzoltóságnál 57 év, vagy egészségkárosodás miatt. Sajnos nagyon kevés tűzoltó van aki aktívként megéli az 57. életévét. Illetve megszűnhet még felmondással, pályamódosítással. A jogviszony alatti feladatok elsődlegesen az iskoláztatás, illetve a személyi ügyintézés, szociális gondoskodás. A jogviszony utáni gondoskodás: a nyugdíjas kollégákkal nagyon jó kapcsolatot tartunk fenn. 
Dr. Horváth Klára: megköszöni a beszámolót. 

4. Napirendi pont: Tájékoztató a Leader + program szervezésével kapcsolatban.

Kalán Endre: Ez a program nagyon is időszerű, hiszen a jelenlegi tervezési időszakban, vagyis 2006-tal a Leader program pályázati lehetőségei lezárultak. Megyei szinten két leader csoport is eredményes volt a pályázatokkal. Korábban úgy döntött a kistérség, hogy ebből a pályázati fordulóból kimaradunk, nincsen előkészítve, tehát az akció csoportok nem alakultak meg. Tekintettel arra, hogy a 2007 és a 2013-as közötti időszakban a Nemzeti Vidékfejlesztési Terv 4. pilléreként a Leader kiemelt programként szerepel, nagy valószínűséggel nagyobb lehetőségek lesznek ebben az időszakban. Az akciócsoportokat minél hamarabb létre kellene hozni, hogy mire a pályázati lehetőségek 2007-ben elindulnak addigra a kistérségnek, és a résztvevő településeknek  legyen egy olyan programjuk, amivel a pályázatokhoz csatlakozni lehessen. A Leader, illetve területi  szabályozás alapján a kistérség 9 települése közül 6 település marad aki a programban részt vehet. Mocsa Község kiesett mert, csatlakozott az Általér Szövetséghez, mellyel nyert is pályázatot. Komárom Város szintén kiesett, mert a 10.000 fő feletti települések nem keretei a Leader programnak. Van egy olyan szabályzat, miszerint a társuló településeknek egymással közigazgatásilag határosnak kell lenni. Mivel Komárom, és Mocsa kiesett, így Almásfüzitőt nem lehet határosítani a meglévő hat településsel. A megmaradt hat település polgármestereivel a tárgyalásokat én már elkezdtem, melyen szép számmal vettek részt civil szervezetek képviselői is. Akciócsoportonként 100.000.000 Ft-ot kapnak, mely még ha növekedik is a jövőben, nagy dolgokat nem lehet megvalósítani. Ezért is fontosak a civil szervezetek. Én úgy gondolom, hogy egy nagyon hasznos, és életképes programot lehet létrehozni a kistérségben. Kérdésem az lenne, hogy mikor kezdjük el a szervezést? Még most a tavaszi időszakban, vagy majd csak szeptember hónapban. 

A Leader programban van két olyan tisztség, melyet be kell töltetni. Mindenképpen önkormányzatnak kellene felvállalni a Leader program vezetői szerepét, illetve a gestor szerepét. 

Ez a két szerep nem lehet egy és ugyanaz. A vezető szervezet olyan jogképes szervezet kell, hogy legyen, mely a pályázathoz a nevét adja, és ennek a szervezetnek a vezetője a Leader csoport vezetője is. A gestor szervezet, mint egy fejlesztési ügynökség működik. Feladata: tájékoztatás, adminisztráció, pályázati kiírások, az összes operatív feladat. De ennek az ellátásáért a második fordulóban elnyert pénzösszegnek a 15%-át kaphatja a kiadásaiért fejében a gestor szervezet. Technikai háttérnek is lennie kell, ugyanakkor egy fő főállású munkatársat is be kell állítani, aki a Leaderrel foglalkozik, és annak az ügyvitelével.
Én a magam részéről felajánlom azt, hogy az első forduló előkészítésében, program alkotásában részt veszek, de ugyanakkor az én kompetenciámat meghaladja, hogy egy akciócsoport alakuló ülést összehívjak. Azt szeretném kérni a társulástól, hogy aktiválják a vezető szerepet, illetve a gestor szerepét. 

Kálóczi Kálmán: A megyében valóban csak kettő eredményes Leader pályázat volt, a régióban viszont 10 db. Az eredeti kiírásban 40 eredményes pályázat volt. Majd a kormány felismerte a vidékfejlesztés kedvező hatásait a Leader programra, így hozzátett 2,7 milliárdot. Végül így 67 eredményes pályázat született. Várhatóan 2007. januártól már a szerződéskötésekre is sor kerül. A következő EU-s költségvetés pénzei is megnyúlnak, mert a pályázati kiírás már 2006. évre várható. A programnak a kialakítása a mostani eredményes pályázatok után úgy alakult, hogy a 100 millió forintot 50 helyre viszonylag kis értékekben kívánják szétszedni. 

Szijj Ferencné: A programokat ki fogja kidolgozni, illetve milyen pénzből?

Dr. Horváth Klára: A Leader csoportok megalakulását önmaguknak kellett kezdeményezni, generálni. A programokat is maguknak kellett elkészíteni, majd a programmal pályáztak az FJM által kezelt pályázatra. Minimális támogatást kaptak, illetve volt egy másik pályázat, az úgynevezett  ’Civil szervezetek támogatása’ pályázat, amely segíti ezeknek a programoknak a lebonyolítását. Tehát az előző fázisban nem kaptak pénzt a csoportok. 
Kálóczi Kálmán: Gyakorlatilag ez a programkészítés két fázisból állt. Akik pályázni kívántak először egy nagyon egyszerű programot adtak be. Ezen előzetes programok elkészítése, vizsgálata és értékelése után kérték fel azokat a csoportokat, akiknek olyan jellegűek voltak a programjai, hogy a Leaderbe illeszkedtek be. A második fordulóban kellett egy részletesebb, elmélyültebb az MDH tanácsadóinak közvetlen részvételével történő program kidolgozás.

Dr. Horváth Klára: A megyéből öt Leader pályázat került be az első szűrőbe. A legkidolgozottabb volt a Kisbéri Kistérségi Társulás, és az Általér Szövetség pályázata. Ebből fakadóan kettőjük pályázata jutott tovább, illetve ők kaptak segítséget a további munkához. 
Javaslatom az lenne, hogy az érintett 6 település polgármesterei üljenek össze Kalán Endrével illetve Antos Mónika, kistérségi megbízottal további tárgyalásra. 
5. Napirendi pont: Antos Mónika, kistérségi megbízott tájékoztatója.

Antos Mónika: Nagyon röviden szeretném bemutatni a „Regionális Megyei Kistérségi adatok tára” nevezetű kiadványt. Ez a kiadvány bemutatja a pályázati úton felhasználható hazai és uniós támogatások teljes listáját, lebontva településekre, kistérségekre, régiókra. Az elmúlt négy évre vonatkozik. Országos, megyei, kistérségi, választókerületi áttekintéssel indul. Itt statisztikákat mutat be, majd pedig összesített támogatási adatokat elemez ugyanilyen leosztással. Részletesen bemutatatja a kistérséget, szöveges összefoglalóval a kistérség kiemelt projektjeit. A támogatásokat településenként felsorolja. 
Én ezt a kiadványt pénteken fogom megkapni elektronikus úton, majd közvetítem a települések felé. 

Kálóczi Kálmán: Ez az anyag részint a kistérségi megbízottak gyűjtéséből, másrészt pedig az állami adatbázisból került összeállításra. 

A többcélú kistérségi társulás ülésének napirendje: 

1. Napirendi pont: Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési 


         Tanács informatikai stratégiájának előkészítése.

Dr. Horváth Klára: Az előterjesztéshez írásos anyagot is kaptunk. Melyben az áll, hogy a Társulás területfejlesztési feladatainak részeként az informatikai stratégiáját is el kívánja készíteni. Ahhoz, hogy pályázni tudjon a Kistérségi Társulás szükséges lenne a stratégia elkészítése. 
Dr. Halász Károly: A 3 fő megbízási díja 600.000 Ft.
Musitz Balázs: Egy kistérségi honlapról lenne szó, ami bemutatná az egész kistérséget illetve a kistérségi településeket is. Minden publikus, a lakosságnak szánt információt meg szeretnénk jelentetni ezen a honlapon. A kistérségi rendezvények, közbeszerzések, jegyzőkönyvek, határozatok, pályázatok is mind fenn lennének a honlapon. A honlap bal oldalán lenne található minden kistérségi információ, a jobb oldalon pedig a települések felsorolva. Minden önkormányzat egyforma módon fog megjelenést kapni, illetve közvetlen elérés lenne saját honlapjukra. Bármikor fel lehet tölteni anyagokat. Az adatokat akár háromnaponta frissíteni lehet. Körülbelül 1.000.000 Ft-ba kerülne a program kialakítása, későbbi fenntartása jóval kisebb összeg lenne. 

Dr. Halász Károly: Nem feltétlenül jelentene azonnali többletkiadást az önkormányzatoknak, a társulás tartalék pénzeszközeiből is lehet finanszírozni. 
Dr. Horváth Klára: Egészítsük ki a  stratégia elkészítési költségeit 1.000.000 Ft-ra, melyből 600.000 Ft a stratégia elkészítésére, 400.000 Ft pedig a honlaphoz szükséges fejlesztési kiadások finanszírozására fordítható.
A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

14/2006.(IV.11.) számú határozata:

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács a területfejlesztési feladatainak részeként el kívánja készíttetni a Társulás informatikai stratégiáját, mely az informatikai célú fejlesztési pályázatok alapját képezi. 
2. A stratégia elkészítésével megbízza Komárom Város Polgármesteri Hivatalának informatikusát, Musitz Balázst, Bábolna Város Önkormányzatának alpolgármesterét, Bihari Gábort, valamint Bábolna Város Polgármesteri Hivatalának ügyintézőjét, Bacsárdi Józsefet. 
3. A stratégia elkészítésének határideje: 2006. szeptember 30.
4. A 2. pontban megnevezett személyek megbízási szerződés alapján készítik el a stratégiát. A 3 fő megbízási díja összesen: bruttó 600.000 Ft, melyet az Országos Területfejlesztési Hivatal által a kistérség területfejlesztési feladatai ellátásához biztosítandó 2006. évi keret terhére finanszíroz a Társulás. 
5. A Társulás a 2005. évi pénzmaradványok terhére 400.000 Ft-ot biztosít a kistérségi honlaphoz szükséges technikai eszközök beszerzésére.
2. Napirendi pont: Logopédiai tevékenység átvételének lehetősége a Megyei Önkormányzattól.

Dr. Horváth Klára: A napirendi ponthoz a munkaszervezet írásos anyagot is készített. Rendelkezésünkre bocsátották az ezzel kapcsolatos levelezést is, valamint a közgyűléses döntéseket. Az anyagban láthatjuk a Komárom- Esztergom Megyei Önkormányzat kezdeményezését a megyei önkormányzat fenntartásában működő Logopédiai Intézet átvételére vonatkozóan. Ezt a feladatot a kistérségi társulás oldaná meg a továbbiakban 2006. szeptember 1-től. 

Agócs István: Szeretném elmondani, hogy 2006. január 1-től ez az átvétel már megtörtént a kistérség részéről, azáltal, hogy felvette a feladati közé. Az anyagban pedig szeptember 1-ről van szó. A közte lévő időtartamot is meg kellene oldani. 

Karánsebesy Lukács: Pontosítanánk: elláttuk ezeket a feladatokat, de nem vettünk át semmit.

Agócs István: Kettős finanszírozás nem lehet, ezért is kellene átbeszélni. 

Karánsebesy Lukács: Ezt már érintőlegesen megbeszéltük az előző ülésen is. Kénytelenek voltunk megoldani magunk ezt a feladatot, mert nem éreztük, hogy a szervezet ellátná. Almásfüzitő ezt a gondot megoldotta, a továbbiakban nem is kíván ezen módosítani. 
Szijj Ferencné: Áttanulmányoztuk az ide vonatkozó dokumentumokat, és a szervezet vezetője magyarázza, hogy kik és milyen szinten láthatják el ezt a feladatot. Nem éreztük eddig, hogy a megye látná el, Nagyigmándon teljes mértékben az önkormányzat finanszírozta ezt a tevékenységet. Jelenleg három szervezet foglalkozik a feladattal: a települési önkormányzat, a társulás illetve a megye. Ezt át kellett volna gondolni előzőleg. 
Csöbönyei Imre: Ács is önállóan látja el a feladatot. Két logopédus van: egy az óvodában, egy pedig az iskolában. Tulajdonképpen a kistérség milyen tevékenységet szeretne átvenni? Minden településnek más az adottsága, a helyzete. Ezeket kellene összevonni, egységesség tenni. Gondolom egyetlen önkormányzat sem szeretne ebbe plusz pénzeket belerakni, sőt szeretné ha megtakaríthatna. További tárgyalások szükségesek. Ha meg tudjuk oldani ezeket a feladatokat, akkor is csak az új iskolaév kezdetétől szabad.

Dr. Szöllősy Ferenc: A logopédiai ellátás gyakorlata azt mutatta, hogy kényszerű döntést kellett hozni a társulásnak. A megyei ellátás nem érződött, ezért is hozta meg Komárom ilyen irányú döntését. Voltak olyan önkormányzatok ahol saját maguk voltak kénytelen megoldani a feladatot. Az általános helyzet azt mutatta, hogy a komáromi iskolák, óvodák egy részének kistérségi ellátása sem volt megfelelő, ezért valamit tennünk kellett. A gyakorlatban egy kicsit tovább mentünk, de a megyei közgyűlés elnökének is igaza van abban, hogy kettős normatív finanszírozás nem lehetséges. Komárom is azt szeretné kérni, hogy a társulás döntsön arról, hogy teljes mértékben egyedül akarja e felvállalni a logopédiai ellátást, de azt, hogy milyen formában, azt ki kell dolgozni, időt kérünk rá.

Szijj Ferencné: Jogilag kell rendezni ezt az egész ügyet. Meg kell nézni a finanszírozási oldalát is. 

Áy József: Egyetértek a nagyigmándi polgármester asszonnyal. A feladatot meg kell oldani. Ha jól tudom Komáromban, Nagyigmándon is van logopédus. A megfelelő szakembereknek kell ezt a feladatot megoldani.

Dr. Horváth Klára: Bábolna Város véleményét szeretném elmondani. Az anyag elolvasása után felmerült bennem számtalan kérdés, ami a kistérségi társulás kérdése is lehetne egyben. Az áll az előterjesztésben, hogy szakszolgálati intézményegységet hozott létre a kistérségi társulás, amiben 2 gyógytestnevelő, 2 gyógypedagógus valamint 1 logopédus tevékenykedik. E személyek utazó szakemberként látják el feladatukat a kötelező óraszámuk terhére. Én ezzel a logopédussal még nem találkoztam. Biztos Komáromban tevékenykedik, de akkor nem utazó szakember. Bábolna önként vállalt feladatként hosszú ideje már saját költségvetésből fedezi a logopédiai tevékenységet. 2.700.000 Ft körül fordítunk erre évente. Jelenleg 18 órás heti óraszámban jár ki hozzánk a logopédus, ha ennél kevesebb óraszámot kapunk az esetleges megállapodás után, akkor semmi esetre sem mondunk le a feladatról. Kilépek a társulásból e tekintetben. Ugyanakkor van egy olyan mondat az anyagban, hogy a komáromi óvodások nagy része, és a többi település iskolái, óvodái ellátottlanok voltak. Ez nem igaz, mert mindenki megoldotta maga. Megértem a megye helyzetét is, mert ők ezzel a feladattal kell, hogy valamint kezdjenek. A fejlesztő felkészítés valami nagyon plusz dolog, mi mint önkormányzatok ilyet nem végzünk. Ma tudtam meg, hogy ez a hátrányos helyzetű gyerekek felkészítése. Erre még a társulás nincsen felkészülve. 

A következő társulási ülés előtt össze kell ülni a megyének, a társulás munkaszervezetének illetve a szakembereknek. 

Tasnádi László: Javasoljuk, hogy ezt a feladatot a térség közösen oldja meg. Összefoglalóan: Jelenleg a kistérség területén 8 logopédus dolgozik, 300 főt lát el éves átlagban. Ennek igényelhető bevétele  körülbelül 11.000.000 Ft. Logopédusonként 1.020.000 Ft, míg az ellátottak után 9000 Ft/fő. 
Arról kell dönteni, hogy milyen formában kívánja ellátni ezt a feladatot a kistérség. 

Dr. Halász Károly: Még csak az elvi döntés időszakában vagyunk. Az előterjesztés egyértelműen azt akarta jelezni, hogy sem abban az időszakban mikor Komárom Város volt a nevelési tanácsadó fenntartója, sem abban az időszakban mikor a megyei önkormányzat volt a fenntartó, az intézmény melynek kizárólagos feladata a pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátása volt, nem tudta ellátni sem a várost, sem a kistérséget. Ezért kényszerült arra a város, és a kistérség, még jóval a társulás megalakulása előtt, hogy maguk is alkalmazzanak logopédusokat, saját pénzből lássák el ezt a feladatot. Akkor mikor a társulás pénzt kaphatott erre az állami pénzből, felvette feladatai közé, illetve arra a feladatra amit eddig is felvállalt a logopédiai feladatok közül, azt megpróbálta a központi pénzekből is finanszírozni. Nincs átfedés egyenlőre a normatíva lehívásában, mivel a társulás erre a célra azt a bizonyos 1.020.000 Ft-os normatívát nem veszi fel, csak a 9000 Ft/fő összeget. A fő probléma az, hogy a nevelési tanácsadó önállóan nem tudta ellátni a feladatot, a társulás ezért megpróbálta valamilyen módon kiegészíteni ezt a feladatellátást. A megye most azt kéri, hogy  legyen egy kézben a feladatellátás. Számunkra nem egyértelmű az, hogy mikor a megye megírta nekünk azt a levelet, akkor idézte a közoktatási törvény 89/A szakaszát, amelyik tulajdonképpen arról szól, hogy abban az esetben, ha a társulás ellátja ezt a feladatot, akkor a megyei önkormányzat feladatellátása megszűnik. De folytatódik is a jogszabály: utal a 88. szakaszra, ami az eljárás rendet tartalmazza. Ha a megyei önkormányzat kötelező feladatai közül átad a kistérségi társulásnak, akkor ugyanabban az eljárás rendben kell ezt megtennie, mint amikor a városi önkormányzat átadta a megyének a feladatait. Ami azt jelenti, hogy elő kell készíteni, tárgyalni kell. Ezért is raktuk az előterjesztésbe azt a levelet, melyben a társulás elnöke megírta a megyei önkormányzatnak, hogy köszöni az érdeklődést, és úgy érzi, hogy ez már a tárgyalások megkezdését jelenti. A megye bejelentette azt, hogy át kívánja adni ezt a feladatot. Itt lép hatályba ismét a törvény 88. szakasza, miszerint legkorábban a bejelentést követő év január 1-től köteles átvenni az önkormányzat, illetve a kistérségi társulás. Ehhez képest a társulás egy sokkal ideálisabb, szeptember 1-i időpontot jelölt meg. 
Karánsebesy Lukács: Egyértelmű határozatot hoztunk múltkor. Egyértelműen kijelöltük, hogy mi a lépés, mi a feladat, és mikor ez összeáll akkor kell ezt a társulás elé hozni. 

Agócs István: A többcélú kistérségi társulás akkor többcélú, ha területfejlesztési feladatai mellett a pedagógiai szakfeladatokból legalább kettőt még felvállal. Ebbe a kettőbe a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás belevette a logopédiát. Attól a pillanattól kezdve ő ezt a feladatot átvette. A tárgyalások ténylegesen még nem kezdődtek meg. Már azelőtt kellett volna elkezdeni, mielőtt a társulás megalakult volna. Azt javaslom, hogy ha valóban szakmailag ez szeptember 1-től indul, akkor kezdje meg a társulás a tárgyalásokat. 

Dr. Horváth Klára: Kérem szavazzunk a határozati javaslatokról. 
1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás tudomásul veszi a Komárom- Esztergom Megyei Önkormányzat kezdeményezését a megyei önkormányzat fenntartásában működő Logopédiai Intézet átvételére vonatkozóan. 

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

2. A Társulási Tanács felkéri az elnökét és a munkaszervezetét, hogy folytasson tárgyalásokat az 1. pontban megjelölt kérdésben a megyei önkormányzat illetékeseivel a szakmai szervezet bevonásával.
 A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták. 

3. Amennyiben a feladat átvétele többlet költségvetési kiadással jár, a Társulás átvétellel kapcsolatos döntését a tagönkormányzatoknak is tudomásul kell venniük. 

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangú szavazással elutasították.
4. Az átvétel legkorábbi időpontját 2006. szeptember 01-jében jelöli meg amennyiben eddig az időpontig minden vitatott kérdés tisztázható. Ha ez nem sikerül, akkor az átvételre a jogszabályban meghatározott időponttól, tehát 2007. január 01-jétől kerülhet sor.  

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangú szavazással elutasították.
Dr. Horváth Klára: Javasolja, hogy a logopédia kérdésében a társulás később döntsön, készüljön előterjesztés a következő ülésre.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

15/2006.(IV.11.) számú határozata:
1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás tudomásul veszi a Komárom Esztergom Megyei Önkormányzat kezdeményezését a megyei önkormányzat fenntartásában működő Logopédiai Intézet átvételére vonatkozóan. 
2. A Társulási Tanács felkéri az elnökét és a munkaszervezetét, hogy folytasson tárgyalásokat az 1. pontban megjelölt kérdésben a megyei önkormányzat illetékeseivel a  szakmai szervezet bevonásával.
3. A Társulás felkéri munkaszervezetét, hogy a logopédiával kapcsolatos döntés előkészítése céljából további információkat gyűjtsön, és készítsen előterjesztést a következő ülésre.
3. Napirendi pont: A társulás munkaszervezete SzMSz-ének jóváhagyása. 

Dr. Halász Károly: Tulajdonképpen az SzMSz a jelenlegi helyzetet kívánja tükrözni. A Társulás határozata volt korábban az, hogy a körzetközponti önkormányzat hivatalát bízza meg a Társulás munkaszervezeti feladatainak ellátásával. Ezt hosszú távon teljesen szabályozatlan módon nem lehet megtenni, ezért is készült el az SzMSz, mely már konkrétan kijelöli azt, hogy a komáromi hivatal 90 fős létszámából, kik azok akik a társulási feladat ellátásban is részt vesznek. Illetve vannak a hivatalnak olyan munkatársai akik kizárólagosan a társulási feladatokat látják el. Például a belső ellenőrzési csoport. A feladat és hatásköröket szabályozza alapvetően, az egyes munkatársak közötti utasítási jogköröket, illetve ki, kik azok akik aláírási, képviseleti jogosultsággal rendelkeznek. 
Sáhóné Horváth Márta: Az SzMSz szerint 14 fő dolgozik a kistérségnek. Ebből 10 fő megbízási szerződéssel, 4 fő pedig főállású. Igazából nem tudom, hogy az egyes pozíciók kit takarnak. 

Dr. Horváth Klára: Kérdésem az lenne, ha megszavazom az SzMSz-t, akkor a létszámot is megszavazom a munkaszervezetre vonatkozóan?

Dr. Halász Károly: A munkaszervezet feladata az, hogy előkészítse a társulási tanács üléseit, végrehajtsa a Társulási Tanács által hozott határozatokat. Jogszabály kötelezi arra a kistérségeket, hogy önállóan biztosítson belső ellenőrzést. Sokkal többe kerülne az, hogy a 9 önkormányzat mind külön alkalmazna belsőellenőrt. Azoknál a kistérségi társulásoknál, ahol önálló munkaszervezetek működnek, ott főállású emberekből van körülbelül ez a létszám. Kisbéren 6 vagy 7 fő főállású dolgozóból áll a munkaszervezet, melyeket főleg normatív bevételeikből finanszíroznak, másrészt a munkaszervezetnek ha van saját bevétele, akkor abból. A napokban fog megjelenni egy olyan pályázati lehetőség, mely pontosan a munkaszervezetek működési kiadásait támogatja. Az OTH is támogatja a munkaszervezeteknek a területfejlesztési tevékenységét. Az előző évben  a mi kistérségi társulásunk munkaszervezete is kizárólag ebből a pénzből volt finanszírozva. 

Dr. Szöllősy Ferenc: Ez a munkaszervezet a Komáromi Polgármesteri Hivatalé, a társulásnak négy főállású dolgozója van, a 3 belsőellenőr, illetve az adminisztrátor. A többi dolgozó évek óta ingyen dolgozott a társulásnak. Most volt egy ellenőrzés amit az Állami Számvevőszék tartott Komáromban, mely során nyomatékosan felhívták a figyelmünket, hogy a Társulás és a Hivatal nem ugyanaz a személy, így ki kell dolgozni a Társulás SzMSz-t, illetve fel kell állítani egy munkaszervezetet. A következő társulási ülésre be kell hozni ezt a napirendet. 

Csöbönyei Imre: Ha visszaemlékezünk az előző ülésre, ott szavaztunk meg egy bizonyos összeget arra, hogy ha a polgármesteri hivatal dolgozói plusz feladatot végeznek akkor legyen rá fedezet. 

Áy József: A főállású dolgozókról már döntöttünk annak idején. Egyetértek azzal, hogy ismerjük meg ezt a munkaszervezetet.
Dr. Szöllősy Ferenc: A jövőben, ha a Társulás bárkit úgy foglalkoztatni kíván, hogy a Társulás önálló embere, akkor azt a Társulási Tanács ülésén döntsék el, és itt hallgassák meg.  
Dr. Horváth Klára: Nem nagyon értem, hogy mit csinál egy kistérségi referens a társuláson belül. Az adminisztrátor esetében úgy emlékszem arról volt szó, hogy a munkanélküli hivatallal próbálunk valami fajta megállapodást kötni. Szeretném látni, hogy pontosan mi a feladata. Azért nem hozomra dolgozott itt mindenki, mert amíg én voltam a társulás elnöke, addig a pénzügyi dolgozók részére valami fajta támogatást mindig megszavaztak a polgármesterek. 
A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

16/2006.(IV.11.) számú határozata:

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás az SzMSz további kiegészítését, pontosítását rendeli el. 
4. Napirendi pont: Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési. 



         Tanács 2005. évi költségvetési beszámolója.

Csöbönyei Imre: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendet. Egy pontnál nem hozott döntést, illetve információ hiányában elutasította, ez a bábolnai gépkocsivezető munkaviszonyának a megszűnése. Nagyon magas összegnek tartjuk erre azt a 3,8 millió forintot. Én az anyagot ezen pont kivételével elfogadásra javaslom. Bábolnától egy részletes tájékoztatást kérünk a következő ülésre.

Dr. Horváth Klára: A határozati javaslatra akkor úgy kellene szavazni, hogy a beszámolót elfogadjuk, azzal a módosítással, hogy a bábolnai igényt tartalékba helyezzük. 

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás

17/2006.(IV.11.) számú határozata
a Társulás 2005. évi költségvetési zárszámadásáról

A Társulás Tanács az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 82. §-ában meghatározott jogkörében eljárva  Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) a 2005. évi költségvetési zárszámadásáról a következő határozatot alkotja.

1. §

(1) A Társulási Tanács a 2005. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadást az 1., 2., 9. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően: 

185.705 E Ft bevétellel

164.612 E Ft kiadással

                                     19.189 E Ft pénzmaradvánnyal

jóváhagyja.

(2) A Társulás kiadásait jogcímenként 2. sz. mellékletben, bevételeit forrásonként az 1. sz. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el. 

2. §

A Társulási Tanács a Társulás felújítási és beruházási kiadásait a 6. és 7. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

3. §

A működési bevételek és kiadások, valamint a felhalmozási és tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegét a 8. sz. melléklet tartalmazza. 

4. §

(1) A Társulási Tanács a pénzmaradványt és annak felhasználását a 9. és 10. sz. mellékletnek megfelelően állapítja meg és engedélyezi.
(2) A Társulási Tanács utasítja a Társulás Munkaszervezetének vezetőjét, hogy a pénzmaradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel. 

5. §

A Társulási Tanács 2005. december 31-ei állapot szerinti vagyonát – 11. sz. melléklet – a mérlegben szereplő adatok alapján 119.776 Ft-ban állapítja meg. 

6. § 

Ez a határozat a kihirdetés napján lép hatályba.

Dr. Szöllősy Ferenc





Zatykó János

       Munkaszervezet vezetője



Társulási Tanács Elnöke

5. Napirendi pont: Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési 


         Tanács 2006. évi költségvetése I. negyedévi módosítása.  
Csöbönyei Imre:  A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja. 

A társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadták.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás

18/2006.(IV.11.) számú határozata
a Társulás 2006. évi költségvetésének módosításáról

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) 2006. évi költségvetésének módosításáról az alábbi határozatot alkotja.

1.§

A Társulási Tanács



a) a Társulás költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló




bevételek főösszegét


111.530 E Ft-ban állapítja meg.


b) a Társulás költségvetési 




kiadásainak főösszegét

111.530 E Ft-ban hagyja jóvá.

2.§

(1) A Társulási Tanács az 1.§ a) pontjában megállapított bevételei főösszeg forrásonkénti megoszlását az 1., 3., és a 4. számú melléklet szerint állapítja meg.

(2) A Társulási Tanács az 1.§ b) pontjában megállapított kiadási főösszeg kiadási előirányzatait a 2., 3. és a 4. számú melléklet szerint állapítja meg.

3.§

A költségvetési határozat mellékletei e határozat mellékleteiben foglaltak szerint módosulnak.

4.§

(1) Jelen határozat a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2006. január 1-től kell alkalmazni. 

(2) A határozat kihirdetéséről a munkaszervezet vezetője gondoskodik.

Dr. Szöllősy Ferenc





Zatykó János

       Munkaszervezet vezetője



Társulási Tanács Elnöke
6. Napirendi pont:  Tájékoztató Ipari Park cím elnyerési lehetőségéről.

A társulás tagjai a tájékoztatót egyhangúan tudomásul vették. 

7. Napirendi pont: Municipium Magyarország Alapítvány pályázati felhívása.

Dr. Halász Károly: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a levélben felsorolt 5 témakörben ingyenesen képezhetők önkormányzati képviselők. Ez csak egy javaslat, lehetőség amivel élhetnek a társulás tagjai. 
A társulás tagjai a tájékoztatót egyhangúan tudomásul vették.
8. Napirendi pont: Együttműködési megállapodás az Országos Mentőszolgálattal az új 



         kistérségi központi ügyeleti rendelő felépítése ügyében.
Csöbönyei Imre: A novemberi időpont tartható lesz?
Dr. Halász Károly: A műszaki szakemberek szerint igen. 

A társulás tagjai a határozati javaslatot 7 igennel, és egy tartózkodással elfogadták.
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

19/2006.(IV.11.) számú határozata:

1. Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács az Egészségügyi Minisztériummal kötött támogatási szerződést, melynek iktató száma 19.503-12/2005-0003EGP, módosítani kívánja. Felkéri a Társulás elnökét és a munkaszervezetet, hogy nyújtsanak be módosítási kérelmet a támogatási szerződés 3. pontjában meghatározott – „ A szakmai feladat megvalósításának végső határideje 2006. május 31.” – dátum ügyében. 

A Társulási Tanács a tervek  és a szükséges engedélyek beszerzésével kapcsolatos nehézségek miatt a projekt megvalósításának végső határidejét 2006. november 30-ra kéri módosítani. 

2. A Társulási Tanács az OMSZ-szal kötendő megállapodás melléklet szerinti formáját jóváhagyja. Felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy a megállapodást írja alá. 

9. Napirendi pont: Egyebek.

Katona József: Úgy látom a társulás következő időszaka az átgondolások, változások időszaka lesz. Ehhez szeretnénk egy momentummal mi is hozzájárulni. Arra kérem a Társulást, hogy a következő ülésen vegye napirendjére a helyi foglalkoztatások, partnerségek kérdését, illetve ennek lehetőségét. A polgármestereket már megkerestük, de azért kiosztanék egy anyagot mellyel feltudnának készülni e témára.  
Több napirend nem lévén Dr. Horváth Klára Polgármester Asszony a társulási ülést berekeszti.

Kmf.

        Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

       a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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