JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. január 30-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:
Napirendi pontok:

1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009 évi költségvetés I. fordulója.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Radír Rádió kérelme.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Tájékoztató az Alpha-Vet Kft. 2008. évi gyepmesteri tevékenységéről.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Települési partnerkapcsolat kialakításának lehetősége.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5. A 2009. év I. félévi munkatervének jóváhagyása.

Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6. Egyebek.
1. Napirendi pont: A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetés tervezet. A napirendi pontunkat előzetesen tárgyalta a Pénzügyi Bizottság. Várjuk a pénzügyi bizottság állásfoglalását.
Csöbönyei Imre: Megtárgyaltuk a tervezetet, egy nagyon jól előkészített anyagot kaptunk, az elmúlt év felvetései is teljesítésre kerültek. A pénzügyi bizottság szeretné köszönetét kifejezni az előterjesztőknek. A kistérség működése biztosított, tartalék is van, hitelfelvétel nincs. Egy dolog merült fel, hogy a Pedagógiai Szakszolgálatnál betöltetlen álláshelyek vannak. Választ kaptunk, hogy betöltésre kerülnek. A szakszolgálat munkájával kapcsolatban voltak észrevételek, de azt majd a Pedagógiai Szakszolgálat működése során fogjuk kitárgyalni. Tehát a pénzügyi bizottság az anyagot jónak tartja, és elfogadásra javasolja.
Zatykó János: Én is így ítélem meg. Mikor az első fordulónk volt akkor azért igen rosszkedvvel hagytuk abba a társulási ülésünket. Nem azt mondjuk, hogy mindenre futja ez a pénzkeret, de azért úgy ítélem meg, hogy ez valamilyen szinten kezelhető lesz a 2009. évben. Úgy összességében a kiadási és bevételi oldal 148,8 millió forint, 102 millió forint jön a központi költségvetésből és a fennmaradó 46 millió forint, pedig a tagdíjakból és működési célú pénzeszköz átadásból. Jó lenne, ha költségvetés keretein belül tudnánk gazdálkodni a 2009. évben és nem kellene hitelfelvételhez nyúlnunk. Megkérdezem, hogy további hozzászólás, észrevétel van-e. a költségvetéssel kapcsolatban? Amennyiben nincsen akkor a határozati javaslatot teszem fel szavazásra.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

2/2009. (I.30.) számú határozata

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetés I. fordulóját elfogadja.

(1) A Társulási Tanács a Társulás 2009. évi költségvetésének

·  Bevételi főösszegét

148.266 E Ft-ban,
·  Kiadási főösszegét

148.266 E Ft-ban határozza meg.
· A Társulás 2009. évi költségvetése hiányt nem tartalmaz.   

2. Napirendi pont: Radír Rádió kérelme.

Zatykó János: A Radír Rádió levélben is, személyesen is felkeresett engem, és az Önök előtt lévő ajánlatot tette, híreket, felhívásokat, programokat ismertetne a Társulás tevékenységével kapcsolatban bruttó 3 millió forintért. Mondtam nekik, hogy én nem tartom valószínűnek, hogy ez belefér a költségvetésünkbe. Nem is tettük bele, itt van egy határozati javaslat, mely arról szól, hogy nem kívánunk műsor támogatói megállapodást kötni a Radír Rádióval a 2009-es évben. Megkérdezem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, felvetés van-e? 

Csöbönyei Imre: Megtárgyaltuk a napirendi pontot és arra a véleményre jutottunk, hogy a határozati javaslatot szavazzuk meg.
 Zatykó János: Ha további kérdés nincs, kérem, hogy szavazzunk.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága
3/2009 ( I. 30.) számú határozata

A társulási tanács  nem kíván műsortámogató megállapodás kötni a Radír Rádióval.

3. Napirendi pont: Tájékoztató az Alpha-Vet Kft. 2008.évi gyepmesteri tevékenységéről.
Zatykó János: Az Alpha-Vet Kft. 2008.évi gyepmesteri tevékenységének beszámolóját írásban is leadta. Megkérdezem, hogy kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni. Habár az írásos anyag is elég jól tükrözi az elmúlt évi tevékenységét, úgy látom a befogott ebek száma csökkent. Ami engem nagyon érdekel a chip, Az anyagból kiderül, hogy 2011-től lesz ez kötelező, a chipek alkalmazása. Megkérdezem az Alpha-Vet jelenlévő képviselőit kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.
Az Alpha-Vet Kft. képviselője: Szeretnénk, ha a chipezéssel kapcsolatban a Alapítvány képviselőjének tájékoztatóját meghallgatnák.
A Alpaítvány  képviselője: Molnár Tamásné vagyok, a Közalapítvány referense, és a  chipezéssel kapcsolatban egy kis segédanyagot adnék. 2001-től lesz kötelező a chip minden kutyára, macskára és vadászgörényre. Valóban ez egy nagyon nehéz feladat lesz ezt az előírást betartatni a lakosokkal. A másik komoly változás 2009-től, hogy megszűnt a veszettség elleni védőoltások lejelentési kötelezettsége az önkormányzatok felé, ami egy borzasztó rossz döntés véleményem szerint. Mert így megszűnt az önkormányzatoknak mindenféle ellenőrzési lehetősége. Egyetlen lehetőség marad, hogy a kutyákat rendeletileg be kell chipeztetni. Ennek az lenne a módja, hogy a kistérségeknek sokkal nagyobb lehetősége van pályázni, mint az önkormányzatoknak. Tehát pályázati úton kellene pénzt szerezni ehhez, hogy az állatokat rendeletileg bechipezzék. Ezek után azoknak a gazdáknak, akik megkapták az önkormányzattól ezt a chipet, tulajdonképpen máris az adatai bekerülnek az önkormányzat nyilvántartásába. Budapesten már bevezették. Mosonmagyaróváron úgy vezették be, hogy közölték 15 napon belül mindenki chipeztesse be a kutyáját, aki nem tette 10.000,- Ft megfizetésére kötelezték. Ez a megoldás azért nem jó mert rengeteg kóbor kutya van kint Mosonmagyaróváron. Az látszik a járható útnak, hogy az önkormányzat hozzájárul ezekhez a költségekhez. Ez pedig úgy néz ki, hogy nagytételben 1.500,- Ft.os darabáron meg tudjuk hozni ezeket a chipeket, ezt pályázati úton meg lehet nyerni ezeket az összegeket. Ehhez jönne még, hogy az állatorvosokkal kötnek egy megállapodást. És ne gondolom, hogy 500,- Ft-nál többet kér egy állatorvos, mert ez olyan mintha beadnak egy injekciót. Ami még költség van ezen, azaz úgynevezett regisztrációs költség 800,- és 1200,- Ft között mozog, ezt állatorvosa válogatja. De úgy gondolom, hogy ezt is a helyi állatorvosokkal le lehetne szerződni. A regisztráció során az adatokat beviszik egy számítógépes rendszerbe, ha bármi változás van rögzítik, így megvan egy nyilvántartás ami bármikor rendelkezésre áll. Ami még ehhez kapcsolódik, hogy a chipezéstől kezdődően be fogják vezetni az ebadót. Az ebadó szintén önkormányzati bevétel lesz. Az ebadónak pedig az a kitétele  a jelenlegi fennállás szerint, hogy abban az esetben, ha a kutya chippel rendelkezik, illetve ivartalanítva van 0,- Ft ebadót kell fizetnie a gazdának. Illetve ha ez a kettő nincs, akkor ezeknek a költségeknek a 30%-a az éves ebadó. Kb. ilyen 8000,- Ft-os éves ebadóra lehet számítani. Azt kell mondanom, hogy én ezzel teljesen egyetértek, mert végre történi kell valaminek, hogy kialakuljon egy felelős állattartás. Köszönöm. Ha bárkinek kérdése van, várom.
Zatykó János: Én megkezdem a kérdéseket. Engem érdekelne a pályázat, ez megjelent pályázat? Ismerjük ezt a pályázatot?
A Alpaítvány  képviselője: Folyamatosan jelennek meg pályázatok, figyelni kell őket. Tavaly volt egy ilyen ami állat egyedi azonosítására szólt. Pillanatok alatt lecsaptak rá akik megtehették.

A Mezőgazdasági Minisztériumnál folyamatosan vannak ilyenek, akár a környezetvédelemmel kapcsolatosak, hiszen ez maximálisan belefér a környezetvédelembe.

Aranyosi István: Ez nem ütközik a törzskönyvi nyilvántartás a chipezéssel? Hiszen ott már van egy nyilvántartás.
A Alpaítvány  képviselője: Nem, ez kétféle ez a nyilvántartás. Azaz igazság, hogy nem tudom, miért találták ki ezt, megszüntették a veszettség elleni lejelentési kötelezettséget az önkormányzatok felé, viszont leosztottak az állatorvosoknak, de amint kiad valakinek egy könyvet, máris nincs nyoma, hogy hová kerül. Nem kapcsolódik a törzskönyvi nyilvántartáshoz, hiszen a törzskönyvi nyilvántartás kifejezetten fajta tiszta kutyákra van. De nem ez a problémás terület, hanem a faluban lévő kiskutyák, ahol a kiskutyák teremnek a kertben. Ezeket a dolgokat kell megelőzni. A állatvédő egyesületeknek is feladata, hogy támogassák a  lakosság ivartalanítási költségeit is támogassa. Pontosan azért, mert ezeknek a falusi néniknek nincs arra pénzük, hogy ennek a költségét egyedül fizesse. Egyharmadot fizet a gazda, kétharmadot pedig kifizet a szervezet. Ezzel mindenkinek segítünk.
Dr. Szöllősy Ferenc: Én azért egy mondatot mondanák. A chipezéssel még nem foglalkozunk a városban élő rendelettel, legalábbis 2009-ben. Szerintem az a tájékoztatás nem pontosan helyes, hogy semmiféle nyilvántartása nem lesz, hiszen a jegyzői hatáskör valóban megszűnik e tekintetben. De az főállatorvos nemcsak vezeti azt a szigorúan számozott könyvet, hanem nyilvántartást köteles vezetni és ezt a jegyző vagy más hatóság rendelkezésére bocsátani, ha kéri. Az új rendelet két hete jelent meg, mely azt tartalmazza, hogy nyilvántartás lesz, csak a hatósági főállatorvos kötelezettsége. Ettől függetlenül nyilván, hogy érdekel bennünket, és nem is haszontalan. 
Zatykó János: Mi, mint kistérség, ha lesz ilyen pályázat megbeszéljük, hogy foglalkozunk-e vele, lesz-e rá lehetőségünk. Azt hiszem azt vállalom, hogy ennek személyesen én fogok utánajárni. Ha további kérdés, felvetés nincs, kérem szavazzunk a beszámoló elfogadásáról, illetve a 2009. évi díjtétel nagyságrendjéről.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

4/2009. (I.30.) számú határozata: 

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elfogadja az Alpha-Vet Kft. írásos beszámolóját.

2. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás havi 312.500 Ft+áfa összegben állapítja meg az ebrendészeti tevékenység 2009. évi díját. Társulási Tanács felkéri az elnök urat, hogy írja alá a szerződésmódosítást az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel

4. Napirendi pont: Települési partnerkapcsolat kialakításának lehetősége.

Zatykó János: Ezt azért hoztam ide a kistérség elé, mert megígértem ennek a községnek, hogy megnézzük kistérségi szinten is megnézzük, hogy van-e  olyan település, aki 2009. évben foglalkozik a gondolattal, hogy Szlovákiában magyar településsel partnerkapcsolatot létesítsen. Nincs ilyen? Ha nincs akkor válaszolok, hogy széles körben meghirdettem, de nincs ilyen település. 
5. Napirendi pont: A 2009. év I. félévi munkatervének jóváhagyása
Zatykó János: Remélem jól átnéztük, ha bármi változtatási igény van kérem most behelyezni februártól egész júniusig.  Nem tudom van-e ilyen igény.
Gábor Klára: Én szeretném kérni, hogy márciusban ne csak a Közkincs pályázatokról és rendezvényekről beszéljünk, hanem egy éve kezdtük el a kulturális stratégia elkészítését és addigra olyan stádiumba lesz, hogy szeretném előterjeszteni elfogadásra.
Zatykó János: Ugye ennek nincs semmi akadálya, hogy ezzel bővítsük. Akkor megkérdezem, hogy ezzel a változtatással elfogadható-e az I. féléves munkatervünk, kérem szavazzunk.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

5/2009. (I.30.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a melléklet szerinti formában jóváhagyja a kistérség 2009. évi I. féléves munkatervét.
6. Napirendi pont: Egyebek.

Zatykó János: Akkor kezdeném én az egyebek napirendi pontot. Ugye elég kellemetlen hírek vannak, ami a mi városunkról szól az Ipari Park miatt. De szerintem a többi településen is figyelemmel kísérik, illetve van-e ilyen adat, hogy hány ember érintenek a leépítések. Nálunk eddig 229 személyt érint. Azt gondolom, hogy a többi települési is érinti ez valamilyen szinten. Rendelkezik valaki ilyen adatokkal? Milyen mértékben érintenek a várható elbocsátások?
Szijj Ferencné: Nekem is szükségem lenne ilyen adatokra, de még nincsenek regisztrálva, március körül várható a Munkaügyi Hivatalban a regisztráció.
Zatykó János: A Munkaügyi Hivatal azért már tudja, vannak adataik. Hogy az 1547-ből 229 komáromi kapta meg az értesítést. A regisztráció az később lesz, mert először a munkahely megszűnése a Foxconnál lesz február 22-én, lesz egy márciusi 17-i, majd most jelenti be a Perlos további 400-500 főt.
Csöbönyei Imre: Még mi sem gyűjtöttük össze, de tudjuk, hogy Ácsot is hasonlóan érinti, mint Komáromot.
Pécsvárady Attila:  Nálunk is Kisigmándon is 1-2 hónap múlva derül ki, mert tudomásomra jutott, hogy akiket elbocsátottak kihasználják ezt a 2 hónap passzív táppénzt.
Zatykó János: Kisigmánd felé van konkrét kérdésem. Érdekelne, hogy a kisigmándi Nokia dolgozók - ahol nincs leépítés egyenlőre – azt hallottam, hogy nincs az a szoros munkaidő, hanem akkor hívják be a dolgozókat,  ha van munka. Ha tudnál erről valami információt, megköszönném, ha tájékoztatnál róla.
Dr. Halász Károly: Ács városa keresete meg a munkaszervezetet egy levélben, amelyben jelezték azt, hogy néhány közös feladattal szeretnék bővíteni a társulás tevékenységét. Én azt javasolnám, hogy ezt a februári ülésen beszéljük meg.
Csöbönyei Imre: Ez a kérésem nekem is, mivel későn küldtük már el a levelet. Amiatt vetettük ezt fel, mivel együtt jól működünk más területeken. Nézzük meg, hogy miben lehetne még együttműködni. Ami jól működik azt természetesen ki lehet szélesíteni. Gondolok itt például a helyettes szülői hálózatra. A közterület felügyeleti témában azért jeleztük ezt, mert az a tapasztalat, hogy a helyi emberek nem tudnak olyan szigorral fellépni a helyi sajátosságok miatt.

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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