JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. szeptember 29-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:
Napirendi pontok:

1. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi I. félévi teljesítése.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Business Tel Standard szerződés
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

3. Szociális alapellátások finanszírozásának kérdése
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Együttműködési megállapodás – bűnmegelőzés területén
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

5. Számítógép vásárlása a kistérségi honlap szerkesztéséhez
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

6.  TT megállapodás tudomásul vétele
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke
7. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és  

Gyógytestnevelési Szolgálata 9434/2009. számú alapító okiratának 
módosítása
      Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

8. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának kiegészítése.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

9.  Pályázati lehetőség autóbuszöblök kialakítására.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

10. Egyebek
Zatykó János: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Az ülés határozatképes. Megkérdezem polgármester társaimat, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e észrevételük? Ha nincs akkor kérem szavazzunk a napirendi pontok elfogadásáról.
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai egyhangúan elfogadják. 

1. Napirendi pont: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi I. félévi teljesítése.
Zatykó János: A pénzügyi bizottság is megtárgyalta.  Megkérdem a pénzügyi bizottság véleményét ezzel kapcsolatban? 

Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság megtárgyalta, lényegében kedvezőek az adatok, az első féléves gazdálkodás kiegyensúlyozott, jó volt. Az itt szereplő adatok közül a beruházásoknál van 92%-os teljesítés, de ez azt jelenti, hogy a II. félévben kevesebb lesz. Tehát a betervezett összeget tartani tudják. A pénzforgalomnál a bevétel és a kiadás között van különbség, a kiadás magasabb mint a bevétel, ezt a pénzkészlet tette lehetővé. A pénzügyi bizottság köszönetet mond az illetékeseknek a jó gazdálkodásért és elfogadásra javasolja a beszámolót.

Zatykó János:. Köszönöm. Megkérdezem, hogy van-e a napirendi ponttal kapcsolatban a jelenlévőknek kérdése, hozzászólása?

Dr. Füles Zoltán: Azt szeretném megkérdezni, hogy a működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről mit takar, volt egy 48 eFt-os befizetés, kitől kaphattuk ezt a pénzt?
Hók Gyuláné: A Magyar Máltai Szeretetszolgálat utalta vissza a tavalyi fel nem használt normatívát.
Zatykó János: További kérdés, felvetés, észrevétel? 

Sédtői Csabáné: Annyit szeretnék csak mondani a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal kapcsolatban, hogy ez úgy működik, hogy előre meghatározzák, hogy milyen taglétszámmal működhetünk. A törvényi előírások napi létszámot írnak elő, és azt nem tudhatjuk előre, hogy mikor mennyi létszámunk lesz. A végén mikor megtörténik az elszámolás, ha nem voltak annyian azt vissza kell fizetnünk. 
Zatykó János: Köszönöm. Ezt majd a 3. napirendi pontunknál szépen ki lesz fejtve. További hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a határozati javaslatról. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

37/2009. (IX.29.) számú határozata: 

A Társulás a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  
2. Napirendi pont: Business Tel Standard szerződés
Zatykó János: A napirend megtárgyalása előtt annyit szeretnék elmondani, hogy én úgy értékelem, az elmúlt időszakot, hogy a társaság tulajdonképpen azért jött a kistérség elé, hogy itt koncentráltan tudott a kistérség polgármestereivel egy kapcsolatot felvenni. Remélem, hogy Önök meggyőzték a kistérség polgármestereit a rendszer előnyéről, a spórolás lehetőségeiről. De én azt gondolom, hogy Önök magát a szerződést nem a kistérséggel fogják megkötni, hanem a kistérség egyes településeivel. Én az Önök ajánlatát jónak tartom, de nem hiszem, hogy ez kistérségi feladat a rendszer beindítása, hanem a kistérség településeinek önkormányzatai majd élvezhetik ennek az előnyét. Azt is tudom, hogy Önöknek csak akkor érdeke a rendszer telepítése, ha bizonyos nagyságrendben a kistérség települései csatlakoznak. Még egyre szeretném felhívni a figyelmüket - anélkül, hogy polgármester társaimmal erről szót ejtettünk volna – ha jól tudom Önök 3 éves hűségnyilatkozatot várnak a kistérség polgármestereitől. A magánvéleményemet mondom el, én az Önök helyében 2010. január 1. indulással ilyet nem várnák el a településektől. Mindannyian tudjuk, hogy 2010-ben választások vannak az országban, nem tartanám etikusnak, hogy egy következő testületre elköteleznénk magunkat ilyen hosszú időre. Ezek után megadom Önöknek a szót a szóbeli előterjesztés megtételére. 
Beier András: Köszönöm szépen. Tisztelettel üdvözlök mindenkit.  Reagálnék pár szóval arra, amit az előbb Ön említett. Ténylegesen nem kistérségi szinten kell eldöntetni, hogy nagy egészében kezelhető-e Önök számára ez a telekommunikációs rendszer vagy sem, mindenki önállóan fog természetesen dönteni. Viszont itt a kistérség előtt egyszerre el tudjuk mondani mindenkinek, hogy miről is van szó. Sok ember sokféle kérdést tud feltenni, és így viszonylag gyorsan tudunk haladni a témában. A visszajelzések eddig kimondottan pozitívak, tehát megkaptuk azokat a visszajelzéseket, hogy többek érdemesnek tartják a szerződést megkötni. Kisebb településektől kaptuk azt a választ, hogy megnézzük azt, hogy a nagyobb települések hogyan fognak dönteni, és ennek függvényében pozitív lehet az ő válaszuk is. Az is igaz, hogy nekünk bizonyos nagyságrendre szükségünk van ahhoz, hogy érdemes legyen a rendszert kiépíteni. Mert ahogy korábban már mondtam az önkormányzati megkeresés az első lépés lenne, a későbbiekben, ha az önkormányzatokkal meg tudjuk kötni ezeket a szerződéseket, megkeresnénk a vállalkozásokat és a lakosságot is ezzel a lehetőséggel, pontosan azért, hogy a hálózatot teljes egészében ki lehessen használni. A 36 hónap hűségidőről annyit szeretnék mondani, hogy tisztában vagyok azzal, hogy választások lesznek a következő évben, de úgy gondolom, hogy azokat a részeket, amik a választásokat befolyásolni tudnák a rendszer elég jól alá tudja támasztani, hiszen az önkormányzat egy olyan szolgáltatást vezet be ami a városnak megtakarítást jelent.  A 36 hónap azért szükséges, mert a rendszer teljes körű kiépítését cégünk vállalja át, ennek van egy gazdaságossági megtérülési ideje ami úgy néz ki, hogy 18 és 24 hónap között van. A 36 hónapot nem azért íratjuk alá általánosságban az önkormányzatokkal, mert nagyon meg szeretnénk őket kötni, hanem ez számunkra kiemelt fontosságot élvez, és a hosszú távú együttműködés is általában 3 éves szerződéssel valósítható meg. 
Zatykó János: Köszönjük szépen. Kérdés, felvetés van-e?
Karánsebesy Lukács: Mi vagyunk az egyetlen település aki jelenleg is szerződésben áll a Business Telecom társasággal, a múlt hét folyamán képviselő-testületünk is megtárgyalta a témát. Egy kulcskérdés itt mindenképpen van, az egész rendszer akkor lesz működőképes, ha azonban az, hogyha Komáromban van a központi egység. A szerződésnek ez egy lényeges része, hogy a komáromi álláspontot mindenképpen ismerni kell a csatlakozó településeknek. A mi képviselő-testületünk úgy döntött, hogy szívesen fejleszti a már nálunk működő rendszert.    
Csöbönyei Imre: Valóban itt minden önkormányzatnak magának kell dönteni. A pénzügyi bizottság is annyit tudott megállapítani, hogy ez egyénileg az önkormányzatok döntésén múlik, úgy néz ki, hogy ez egy hasznos kezdeményezés lesz. Én most az ácsi önkormányzattal kapcsolatban mondom, hogy számunkra ez 2 millió megtakarítást jelenthet, ez mindenképpen egy elég nagy szám. Úgy érezem, hogy ezt Ács fel tudja vállalni a választások utáni esetleges következő testületnél is. Általában az szokott bekövetkezni, hogy olyan 70% azért a testületből maradni szokott a választásoknál. Én annyit tudnák mondani kistérségi vonatkozásban, hogy mindenki ezt egyénileg tárgyalja le, és a következő ülésen tudjuk már, hogy ki csatlakozott és tovább lehet lépni. 
Zatykó János: További észrevétel? 
Dr. Füles Zoltán: Annyit szeretnék jelezni, hogy mi sem zárkóznánk el Nagyigmánd esetében és talán Csém esetében sem. Viszont számunkra a korábbi fejlesztések miatt a megtakarítások már nem olyan jellegűek nagyságrendjében, mint mondjuk Ácsnak. Mi azt szeretnénk tudni, hogy ha ezt elfogadják a társult önkormányzatok, akkor mi magunk is csatlakoznánk. Tehát egy visszajelzést várnánk, mivel ez akkor lenne jó ha a kistérség minden települése csatlakozna, hiszen akkor lehetne még egyéb, a szerződésben szereplő bonuszokat megszerezni. Azt szeretném kérni, hogyha mindenki elfogadja, azt valaki jelezze vissza.
Zatykó János: Köszönöm. Én kaptam egy kérdést. Komáromnak szándéka van csatlakozni, felgyorsítjuk a tárgyalásokat a hivatallal, és visszatérünk erre a következő hónapban. Önök is minden önkormányzatot szíveskedjenek megkeresni, és ha visszajeleznek a munkaszervezet felé megtudjuk, hogy hány önkormányzat csatlakozna. 

 Horváth Klára: Nálunk testületi ülés csütörtökön volt és a képviselő-testület úgy döntött, hogy csatlakozni fogunk. Annak ellenére, hogy korszerűsítettünk 3 évvel ezelőtt, de a rendszerben még mindig van pénz, és úgy gondoljuk, hogy ezután is lehetőség további költségcsökkentésre. 
Zatykó János: További kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, a 2. napirendi pontunkat befejeztük, nincs szükség határozathozatalra.
3. Napirendi pont: Szociális alapellátások finanszírozásának kérdése
Zatykó János: Nekem komoly gondjaim vannak ezzel az előterjesztéssel. Ezt a pénzügyi bizottság véleménye után fogom elmondani.  
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság is megtárgyalta a kérdést. Meg kell, hogy mondja elég keveset tudunk a Máltai Szeretetszolgálat ezen tevékenységéről. Én is próbáltam tájékozódni a bizottságoktól, mind a Gondozási Központtól. Azt tartottam volna fontosnak, hogy egy bővebb tájékoztatást kellett volna adni. Nem akarunk elzárkózni ettől a témától, de szeretnénk bővebb felvilágosítást. A pénzügyi bizottság véleménye az volt, hogy ezt a kérdést halasszuk a következő ülésre. Gondolom, hogy hasznos tevékenységet végeznek és nem is akarunk ettől elzárkózni. Azt sajnáljuk, hogy az állami támogatások csökkennek.  
Zatykó János: Egyetértve a pénzügyi bizottság véleményével én is úgy ítélem meg, hogy annak ellenére, hogy én egyeztettem a Máltai Szeretetszolgálattal, hogy egy ilyen előterjesztést adjon be a kistérségi társulásnak, egy ilyen határozatot jelen pillanatban nem adhat meg a kistérség. Ennek a legfőbb oka, hogy a központi költségvetésnek a tárgyalása most történik a parlamentbe. De van más gondom is, és kérem Önt, hogy válaszoljon. Én úgy érzékelem az Önök által leadott táblázatból, vagy a munkaszervezet által leadott táblázatból, hogy ez már nemcsak a fogyatékosok nappali ellátásának a létszámát tartalmazza, hanem a támogató szolgálatét is. Lehet, hogy a munkaszervezet sem úgy állította össze ezt az anyagot, ahogy kellett volna. Megkérdezem az előterjesztőket vagy a Máltai Szeretetszolgálat jelenlévő képviselőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítésük? 
Sédtői Csabáné: Ha lehetőséget kapnánk, szeretnénk egy rövid kis filmmel bemutatni a tevékenységünket. Majd egy pár szóban is kiegészíteném az előterjesztést, és a fennmaradó kérdésekre is válaszolnék. 
Sédtői Csabáné: Annyit szeretnék elmondani, hogy minkét intézményünk a nappali ellátás is, és a támogató szolgálat is a kistérségben működik. Az tény, hogy a támogató szolgálat kistérségre vonatkozó normatív támogatását én nem ismerem, ezt minden évben újra tárgyalják. Nekünk szeptember 30-ig kellett leadnunk a pályázatunkat, de erről még nincsen döntés. A nappali intézmény támogatása évről-évre drasztikusan csökken, és ez a csökkenés már a létünket fenyegeti. Eddig olyan mértékben csökkent, amit még tudtunk kezelni, de ezt már nem tudjuk.
Zatykó János: Köszönjük szépen. Megkérdezem, hogy van-e észrevétel, hozzászólás? Ha nincs akkor én azért válaszolnék. Én nem azt mondom, hogy ez az előterjesztés ne kerüljön vissza a kistérség elé, mindenféleképpen vissza kell, hogy kerüljön. De meg kell várni a támogató szolgálathoz benyújtott, benyújtandó pályázatnak a milyenségét, sikeres vagy sikertelen, mennyit lehet nyerni, és akkor pontos számaink vannak. És vissza kell térni a fogyatékosok nappali ellátásához, hogy valóban személyenként, mintegy 70.000,- Ft-tal csökken-e. És akkor majd lehet döntést hozni. Még nem lát a kistérség tisztán, még nem ismerjük a jövő évi normatívákat. Ha ismerjük akkor majd meg kell hozni a döntést, hogy működtetjük-e rendszert, ha működtetjük mi az amit hozzá kell tenni, ki teszi hozzá, minden településen van-e olyan személy akivel foglalkoznak. 
Karánsebesy Lukács: Nekem is hasonló aggályaim vannak, az információ hiány. Én tegnap megkértem a szociális alapellátási intézmény vezetőjét, hogy segítsen már ezt az anyagot értelmezni. Nem volt semmilyen információja erről a dologról. Ahhoz, hogy mi döntéseket tudjunk hozni értelmezni kell a létszámokat is, bele kell látni bizonyos szinten ebbe a dologba. Ebben kérek én segítséget, egy minimális információáramlás legyen legalább az alapellátási intézmény felé. Lehet, hogy Komáromban ez egyszerűbb, nem tudom, hogy a többi településen ez hogy zajlik. 
Dr. Füles Zoltán: Mi csak arra szeretnék rákérdezni, hogy látnak-e arra lehetőséget, - mert valóban ez a létszámra szóló finanszírozás jelentősen meg tudja rontani az Önök költségvetését – hogy 100% fölé menni kapacitásban és hiányzásokkal elérni ezt a 100%-ot. Körülbelül 3 emberre látok olyan lyukat, ami nincs lefedezve. Erre van-e a működési engedélyük vagy egyéb engedélyük szerint lehetőség.  
Sédtői Csabáné: A működési engedélyünk 25 főre szól, jelenleg 29 a létszámunk, a napi átlag étszámmal van probléma. Ez egy nem kötelező jellegű intézmény, nem olyan, mint egy iskola, esetenként, vagy időszakosan munkát is vállalnak. 
Zatykó János: Köszönjük szépen. További kérdés, észrevétel? Ha nincs az a javaslatom, hogy azzal a határozati javaslattal zárjuk le napirendi pontunkat, hogy a Társulás elfogadja a Máltai Szeretetszolgálat beszámolóját, azzal, hogy a központi költségvetés számainak ismerete után vissza fogunk térni a napirendi pont tárgyalására. Kérem, szavazzunk. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

38/2009. (IX.29.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elfogadja a Magyar Máltai Szeretetszolgálat beszámolóját.  
4. Napirendi pont: Együttműködési megállapodás – bűnmegelőzés területén
Zatykó János: Ezzel az előterjesztéssel is problémáim vannak. Én úgy érzem, hogy a munkaszervezet által írt előterjesztés és a rendőrségtől kapott koncepció nincs összhangban. Én azt hiszem, a téma fontossága mellet is, hogy ilyen bonyolult rendszer létrehozása nem indokolt. Ez olyan koncepció, melyet más kistérség már ismereteim szerint elfogadott, azt írtja, hogy maga a rendőrség is létrehoz egy bizottságot, amelynek van 9 polgármester tagja, ott van a polgárőrségtől valaki, és ott van a kapitány. Azt írja a koncepció, hogy ez legyen bizottság vagy tanács és ez hozza a döntéseke. Ha ez valóban így lenne, akkor mi közünk nekünk hozzá kistérségnek. Ha nem így van, hanem ő egy előkészítő szervezetként működik, és én ezt tartanám helyesnek, akkor a koncepción feltétlen változtatni kell. Ha viszont ez a szervezet működik, akkor a magánvéleményem az, hogy nem tartom indokoltnak, hogy a kistérségi tanács létrehozzon egy 3 személyből álló bűnmegelőzési és közbiztonsági bizottságot, sok lenne ez a sok szervezet. Természetes dolog, hogy ebben az esetben a döntéseket a kistérségi társulás hozza, nem pedig a 11 főből álló bizottság, amely a rendőrség keretein belül működik.  Megkérdezem, polgármester társaimat, hogy mi erről a véleményük?,És természetesen Herczeg urat is meg fogjuk kérdezni.
Csöbönyei Imre: Ezzel egyet lehet így érteni, a múlt héten a testületünk is megtárgyalta ezt a témát, azzal, hogy javítanunk kellene a közbiztonságon, ott gyakorlatilag előjött, hogy mindennel egyetértünk, ha az okos, célravezető. Tehát hozzunk létre különböző szerveket, de a legfontosabb az lenne, hogy legyen rendőr is az utakon, a településeken. Engedjék meg, hogy egy egyéni kérdést tegyek fel. Ugye Ácson is létrehoztuk a rendőrállomást, ráköltöttünk több mint 2 millió forintot az elmúlt évben, a legkorszerűbb számítógépekkel szereltük fel és üresen áll az épület. Az lenne jó, ha rendőr is lenne. Ezek a szervezetek akkor érik el a céljukat, ha az összefogás mellett rendőr is van, ha nincs akkor a bűn csak fokozódik.
Dr. Füles Zoltán: Röviden annyi lenne, hogy csatlakoznék Csöbönyei úrhoz e kérdéskörben. Mert nem hiszem, hogy amellett, hogy ez fontos lehet, hogy közbiztonsági bizottság működjön és hatékonyabb legyen a kapcsolat, de ha nincs olyan rendőr aki intézkedik akkor ha kéri a település lakossága. Akkor mindegy, hogy hányan hányféle véleményt és javaslatot fogunk megfogalmazni, nem a közbiztonsági bizottság fog intézkedni adott esetben az utakon, nem ő fogja a bűnelkövető után nyomozni. Tehát én azt hiszem, hogy a rendőrség részéről kellene előbb valami megerősítés, aminek alapján lenne értelme létrehozni új szervezetet.  Csak akkor látom ennek a jövőjét, ha tényleg lenne minden településen vagy legalább településcsoportonként rendőr aki 24 órán keresztül elérhető és képes intézkedni. 
Zatykó János: További kérdés, felvetés, észrevétel?
Herczeg Zoltán: Én próbálok reagálni a polgármester urak felvetésére. A 24 órás rendőr kérdésére az adott településen, jó esetben 1 településre jut 1 fő körzeti megbízott, aki az adott település közbiztonságáért felel. Egy körzeti megbízott nem tud a településen, 24 órán keresztül mindenki számára jelen lenni. Nem is tudunk olyat ígérni, hogy minden településen, 24 órán keresztül jelen lesz egy rendőr. Olyan mértékű az egyéb irányú elvonás, hogy adott esetben például a budapesti demonstrációk során lényegében Komárom városában, illetve a környező településeken szinte alig marad rendőr. Azt a minimális erőt, amit tudunk településenként garantálni valamilyen egyéb tényező, mindig elvonja a közterületektől. Ennek egy része egy elvonult része, egy része pedig a bürokratikus rendszer, a rengeteg papírmunka. Az ácsi polgármester úr kérdésére válaszolva a kapitányságon jelenleg is teljes mértékű átszervezés van folyamatban, amely november 1.-től hatályos. Azért azt tisztán kell látni, hogy a kapitányságnak véges a létszáma, 100 fővel kell megoldani ennek a 11 településnek a gondját, problémáját 24 órán keresztül. A kapitány úrral a tegnapi nap során egyeztettünk, megbízott, hogy nyugodtan mondjam el, hogy a kistérségi közbiztonsági bizottságnak az lenne a lényege, hogy valamifajta előremutatást, szemléletváltást nyújtson. Ha egy adott településen 24 órában keresztül rendőr nem tud jelen lenni, több lehetőség van, illetve adódni fog, amellyel adott esetben technikai segítséggel, például térfigyelő rendszerek bevezetésével is lehet megoldást találni. Erre például a kistérségben létrejövő közbiztonsági tanács pályázhat. Pontosan ez lenne ennek a közbiztonsági koncepciónak a lényege, hogy ezekre az új pályázati lehetőségekre tudjunk reagálni. Ezt sajnos nem tudjuk ígérni és nem is ígérünk ilyet, hogy a nap 24 órájában jelen tud lenni a rendőr. Egy bizonyos településrészen egy bizonyos problémát kezel a rendőr, a másik félnek, a település más részének vagy más településnek teljesen más jellegű problémája van. A lakosság összetétele településenként változik. Október 1.-től egy új jogintézmény jön létre, a távoltartás jogintézménye, alapvetően a rendőrség feladatkörébe utalta ezt is a jogalkotó, de ugyanúgy feladata lesz ez az önkormányzatnak. Nem tudom, hogy olyan 24 órás családvédelmi szolgálat hol áll rendelkezésre, melyik településen. Mindig van egy olyan probléma, ami ezt a júniusi előterjesztést is elindított, aminek a megtárgyalását kell biztosítani. Adott esetben ez a közbiztonsági koncepció lehetőséget ad erre. 
Zatykó János: Értem de én még egyszer elmondom, én nem azt mondom, hogy nem kell semmit sem csinálni, viszont arra várok választ, hogy a koncepcióban benne van, hogy működik a rendőrség kötelékében egy 11-12 tagú társulás, akkor miért kell a kistérségen belül létrehozni  egy 3 tagú bizottságot? Szerintem a kettő nincs egymással szinkronban. Vagy az egyik kell vagy a másik. Itt azt érzem, hogy nem volt a napirendi pont előtt egy szorosabb egyeztetés. Nekem egy kicsit más a véleményem a térfigyelő kameráról is, ez komáromi probléma, mi léptünk a térfigyelő kamerák ügyében, tovább nem tudunk lépni, nem a rendszer bővítésében, hanem a kamerarendszer felügyelete miatt. Megint eljutunk addig, hogy több helyen kiépítik és utána az a probléma, hogy ki fogja ezt felügyelni, kontrollálni, ellenőrizni. 
Herczeg Zoltán: Egyet tudok érteni adott esetben a polgármester úrral, csak valamilyen szinten ezekre az új dolgokra reagálni kell, most ebben egy közbiztonsági tanács keretein belül egyeztetünk vagy fórum keretein belül, lényegében mindegy csak valamilyen úton-módon ezek megtárgyalásra kerüljenek. 
Zatykó János: Ezt én is fontosnak tartom, hogy mindenféleképpen lépni kell ebben az ügyben, szorosabb kapcsolatot kell kialakítanunk. Én elképzelhetőnek tartanám, hogy ebben a témában látványosabban lépjünk előre, hogy a rendőrség tartana egy ilyen egyeztető fórumot, remélem el tudnak jönni a polgármesterek és ott valamiben meg tudnánk egyezni és visszahoznánk ezt a következő ülésre. Ez az anyag most nem alkalmas arra, hogy ebben a Társulás állást foglaljon. Köszönjük szépen Herczeg úrnak a megjelenését és a segítségét. 
5. Napirendi pont: Számítógép vásárlása a kistérségi honlap szerkesztéséhez
Zatykó János: Megtárgyalta a pénzügyi bizottság is, kérem állásfoglalását.
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság is megtárgyalta a kérdést, javasoljuk a számítógép vásárlását. 
Zatykó János: Köszönöm. Ez a honlapnak a jövőbeni készítésére szolgálná, a tartalékból 250 ezer forintot kötne le. Megkérdezem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés van-e? Ha nincsen kérem, szíveskedjenek szavazni. 
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 
Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

39/2009. (IX.29.) számú határozata: 
A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a 2009. évi költségvetése tartalékkerete terhére bruttó 250 E Ft-ot biztosít a kistérségi honlap működtetéséhez szükséges laptop és a hozzátartozó irodai programcsomag megvásárlására. 

6. Napirendi pont: TT megállapodás tudomásul vétele
Zatykó János: A napirendi pont témája a Területfejlesztési Tanács megállapodásának tudomásulvétele. A pénzügyi bizottság tárgyalta, megkérdezem állásfoglalásukat.
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottság is megtárgyalta a kérdést, javasoljuk elfogadásra a határozati javaslatot. 
Zatykó János: Köszönöm szépen.. Kérdés, felvetés van-e még. Amennyiben nincs kérem szavazzunk a határozati javaslatról.
A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

40/2009. (IX.29.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás tudomásul veszi és jóváhagyja a IV.49/2009. sz. megállapodást, melyet a KEM Kistérségi Fórum tagjai kötöttek a megyei területfejlesztési tanács tagdíjfizetési eljárásával kapcsolatban. 

7. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata 9434/2009. számú alapító okiratának módosítása
Zatykó János: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata 9434/2009. számú alapító okiratának módosítása a napirendi pont témája. Most egy olyan előterjesztés van előttünk, amely szinkronban van az államkincstár elképzeléseivel. Megkérdezem, hogy kérdés, felvetés, észrevétel a napirendi ponthoz van-e? Ha nincs akkor szavazzunk az alapító okirat módosításáról.

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

41/2009. (IX.29.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás jóváhagyja Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata mellékelt 9434-8/2009. iktatószámú 1. sz. módosító okiratát és az egységes szerkezetű 9434-9/2009. iktatószámú alapító okiratát.

Jelen határozat az intézmény 9434-2/2009. számú alapító okiratát módosítja.

A módosítások az alábbiak:

3/b.) pont:

Új bejegyzés:              

 b.) jogszabályban meghatározott közfeladata:

Az 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 34.§-a e.) pontja alapján logopédiai ellátás és h.) pontja alapján gyógytestnevelés

4/a.) pont:

Törlendő:  szakágazati besorolás: 855900 Máshová nem sorolható egyéb oktatás

                   állami feladatként ellátandó alaptevékenysége:

Pedagógiai szakszolgálati tevékenységek közül:

· gyógytestnevelés

· logopédiai ellátás

Új bejegyzés:

                  - szakágazati besorolás: 856000 oktatást kiegészítő tevékenység

        80521-2 pedagógiai szakszolgálat

kiegészítő tevékenysége: nincs



kisegítő tevékenysége:     nincs



vállalkozói tevékenysége: az intézmény vállalkozói tevékenységet nem 

                                                                   folytathat.



nemzeti, etnikai, kisebbségi és más feladatai: nincs

                        tagozat megnevezése: nincs

                                művészeti ágak, azon belül tanszakok megnevezése: ( alapfokú művészetoktatás esetén) 

4/b.) pont:

Törlendő:      szakágazati besorolás:  85601 pedagógiai szakszolgáltatások

Új bejegyzés:     - szakágazati besorolás:  856000 oktatást kiegészítő tevékenység

-856011 pedagógiai szakszolgáltató tevékenység

kiegészítő tevékenysége: nincs



kisegítő tevékenysége:     nincs



vállalkozói tevékenysége: az intézmény vállalkozói tevékenységet nem 

                                                                   folytathat.



nemzeti, etnikai, kisebbségi és más feladatai: nincs

                        tagozat megnevezése: nincs

                                művészeti ágak, azon belül tanszakok megnevezése: ( alapfokú művészetoktatás esetén) 

10.) pont:

Új bejegyzés:
közalkalmazotti jogviszony - 1993. évi XXXIII törvény a  

                        közalkalmazottak jogállásáról

8. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának kiegészítése.

Zatykó János: Az előző napirendi pont folytatása ez a téma, ez is egyeztetve van a kincstárral egyeztetésre került. Megkérdezem, hogy valakinek kérdése, észrevétele van-e? Ha nincs akkor szavazzunk.

A Társulás tagjai a határozati javaslatokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

42/2009. (IX.29.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás jóváhagyja a társulási megállapodás „Záró rendelkezések” rész kiegészítését, a jelen határozat melléklete szerinti 6. sz. melléklettel.

9. Napirendi pont: Pályázati lehetőség autóbuszöblök kialakítására
Zatykó János: Napirendi pontunk úgy került a társulási ülés elé, hogy megkeresett engem alelnök asszony, hogy van ez a pályázati lehetőség és szépen alakul a települések száma, akik részt szeretnének venni benne. Azt volt a kérés, hogy nézzük meg Komárom helyzetét, én arra kértem munkatársunkat, hogy nézzük meg, hol tudunk mi csatlakozni. Megkérem Szabados Editet, hogy szíveskedjen erről egy pár szót szólni. Vagy esetleg polgármester asszony is kezdhetné, hogy mi a pályázat lényege.
Dr..Horrváth Klára: Minden önkormányzatot körbehívtam ez ügyben. A régióban 1 milliárd 860 millió forint áll rendelkezésre, és körülbelül 7-9 pályázatot várnak erre. Az igényelhető minimum összeg az 50 millió forint és a maximum az 400 millió forintos. A pályázatban az a jó, hogy 85%-os támogatás intenzitású, tehát 15%-os önrészt kell az önkormányzatoknak hozzátenni. Egy önkormányzat ebből a kistérségből esetleg Komárom tudná ezt megpályázni a minimális 50 millió forintot. Ebben a pályázatban autóbuszöblök és pályájának kismértékű fejlesztése, váróhelyiségek kialakítása, felújítása, fizikai állapotának javítása, autóbusz fordulók kialakítása, felújítása pályázati témák vannak meghatározva. Az én információim szerint 5 önkormányzat, illetőleg  10 helyszín pályázható együttesen kistérségen belül. Az 5 önkormányzat idáig Ács, Nagyigmánd, Mocsa, Csém, Bábolna és ehhez kapcsolódnak még Komárom, a helyszínek pedig ennek megfelelően alakulnának kis. Kérdezném akkor, hogy a többi településről van-e ilyen irányú érdeklődés, igény? Építési engedély és Közlekedési Hatóság hozzájárulása szükséges ehhez, hogy működőképes legyen a pályázat és értelemszerűen költségvetés is szükséges ehhez.
Szabados Edit: Komáromnak kész terve erre nincs, én átnéztem, hogy mi az amivel tudnánk indulni ezen a pályázaton. Természetesen Komáromnak lenne lehetősége, hogy helyi utak mellett legyen ilyen igénye, mert a pályázati feltételek erre adnak lehetőséget.  Én áttekintettem, és a helyi járat útvonalán autóbuszöböl építésére 4 db lehetőség van és lenne egy nagyobb a koppánymonostori buszforduló felépítésére, ez mind a burkolatot, mind a felépítményt tartalmazza. A tervezés szükséges, mert még kész tervünk erre nincs. Arról nincs információm, hogy a kistérség településeinek van-e kész terve vagy szükség van- segítségre, közös tervezésre.
Zatykó János: A kistérség többi települése tervekkel már rendelkezik, ugye?
Aranyosi István: Csémnek megvan. 
Dr. Füles Zoltán: Nagyigmándnak is.  

Csöbönyei Imre: Ácsnak nincs. 

Zatykó János: Ha jól tudom Bábolnának is megvan, akkor Ácsnak és Komáromnak nincs.

 Dr..Horrváth Klára: Lenne egy javaslatom, hogy gyorsabban haladhassunk. Akit érint részt venne az ülés után tartandó megbeszélésen.
Zatykó János: Nagyon jó felvetés. Itt most nincs szükség határozathozatalra, akkor ezt a napirendi pontot most befejezhetjük és áttérhetünk a következőre.

10. Napirendi pont: Egyebek

Zatykó János: Felhívnám a munkaszervezet figyelmét, a következő témára, hogy ezzel foglalkozzunk. Én a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásról borzasztó dolgokat hallok. A következő ülésre, ami információ megszerezhető szíveskedjenek összeszedni. Úgy tudom, hogy vagy drasztikus normatíva csökkentés lesz vagy teljes normatíva megszűnés, hozzátéve, hogy 2010. január 1.-től állítólag nem lesz kötelező feladat ellátás. Azt gondolom, hogy erre a témára vissza kell térnünk. 
Karánsebesy Lukács: Én is szeretném kérni egy napirendi pont felvételét a következő ülésre. Többször beszéltünk már erről, a pedagógusok szakmai irányításával kapcsolatban, arról volt szó, hogy létrehozunk egy fórumot, ahol az intézmények vezetőit együtt látjuk. Ha már nincs szakfelügyelet, jó lenne ebbe az irányba menni. Ugyanez vonatkozik az óvoda pedagógusokra is. Jó lenne egy olyan irányelv a pedagógusok számára is, aminek segítségével legalább egymás között megbeszélhetnék a problémákat. Nem kell ennek minden héten ülésezni, de legalább negyedévente egyszer. Jöjjön létre ez a fórum és egyeztessenek a szakirányú vezetők. 
Dr.Halász Károly: Annyit módosítanák, hogy papíron mind a kistérségi igazgatói, mind az óvodavezetői közösség létrejött, de valóban csak ennyi történt. Ülésezni nem üléseztek ezek a munkaközösségek. Az intézményvezetőktől is kérnénk ez ügyben aktivitást. 
Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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