JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. október 28-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Zatykó János: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A társulási tanács az ülés napirendjeként elfogadja az alábbiakat:
Napirendi pontok:

1. A Nagyigmándi Közoktatási Mikrotársulás beszámolója a 2008/2009-es tanév tevékenységéről.

Előterjesztő: Szijj Ferencné, Nagyigmánd polgármestere

2. A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/2010-es tanév indításáról.

Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

Az előterjesztést készítette: Vizeliné Nagy Ilona a KBTKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetője
3. A szociális alapszolgáltatások működésének problémái
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

4. Egyebek
Zatykó János: Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Az ülés határozatképes. Megkérdezem polgármester társaimat, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e észrevételük? 
Karánsebesy Lukács: Hiányolom, amit a múltkor kértem, hogy legyen napirenden az iskolaigazgatók tanácsa, lehet, hogy papíron létezik, de gyakorlatilag nem működik. Ennek a napirendre tűzése lenne a tiszteletteljes kérésem. 
Zatykó János: Akkor kérem a munkaszervezetet, hogy következő ülésen szíveskedjenek napirendre tűzni. Ha más nincs, kérem, szavazzunk a mai napirendi pontok elfogadásáról.
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai egyhangúan elfogadják. 

1. Napirendi pont: A Nagyigmándi Közoktatási Mikrotársulás beszámolója a 2008/2009-es tanév tevékenységéről.
Zatykó János: A napirendi pontnak két önálló egysége van, és az oktatási bizottság is megtárgyalta.  Megkérdem az oktatási bizottság véleményét ezzel kapcsolatban? 

Szijj Ferencné: Az oktatási bizottság megtárgyalta a Nagyigmándi Közoktatási Mikrotáruslás mind a két beszámolóját a 2008/2009. tanévről. Egy nagyon részletes, mind szakmai, mind tárgyi témában, illetve a Társulás által biztosított pénzeszközök felhasználásáról is tájékoztatást adott. Az oktatási bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót.

Zatykó János:. Köszönöm. Tisztelettel köszöntöm a jelenlévő intézményvezetőket. Megkérdezem őket, hogy a leírt anyaghoz szóbeli kiegészítést szeretnének-e tenni. Ha nem akkor kezdjük a napirendi pont megtárgyalását. Az első részben a Pápay József Általános Iskola 2008/2009. tanévről szóló beszámolóval kezdjük. Én szeretném elmondani, hogy az intézményben színvonalas oktatói és nevelői munka folyik, az anyagból kiderül, hogy az oktatás tárgyi feltételei a jelzett időszakban javultak, az országos jelenség, hogy a gyermekek létszáma csökken, itt is megközelítőleg 5%-os csökkenés tapasztalható, a munkaerő helyzetéről elmondható, hogy 51 fő dolgozik az intézményben összességében. Megkérdezem, hogy van-e a napirendi pont ezen részével kapcsolatban a jelenlévőknek kérdése, hozzászólása?

Aranyosi István: Az általam képviselt település szintén részese a Mikrotársulásnak, a múlt héten részleteiben a képviselő-testületünk is megtárgyalta és azt a tapasztalatot szereztük, hogy valóban színvonalas munkát végeznek, a gazdálkodás is jó az oktatási intézményben, a beszámolót elfogadásra javasolom.
Zatykó János: További kérdés, felvetés, észrevétel? Ha nincs, térjünk át a 2. részre, itt a Napközi Otthonos Óvoda 2008/2009. évi tevékenységéről van szó. Valójában 3 intézmény dolgozik itt,  amit működtet a Mikrotársulás, van a nagyigmándi, a csépi és a csémi óvoda. Ebben az intézményben 26 fő dolgozik. Megkérdezem, hogy van-e a napirendi pont ezen részével kapcsolatban a jelenlévőknek kérdése, hozzászólása?

Aranyosi István: Megint azt tudom mondani, hogy érintett település nevében nyilatkozom, a beszámolójuk is bizonyítja, hogy eredményes munkát végeznek, elfogadásra javaslom. 
Zatykó János: További kérdés, felvetés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a mindkét határozati javaslatról. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

43/2009. (X.28.) számú határozata: 

1. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a Pápay József Ált. Isk. 2008-2009. év tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

2. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a nagyigmándi Napközi Otthonos Óvoda beszámolóját a 2008-2009. tanévről elfogadja.

2. Napirendi pont: A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat beszámolója a 2008/2009-es tanév tapasztalatairól és a 2009/2010-es tanév indításáról.

Zatykó János: Ezt a napirendi pontot is tárgyalta az oktatási bizottság.  Megkérdem az oktatási bizottság véleményét ezzel kapcsolatban?
Szijj Ferencné: Az oktatási bizottság megtárgyalta a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szakszolgálat beszámolóját a 2008/2009-es tanévről és 2009/2010-es tanév indításáról.  Az a véleménye a bizottságnak, hogy az anyag jelenleg nem alkalmas arra, hogy szakmailag is véleményt mondjon a társulási tanács erről a munkáról. Elsősorban a tárgyi dolgokról szóló beszámoló van előttünk, az a szakmai munka, amelyet egy-egy településre vonatkozóan ki kellene fejteni azt nem tartalmazza a beszámoló. Azt javasoljuk, hogy a következő alkalommal tárgyaljuk meg.
Zatykó János: Köszönjük szépen. Megkérdezem, hogy ehhez van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Karánsebesy Lukács: Mi is áttekintettük a beszámolót és furcsának találtuk, hogy egy kistérségi beszámoló a lényegről nem szól, a kistérség településeiről. A problémáinkat nem is kívánom felvetni különösebben. Állandó kritikát kapok az iskola vezetésétől a logopédus ellátás problémái miatt. Ha a lényegről szóló és konkrét beszámoló lesz előttünk, akkor majd érdemben tudunk róla beszélni.
Zatykó János: Köszönjük szépen. További kérdés, hozzászólás?
Szijj Ferencné: Még egy észrevételt szeretnék tenni. Az ősszel megkezdődött felújítási munkálatokkal kapcsolatban a bizottság azt észrevételezte, hogy nem biztos, hogy a logopédus feladata a felújítás utáni takarítás elvégzése vagy a bútorok tologatása. Nekik inkább a szakmai munkával kell foglalkozniuk. A takarítás miatt később tudták a szakmai munkát elkezdeni. Esetleg jobban meg kellett volna szervezni, munkanélküliek is alkalmazva vannak Komáromban is, a takarítási munkálatokban részt vehettek volna. Valószínű, hogy ezt a vezetőnek kellett volna e tekintetben szervezni. 

Zatykó János: Köszönöm. Szeretne még valaki hozzászólni? 
Petőcz Imre: Megtárgyalta Bana képviselőtestülete is ezt a beszámolót és hasonló volt a véleménye, mint az oktatási bizottságé.  Nagyon szűkszavú, úgymond vérszegény beszámolót kaptunk. A szakszolgálat részéről kritika érte a banai általános iskola vezetőjét. Én jeleztem még az oktatási év elején dr. Halász Károlynak, illetve a szakszolgálat vezetőjének, Vizeliné Nagy Ilonának, hogy mivel átalakítás volt a hivatalban, szeretnénk, hogy a logopédiai ellátás átkerülne a polgármesteri hivatalból az iskolába. Szeretnénk, ha a hivatal a közigazgatás szerepét töltené be, az általános iskola pedig az oktatás szerepét. Többször is tárgyaltunk, nem tudom mi az oka, de a szakszolgálat vezetője ragaszkodik, hogy a polgármesteri hivatalban legyen továbbra is a logopédiai ellátás. A banai képviselőtestület és az általános iskola vezetője is ragaszkodik, hogy az általános iskolában legyen, a feltételek szerintünk adottak. A hivatalban az előtérben a bejárat mellett van a logopédiai ellátás, emiatt a hátsó ajtón van a hivatalba a bejárás. Mi ezt nem akarjuk fenntartani tovább. A képviselőtestület úgy döntött, hogyha nem jutunk kompromisszumra akkor mi megoldjuk magunka logopédiai ellátást mással. Ezt jeleztem dr. Halász Károlynak, egyenlőre változás nem volt, a banai általános iskolában idén még nem volt logopédiai ellátás. 
Zatykó János: Látom, hogy az intézményvezető asszony jelentkezik, de arra kérem, ne bontsuk ki most ezt a vitát. Az oktatási bizottságnak a javaslata, hogy a következő ülésen tárgyaljuk meg egy részletesebb, jobban kidolgozott beszámolóval újra ezt a napirendi pontunkat. A határozati javaslatunk tehát arról szól, hogy  a napirendi pontunkat elnapoljuk a következő társulási ülésre. Megkérdezem, hogy a határozati javaslattal egyetértenek-e, kérem, szíveskedjenek szavazni.

 A Társulás tagjai a határozati javaslatotokat egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

44/2009. (X.28.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a KBTKT Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat 2008-2009-es tanév tapasztalatairól, és a 2009-2010-es tanév indításáról szóló beszámolójáról szóló napirendi pontot elnapolja a következő társulási ülésre.

3. Napirendi pont: A szociális alapszolgáltatások működésének problémái
Zatykó János: A napirendi ponttal kapcsolatban több beszélgetést folytattam le magam is. A mi társulásunk 4 alapszolgáltatást végzett az elmúlt időszakban. A családsegítést 2 mikrotársulás végezte, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a Gondozási Központ, a támogató szolgáltatást és a fogyatékosok nappali ellátását ellátási szerződés formájában átadtunk a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak. Az anyag azt tartalmazza, hogy a jövőben csak akkor részesülhetünk kiegészítő normatívában, ha két kötelező feladatot ellátunk, ez az egyik lenne a családsegítés, másik pedig a fogyatékos személyek nappali ellátása. Úgy fogalmaznak, ha valamelyiket ellátási formában szervezte meg a kistérség akkor oda már nem jár kiegészítő normatíva. Ugye mi a fogyatékosok nappali ellátását ellátásra kiadtuk a Máltai Szeretetszolgálatnak, tehát az után nem lehet kiegészítő normatívát felvenni. Még érdekesebb a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás jelenlegi helyzete, itt alapvetően bezavart a most megjelent ellenőrzés, így a személyi feltételek nem felelnek meg az elvárásoknak. A működési engedélyünk ez év december 31.-ig van meg. A működési engedély kérelmezését a munkaszervezet már megindította. Viszont a gyámhivatalnak az észrevétele az, hogy főállású közalkalmazottak nem végezhetik ezt a munkát megbízási szerződés formájában sem. Én azt kértem a munkaszervezettől, hogy üljünk le a gyámhivatal vezetőjével egyeztetni. Gondolom, hogy többletköltségek felvállalása minden településnek gondot okozhat. A költségvetéssel kapcsolatban arra a kérdésemre, hogy mi várható 2010-ben a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással kapcsolatban, azt a választ kaptam, hogy nyugodtan pályázzunk és ha rendben van a pályázat a 2009-es évnek megfelelő összeget biztosítják a kistérségi társulásoknak. Azt is elmondták, hogy már nem kötelező feladat, a 10 és 20 ezres lakosságszámú települések kötelezően ellátandó feladatai közül kiveszik. A pályázatot beadhatjuk és visszatérünk a személyi feltételek biztosításának kérdésére. Megkérdezem, hogy ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Lippayné Barasssó Julianna: Nehéz ezekre a dolgokra reagálni, mert nehéz helyzetben van a jelzőrendszer. Két dolog is jelentkezett egyszerre, egyrészt gyámhivatal ellenőrzése, ami úgy gondolom elég szubjektív, 2007-ben úgy adta ki a gyámhivatal a működési engedélyt, hogy tisztában volt a személyi feltételekkel, hogy a kolleganők nem főállásban fognak dolgozni a jelzőrendszernél, hanem csak megbízási szerződéssel végzik a feladatukat. Többször is egyeztettem a gyámhivatal vezetőjével és azt mondta, hogy úgy tudja elképzelni ezt, hogy az orvosi ügyelethez hasonlóan ne megbízási szerződéssel, hanem részmunkaidőben dolgozzanak az alkalmazottak ebben a rendszerben. Ennek a részleteit kellene kidolgozni, ami megfelel a gyámhivatalnak is. A másik probléma meg a pályázattal kapcsolatos, hogy ilyen drasztikusan csökkennek a normatívák. A pályázat után érdeklődtem én is az ASZF-nél és azt a megerősítést kaptam, hogy ne befolyásoljon minket a működési engedély, a jelenlegi működési engedéllyel lehet pályázni.
Zatykó János: Köszönöm szépen. Tehát akkor az került megerősítésre, hogy a pályázat az biztosítja a 2009. évi finanszírozási szintet. Én azt gondolom, hogy ez a központi költségvetésben biztosan így fog szerepelni. Van valakinek hozzászólása?

 Szijj Ferencné: Én tapasztalatból mondom, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás jól működik. Véleményem szerint ezt más rendszerben, más formában nem lenne érdemes működtetni, tehát nem lenne kihasználva teljes mértékben a dolgozónak a munkaideje. Valahogy egységes véleményre kellene a szakhatósággal jutni e tekintetben. 
Zatykó János: Köszönöm.  A határozati javaslat azért szükséges, mivel a pályázatot be kell nyújtanunk november 6-ig. További észrevétel, hozzászólás? 

Karánsebesy Lukács: Én is úgy gondolom, hogy a társulás életében ez az egyik olyan tevékenység, ami tényleg nagyon jó és nagyon jól működik. Célszerű lenne ezt a rendszert megmenteni, és jó lenne, ha a pályázat keretében tudnánk ezt megtenni.. 
Zatykó János: Köszönjük szépen. Van-e még több felvetés a napirendi ponttal kapcsolatban? Ha nincs akkor szavazzunk a határozati javaslatról. 

A Társulás tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna

Többcélú Kistérségi Társulás

45/2009. (X.28.) számú határozata: 

1. Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás felkéri a munkaszervezetet, hogy nyújtsa be a pályázatát SZOC-BF-09-JHS kódszámú Foglalkoztatási és Szociális Hivatal által kiírt pályázatra. 
2. Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás felkéri Komárom Város Gondozási Központját, mint szolgáltatót, hogy dolgozza ki a szakmai részleteket a kistérségi társulás decemberi ülésére.

3. Komárom – Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás felkéri a munkaszervezetet, hogy készítsen a decemberi ülésre előterjesztést a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás finanszírozási kérdéseiről.  

4. Napirendi pont: Egyebek
Zatykó János: Megkérdezem, hogy az egyebek napirendi pont keretében hozzászólás, felvetés van-e? Ha nincs akkor mindenkinek megköszönöm a résztelt a mai ülésen.

Több napirend nem lévén Zatykó János a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Zatykó János sk.






Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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