JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2010. november 17-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott alakuló ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Aranyosi István: Köszöntöm az ülésen megjelenteket. Szeretnék először is gratulálni a hölgyeknek és uraknak, hogy az október 3-i választásokon megválasztásra kerültek. Kívánok mindnyájuknak az elkövetkező időben eredményes, jó munkát. Megállapítom, hogy valamennyi település képviselteti magát a mai ülésünkön, így a társulási ülésünk határozatképes. A többcélú kistérségi társulás társulási megállapodásának V/4., valamint V/7. pontja úgy szabályoz, hogy a társulás elnökét, elnökhelyettesét az önkormányzati választási ciklus idejére választják meg. A megállapodás előírásai és a törvény erejénél fogva a társulás jelenlegi vezetése megbízatása 2010. október 3.-val lejárt. A választási eredmények jogerősek. A fentiek alapján szükséges az elnök, az elnökhelyettes, illetve a pénzügyi bizottság tagjainak megválasztása. A pénzügyi bizottság elnökének megválasztására egy későbbi időpontban kerül majd sor. Kérem, először szavazzunk a napirendi pontokról. Majd felkérem a tagokat, hogy legyenek szívesek bemutatkozni, mivel újonnan választott polgármesterek is vannak a társulás sorában.  
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai egyhangúan elfogadják. 

Napirendi pontok:

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elnökének megválasztása. (zárt ülés)
2. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elnökhelyettesének megválasztása. (zárt ülés)
3. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás pénzügyi bizottságának megválasztása. (zárt ülés)
4. Döntés a Szigetköz - Felső-Duna mente Térségi Fejlesztési Tanácsba delegált személyről. (zárt ülés)
5. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítése.

6. A Városi-kistérségi Belső Ellenőrzési Osztály 2011. évi belső ellenőrzési terve a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás szervezetére vonatkozóan.

7. Egyebek

1. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elnökének megválasztása.

Aranyosi István: Felkérem a tagokat, hogy szavazzák meg az elnök személyét. A választás a Települési Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulásáról szóló 2004. évi 107. törvény (Tktv) 5. § (3) bekezdés értelmében titkos szavazással történik. A 6. §  (2) alapján a társulási tanács tagjai a Többcélú Kistérségi Megállapodásban rögzíthetik, hogy a Társulási Tanács tagjai a település lakosságszáma vagy a költségvetési hozzájárulás arányában rendelkeznek szavazati joggal. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Megállapodása 6. fejezet 15. pontjában azt írja, hogy minősített többség szükséges a Társulási Tanács hatáskörébe utalt választás esetében, tehát a mai nap folyamán lebonyolítandó összes választásnál. 
Felkéri a Társulási Tanács tagjait, hogy tegyenek javaslatot az elnök személyére. 

Lakatos Béla elnöknek javasolja Dr. Molnár Attilát Komárom polgármesterét.

Aranyosi István megkérdezi az elnöknek javasolt személyt, hogy vállalja-e a tisztséget. A jelölt a tisztséget elvállalja.
Aranyosi István javaslatot tesz a szavazatszámláló bizottság tagjaira Marschall Ferenc, Karánsebesy Lukács és Pécsvárady Attila személyében. A jelöltek elvállalják a feladatot.
Aranyosi István felkéri a szavazatszámláló bizottság tagjait, hogy válasszanak maguk közül elnököt. (A bizottság tagjai Karánsebesy Lukácsot választják elnöknek)
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a hivatal elkészíti a szavazólapokat, melyeket a  Szavazatszámláló Bizottság elnöke kioszt a szavazásra jogosult polgármesterek között. Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti karikában, egymást metsző vonalakkal lehet. A szavazás idejére 5 perc szünetet rendel el.

Karánsebesy Lukács, a szavazatszámláló bizottság elnöke ismerteti a szavazás eredményét, miszerint a jelenlevők a titkos szavazáson 9 igen szavazattal dr. Molnár Attilát választották a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanács elnökévé.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 32/2010. (XI.17.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás az alakuló ülésén a 2010-2014-es választási ciklus idejére elnökének dr. Molnár Attilát Komárom Város Polgármesterét választja. 

A Társulást az elnök önállóan képviseli.

Dr. Molnár Attila a Társulás Elnöke megköszöni a tagoknak a bizalmat és átveszi az ülés levezetését.

2. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elnökhelyettesének megválasztása

Dr. Molnár Attila javaslatot tesz az elnökhelyettes személyére. Lakatos Bélát javasolja. 

Lakatos Béla elfogadja a felkérést.

Dr. Horváth Klára egyetért Ács polgármesterének jelölésével, de javasolja azt, hogy ne csak a városok vegyenek részt a társulás vezetésben, hanem a kisebb települések is. Ezért azt javasolja, hogy 2 elnökhelyettese legyen a társulásnak.

Dr. Szeidl Bernadett, a társulás jogásza tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a társulási megállapodás egy elnökhelyettes választásának lehetőségét biztosítja. Ha a társulás tagjai az előző ciklustól eltérően 2 elnökhelyettest kívánnak választani, akkor módosítani szükséges a társulási megállapodást. 

Dr. Molnár Attila tájékozatja a jelenlévőket, hogy a Tktv. 5. § (3) bekezdése alapján az elnökhelyettes megválasztására is titkos szavazással kerül sor minősített többséggel, tehát 6 igen szavazat szükséges és a szavazataiknak el kell érnie a 9 polgármester által képviselt lakosságszám felét. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a hivatal elkészíti a szavazólapokat, melyeket a Szavazatszámláló Bizottság elnöke kioszt a szavazásra jogosult polgármesterek között. Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti karikában, egymást metsző vonalakkal lehet.

Karánsebesy Lukács ismerteti a szavazás eredményét: 9 igen szavazattal Lakatos Bélát választotta elnökhelyettessé a társulási tanács.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 33/2010. (XI.17.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás az alakuló ülésén a 2010-2014-es választási ciklus idejére elnökhelyettesének Lakatos Bélát Ács Város Polgármesterét választja. 

A Társulást az elnökhelyettes az elnök akadályoztatása esetén önállóan képviseli.

Lakatos Béla megköszöni a tagoknak a bizalmat. 

3. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának megválasztása

Dr. Molnár Attila elmondja, hogy a további választásokat nyílt szavazással, minősített többséggel lehet lebonyolítani. Javaslatot tesz a Pénzügyi Bizottság tagjaira: Hajduné Farkas Erika, Karánsebesy Lukács, Marschall Ferenc. A jelöltek elfogadják jelölésüket. 

Felkéri a tanács tagjait a  szavazásra. Megállapítja, hogy a társulási tanács tagjai 9 igen szavazattal a pénzügyi bizottság tagjává választották Hajduné Farkas Erikát, Karánsebesy Lukácsot, Marschall Ferencet.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 34/2010. (XI.17.) számú határozata: 

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás az alakuló ülésén a Pénzügyi Bizottság tagjainak Nagyigmánd polgármesterét, Hajduné Farkas Erikát, Mocsa polgármesterét Marschall Ferencet, illetve Almásfüzitő polgármesterét, Karánsebesy Lukácsot választja.

4. Napirendi pont: Döntés a Szigetköz – Felső-Duna Mente Térségi Fejlesztési Tanácsba delegált személyről

Dr. Molnár Attila elmondja, hogy a Szigetköz – Felső-Duna Mente Térségi Fejlesztési Tanácsban Társulás korábbi döntésének megfelelően a területileg érintett Ács Város polgármestere képviselte eddig a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulást. Javasolja, hogy a 2010-2014-es önkormányzati ciklus idején is Ács Város polgármestere, Lakatos Béla képviselje a társulási tanácsot a szomszédos területfejlesztési tanácsban.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 35/2010. (XI.17.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a 2010-2014-es önkormányzati ciklus idejére Ács Város polgármesterét, Lakatos Bélát delegálja a Szigetköz – Felső-Duna Mente Térségi Fejlesztési Tanácsba.
5. Napirendi pont: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítése.

Hók Gyuláné elmondja, hogy a társulás bevételei 66,62 %-ra teljesültek, a kiadások pedig 69, 94 %-ra teljesültek.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 36/2010. (XI.17.) számú határozata: 

A Társulás a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. III. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóját elfogadja.  

6. Napirendi pont: A Városi-kistérségi Belső Ellenőrzési Osztály 2011. évi belső ellenőrzési terve a  Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás szervezetére vonatkozóan.

Fiknerné Horváth Zita, a belsőellenőrzési csoport vezetője elmondja, hogy a csoport elkészítette a társulás következő évi belső ellenőrzési tervét, melynek célja az, hogy az ellenőrzés elősegítse a tagönkormányzatok felügyelete alá tartozó költségvetési  szervek esetében a gazdálkodás és működés törvényességi feltételeinek betartását.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 37/2010. (XI.17.) számú határozata: 

1. A Társulási Tanács Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi belső ellenőrzési tervét elfogadja. 

2. A Társulási Tanács tudomásul veszi Mocsa Község szabályszerűségi vizsgálat iránti kérelmét.

Több napirend nem lévén dr. Molnár Attila a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Dr. Molnár Attila sk.





Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
