JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. január 26-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott alakuló ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Molnár Attila megnyitja az ülést. Ismerteti a napirendi pontokat és javasolja, hogy vegyék napirendre a HVI megszüntetését is. 
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai 9 igen szavazattal elfogadják. 

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a megyei területrendezési terv módosítását megalapozó kérdésekről

Előadó: Pengő Julianna megyei főépítész

2. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetés tervezete I. fordulója.

Előterjesztő: Dr. Molnár Attila a társulás elnöke

3. Egyebek

· Pályázati lehetőség a „Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program” keretében;

· Alpha Vet Kft. szerződésének módosítása

· 2011. év I. félévi munkaterve
· A HVI megszüntetése
1. Napirendi pont: Tájékoztató a megyei területrendezési terv módosítását megalapozó kérdésekről.

Pengő Julianna megyei főépítész asszony elmondja, hogy a megyei önkormányzat megkezdte a hatályos megyei területrendezési terv módosítását. Ismerteti a terv koncepcióját, és kéri az önkormányzatokat, hogy a tervvel kapcsolatos javaslataikat, kérdéseiket szíveskedjenek megküldeni.
K-B TKT  01/2011. (I.26.) számú határozata: 

A társulási tanács tudomásul veszi a megyei főépítész asszony tájékoztatóját a megyei területrendezési terv leendő módosításával kapcsolatban. A társulási tanács felkéri a tagjait és a munkaszervezetet, hogy a területrendezési terv előkészítéséhez szükséges tervdokumentációkat bocsássák a főépítész asszony rendelkezésére.

3. Napirendi pont: b.) Alpha Vet Kft. szerződésének módosítása

Dr. Molnár Attila azt javasolja, hogy az egyebek napirendi pontok közül az Apha-Vet-re vonatkozót vegyék előre, mivel a Kft. képviselőinek másik önkormányzatnál is meg kell jelenniük.
Molnár Tamás elmondja, hogy a társulási tanács kérésére 2010-ben a társulás költségvetéséből cvsak havi 4 kiszállást finanszíroztak. Az ezen felüli igényeket a települések önállóan fizették. Ez a folyamat ahhoz vezetett, hogy lecsökkent az elszállítandó kutyák száma. 

A statisztikai csökkenés oka sajnos nem az volt, hogy valóban kevesebb a kóbor kutya, hanem az, hogy a települések kevesebb pénzt akartak fizetni. Ez így nem jó megoldás, mert a társulás tagönkormányzatai így nem tudják teljesíteni a jogszabályban előírt ebrendészeti feladataikat. Ezért javasolja azt, hogy térjenek vissza a 2009. évi megoldáshoz, amikor havi 6+2 kiszállást finanszírozott a társulás. Ez a megoldás teljes biztonságot jelent. Kéri, hogy a 2011. évi szerződésnél a 2. sz. mellékletben szereplő megállapodás tervezet fogadják el.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 02/2011. (I.26.) számú határozata: 

A társulási tanács az Alpha-Vet Kft-vel 2005. július 1-jével kötött - a gyepmesteri tevékenység ellátásáról szóló – szerződést a 2. sz. melléklet szerint módosítja.

2. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetés tervezete I. fordulója
Hajduné Farkas Erika összegzi a pénzügyi bizottság véleményét, miszerint felelős pénzügyi döntést csak akkor tud hozni, ha lesz ideje átlátni a társulás egyes feladatainak végrehajtását. Ezért azt javasolja, hogy a költségvetés még ne kerüljön elfogadásra, hanem a következő ülésre készítsen részletes tájékoztatót a munkájáról a Logopédia, valamint a kulturális és múzeumi referens. 

Szeretne pontos képet látni a társulás vagyonáról is, ezért azt kéri a munkaszervezettől, hogy készítsen vagyonkimutatást. A bizottság kéri, hogy a tervezetben 200 E Ft/fő/év összeggel szereplő Logopédia cafetériáját a társulási tagok által fizetett átlag szintjén szerepeltesse a munkaszervezet. 

A társulás elnöke úgy tájékoztatta a bizottságot, hogy a HVI  vezetőjét 2011. március 1-től a komáromi polgármesteri hivatal fogja alkalmazni, ezért azt kéri, hogy a költségvetésben a HVI bérkiadása csak 2011. február 28-ig szerepeljen.

Dr. Molnár Attila: A társulási tanács felkéri a munkaszervezetet, hogy a 2011. évi költségvetés tervezetébe építse be a pénzügyi bizottság javaslatait. 
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 03/2011. (I.26.) számú határozata: 

A társulási tanács felkéri a munkaszervezetet, hogy a pénzügyi bizottság javaslatainak figyelembe vételével készítse el a 2011. évi költségvetési előterjesztést.

3. Napirendi pont: a.) Pályázati lehetőség a „Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program” keretében
Gábor Klára elmondja, hogy az ETE pályázat keretében lehetőség nyílik arra, hogy a társulás a továbbiakban is pályázati pénzeszközből finanszírozza a közművelődési referens bérének egy részét.

Dr. Molnár Attila: Tudomása szerint az EGTC szervezet is pályázatot kíván benyújtani, ezért javasolja, hogy a referens vegye fel a kapcsolatot az EGTC vezetőjével. 

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 04/2011. (I.26.) számú határozata: 

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás felkéri a kulturális és múzeumi referenst, hogy folytasson tárgyalásokat a MAGYARORSZÁG – SZLOVÁKIA HATÁRON ÁTNYÚLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM 2007-2013, 3. számú pályázati felhívása alapján a EGTC szervezettel, valamint a korábbi pályázati partnereivel. 
3. Napirendi pont: c.) 2011. év I. félévi munkaterve
Dr. Molnár Attila: A munkaszervezet összeállította a társulás 2011. év I. félévi munkatervét. Kéri a tanács tagjait, hogy amennyiben nem kívánnak kiegészítést tenni a munkatervhez, szíveskedjenek azt jóváhagyni.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 05/2011. (I.26.) számú határozata: 

A társulási tanács a melléklet szerinti formában hagyja jóvá a kistérség 2011. évi I. féléves munkatervét.
3. Napirendi pont: d.)  A HVI megszüntetése
Dr. Molnár Attila elmondja, hogy a HVI központi finanszírozása 2010 nyarán megszünt. A társulási tanács a 2010. évi költségvetése terhére az irodát tovább működtette. Mára már egyértelművé vált, hogy a kormány másként oldja meg a feladatot. Ezért javasolja, hogy a HVI-t 2011. február 28-ával hivatlosan is szüntesse meg a társulás, mont korábbi címbirtokos szervezet. 

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 06/2011. (I.26.) számú határozata: 

1. A Társulási Tanács, mint címbirtokos szervezet a központi finanszírozás hiányában az általa fenntartott HVI-t 2011. február 28-ával megszünteti.

2. Felkéri a társulás elnökét, hogy a HVI vezetőjének jogviszonyát közös megegyezéssel szüntesse meg 2011. február 28-ával.

Több napirend nem lévén dr. Molnár Attila a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Dr. Molnár Attila sk.





Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese

