JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. március 2-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott alakuló ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Molnár Attila megnyitja az ülést. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, hogy a meghívóban jelzett napirendi pontok mellé vegyenek fel még egy napirendi pontot a beteg beutalási rend módosításáról.
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai 9 igen szavazattal elfogadják. 

Napirendi pontok:

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi költségvetése IV. negyedévi módosítása.

2. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetése jóváhagyása.

3. A társulási megállapodás és a kistérségi társulás SZMSZ-ének módosítása. 

4. Egyebek

· Pályázat hirdetése a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetői álláshelyére
· Beteg beutalási rend módosítása.
1. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi költségvetése IV. negyedévi módosítása
Hajduné Farkas Erika: A pénzügyi bizottság az előterjesztés jóváhagyását javasolja, mivel a módosítás a társulás által korábban már jóváhagyott változtatások technikai átvezetését valósítja meg.

K-B TKT  10/2011. (III.02.) számú határozata: 

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2010. évi költségvetésének IV. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja.

A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2010. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

159.064 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

159.064 E Ft-ban állapítja meg.
2. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetése jóváhagyása
Hajduné Farkas Erika elmondja, hogy a munkaszervezet minden olyan változtatást beépített a költségvetésbe, amit a bizottság tagjai korábban kértek, ezért javasolja a költségvetés jóváhagyását.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 11/2011. (III.02.) számú határozata: 

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. Tv. 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás ) 2011. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja.

A határozat hatálya

1.

(1) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, annak bizottságaira, a munkaszervezetére és a Társulás által fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.





A költségvetés címrendje






2. 

(1) Az államháztartásról szóló törvény 67. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a többcélú kistérségi társulás költségvetésének címrendjét a 9. számú melléklet szerint állapítja meg.





A költségvetés bevételei és kiadásai






3. 

(1) A Társulási Tanács a Társulás 2011. évi költségvetésének

·  Bevételi főösszegét

143.140 E Ft-ban,
·  Kiadási főösszegét

143.140 E Ft-ban határozza meg.
· A Társulás 2011. évi költségvetése hiányt nem tartalmaz.   

      ( 2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszeget forrásonként 
az 1. sz. melléklet szerint állapítja meg.

      ( 3) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszeg szerinti
kiadásait kiemelt előirányzatonként a 4. sz. melléklet szerint állapítja meg.

       (4)  A Társulási Tanács a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás létszámát a 

 10. számú melléklet szerint állapítja meg.





Előirányzat felhasználás






4. 

 A Társulási Tanács a Társulás 2011. évi előirányzat felhasználási ütemtervét havi bontásban a 8. számú melléklet szerint hagyja jóvá.





A költségvetés végrehajtásának szabályai






 5. 


A Társulási költségvetés végrehajtásáért a Társulási Tanács Elnöke, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a munkaszervezet vezetője a felelős.





A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése






6. 

A költségvetés végrehajtását a munkaszervezet vezetője köteles ellenőrizni, az éves ellenőrzési munkatervében foglaltak szerint. Az ellenőrzés tapasztalatairól a Társulási Tanács elnöke a Társulási Tanács elnöke köteles a Társulási Tanácsot tájékoztatni a zárszámadási határozattervezet előterjesztésekor.





Záró és vegyes rendelkezések






7. 

(1) Ez a határozat a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2011. január 1-jétől kell alkalmazni.

(2) A határozat kihirdetéséről a munkaszervezet vezetője gondoskodik



dr. Szöllősy Ferenc

                 dr. Molnár Attila


        Munkaszervezet vezetője

 Társulási Tanács Elnöke

3. Napirendi pont: A társulási megállapodás és a kistérségi társulás SZMSZ-ének módosítása
Dr. Molnár Attila: A társulás alakuló ülésén felvetődött a gondolat, hogy a kis önkormányzatokat is képviselje elnökhelyettes. Ezért kérték a munkaszervezetet, hogy készítse el azt az előterjesztést, amely alapján módosíthatók a társulás alapdokumentumai. Az előterjesztés tartalmazza a társulási megállapodás és a társulás SzMSz-ének módosítását is. 

Dr. Szöllősy Ferenc a munkaszervezet vezetője elmondja, hogy a megállapodást módosító dokumentum 7. pontjában tévesen lett megjelölve az elnök akadályoztatása esetén jogkörrel ellátott elnökhelyettes. Ezért kéri, hogy az „idősebb elnökhelyettes” kifejezés helyett „az elnök által kijelölt elnökhelyettes” kifejezés szerepeljen.

Lakatos Béla: Felhívja a figyelmet, hogy a módosítás aláírásánál Ács városként szerepeljen. 

Dr. Molnár Attila: Kéri a társulás tagjait, hogy szavazzanak a második elnökhelyettes személyéről. Javaslatot tesz Karánsebesy Lukács megválasztására. Megkérdezi, hogy a jelölt elfogadja-e a jelölést. 

Karánsebesy Lukács a jelölést elfogadja.

Dr. Molnár Attila: Felkéri a társulás tagjait a szavazás lebonyolítására. A szavazást követően megállapítja, hogy a társulás tagjai Karánsebesy Lukácsot választották második elnökhelyettesnek.

A módosítás természetesen csak akkor válik hatályossá, ha valamennyi tag a saját önkormányzati ülésén minősített többséggel jóváhagyja azt.

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 12/2011. (III.02.) számú határozata: 

1) A Komárom Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa –az 1. sz.  mellékletben foglaltak szerint- módosítja a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodást.

2) A Komárom Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint módosítja a Szervezeti és Működési Szabályzatát.

3) A Komárom Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa minősített többségi szavazattal elnökhelyettesnek választja Karánsebesy Lukácsot.
4) A Társulási Tanács tudomásul veszi, hogy a módosítás csak a társulásban részt vevő képviselő testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntését követően -az utolsóként döntést hozott tag képviselő-testületi ülésének napján- válik hatályossá.
4. Napirendi pont: a.) Pályázat hirdetése a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat vezetői álláshelyére.
Dr. Halász Károly elmondja, hogy az intézményvezető megbízatása 2011. júniusában lejár, ezért szükséges a pályázat meghirdetése. 
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 13/2011. (III.02.) számú határozata: 

A társulási tanács  pályázatot hirdet a melléklet szerint a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat intézményvezetői álláshelyére

4. Napirendi pont: b.) Beteg beutalási rend módosítása.
Dr. Molnár Attila: A társulás tagönkormányzatai közül többen megkeresték jelezve azt a problémát, hogy az  érvényben lévő beteg beutalási rend szerint vannak olyan diagnosztikai vizsgálatok, amelyeket például a komáromi gyermekek esetében Veszprémben végeznek el, pedig a sokkal könnyebben elérhető győri kórház is rendelkezik a megfelelő műszerekkel.

Sáhóné Horváth Márta: Bana község hasonló problémákkal küzd. A banai lakosok számára a győri kórház sokkal könnyebben elérhető, mégis a szakorvosi vizsgálatokat Komáromban, Esztergomban vagy Tatabányán végeztethetik el. Már megkeresték az ügyben a Győri Petz Aladár Megyei Kórház fenntartóját, a megyei önkormányzatot, akik levélben jelezték, hogy a kórház a kapacitást szívesen befogadja, ehhez azonban az is szükséges, hogy a jelenlegi ellátást biztosító kórházak fenntartói nyilatkozzanak arról, hogy a kapacitást átadják Győrnek. Ehhez kéri a társulás támogatását. 

Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 14/2011. (III.02.) számú határozata: 

A társulási tanács  támogatja Bana község önkormányzatának kérését, és kéri a regionális tiszti főorvost, hogy a szükséges hozzájárulások beszerzését követően engedélyezze, hogy a banai betegek járóbeteg szakellátási kapacitása Komárom-Esztergom megyéből átkerüljön Győr-Moson-Sopron megyébe.
Több napirend nem lévén dr. Molnár Attila a Társulás elnöke az ülést berekeszti.

 Kmf.

      Dr. Molnár Attila sk.





Dr. Szöllősy Ferenc sk.

     a Társulás elnöke



                                   Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese

