JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2012. február 29-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dr. Molnár Attila megnyitja az ülést. Ismerteti a napirendi pontokat. Javaslatot tesz arra, hogy az Egyebek napirendet 3 további ponttal egészítse ki a társulási tanács. Kéri, hogy vegyék fel a napirendre a következőket:
Eszközök javítása

Kórház igazgatójának beszámolója

HUSK pályázat szerződés módosítás
A napirendi pontokat a társulási tanács tagjai az elnök által javasolt módosítások figyelembe vételével 9 igen szavazattal elfogadják. 

Napirendi pontok:
1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi költségvetés-tervezet II. forduló

2. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetése IV. negyedévi módosítása.

3. Egyebek

a. KÖBEF ügyrendjének jóváhagyása 

b. Kistérségi laborszolgáltatás biztosításának lehetősége
c. Eszközök javítása

d. HUSK pályázat szerződés módosítás
e. Kórház igazgatójának beszámolója

1. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi költségvetés tervezete II. fordulója
Hajduné Farkas Erika: A pénzügyi bizottság javasolja a 2012. évi költségvetés jóváhagyását a mellékletben jelzett határozat formájában. Kéri a munkaszervezetet, hogy továbbra is olyan takarékos gazdálkodást folytasson, mint az előző évben. Kéri továbbá, hogy a szabad pénzeszközöket kösse le a munkaszervezet. 
Karánsebesy Lukács: A központi ügyelet költségeivel kapcsolatban az előző ülésen kérte, hogy kapjon részletes tájékoztatást. Ezt nem látja az anyagban. 

Dr. Halász Károly: A munkaszervezet részletes tájékoztatást kért az intézményvezetőtől és azokat az adatokat kapta, amelyeket római számmal jelölt mellékletként tettünk az előterjesztéshez. 

Karánsebesy Lukács: A munkaszervezet megbízási szerződéseinek megkötését kéri a munkaszervezet vezetőtől. Kéri, hogy a határozatban a költségvetés végrehajtásának szabályai részben jelenjen meg a munkaszervezeti tagok megbízási szerződéseire vonatkozó előírás.
Lakatos Béla: Kéri, hogy a II. félévben a társulási tanács tárgyaljon arról, hogy csökkentsék a tagönkormányzatok befizetési kötelezettségeit.
Dr. Halász Károly: Azt javasolja, hogy a zárszámadás előtt ne hozzon erről döntést a társulás, és felhívja a figyelmet arra, hogy a logopédiánál folytatott MÁK vizsgálat még nem fejeződött be és legrosszabb esetben 13 M Ft-os visszafizetési kötelezettség keletkezhet, aminek pénzügyi hátterét jelentheti a 2011. évi megtakarítás. Jelzi, hogy a határozati javaslatban elírás történt: a költségvetés bevételei és kiadásai címszónál a helyes kifejezés a bevételi és kiadási főösszeg. 
Dr. Molnár Attila: Kéri a munkaszervezetet, hogy a határozatba építsék be az elhangzott módosításokat. Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, ezért szavazást kér a határozati javaslatról.
A társulás a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadja.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 11/2012. (II. 29.) számú határozata: 

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 23. § (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás ) 2012. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja.

A határozat hatálya

1.

(1) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, annak bizottságaira, a munkaszervezetére és a Társulás által fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2.

(1) A Társulási Tanács a Társulás 2012. évi költségvetésének

·  Bevételi főösszegét

175.690 E Ft-ban,
·  Kiadási főösszegét

175.690 E Ft-ban határozza meg
az alábbi bontásban:
 Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás

· Bevételi főösszege

132.800 E Ft
· Kiadási főösszege

132.800 E Ft
Logopédiai és Gyógytestnevelsi Szakszolgálat

· Bevételi főösszege

  42.889 E Ft
· Kiadási főösszege

  42.889 E Ft
A Társulás 2012. évi költségvetése hiányt nem tartalmaz.
      ( 2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszegét forrásonként 
az 1.  melléklet szerint állapítja meg.

      ( 3) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszeg szerinti
kiadásait kiemelt előirányzatonként a 4. melléklet szerint állapítja meg.

       (4)  A Társulási Tanács a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás létszámát a 

 9. melléklet szerint állapítja meg.

Előirányzat felhasználás

3.
 A Társulási Tanács a Társulás 2012. évi előirányzat felhasználási ütemtervét havi bontásban a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

4.
A Társulási költségvetés végrehajtásáért a Társulási Tanács Elnöke, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a munkaszervezet vezetője a felelős. A munkaszervezet tagjaival a társulás elnöke megbízási szerződést köt a 2012. február 16-tól december31-ig.
A társulási tanács felhatalmazást ad a társulás elnökének, hogy a társulás pénzforgalmi számláján lévő szabad pénzeszközeit - a központi költségvetésből származó hozzájárulások és támogatások kivételével – bármely belföldi hitelintézetnél rövidlejáratú lekötött betétként elhelyezheti. 

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

5.

A költségvetés végrehajtását a munkaszervezet vezetője köteles ellenőrizni, az éves ellenőrzési munkatervében foglaltak szerint. Az ellenőrzés tapasztalatairól a Társulási Tanács elnöke köteles a Társulási Tanácsot tájékoztatni a zárszámadási határozattervezet előterjesztésekor.

Záró és vegyes rendelkezések

6.

(1) Ez a határozat a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2012. január 1-jétől kell alkalmazni.

(2) A határozat kihirdetéséről a munkaszervezet vezetője gondoskodik

2. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetése IV. negyedévi módosítása.
Hajduné Farkas Erika: 2011. IV. negyedévében a bevételi előirányzat 393 E Ft kamatbevétellel és 75 E Ft bérkompenzációval növekedett. Ugyanakkor csökkentette a bevételeket a logopédiánál a pedagógusok után járó normatíva 1 főre vonatkozó lemondása (807 E Ft), így a bevételi előirányzat mindösszesen 339 E Ft-tal csökken. A táblázatok ezt a változást követik nyomon. Javasolja a határozati javaslat jóváhagyását.

Karánsebesy Lukács: Megkérdezi, hogy van-e kintlévősége a társulásnak?
Dr. Halász Károly: Nincs olyan, amit a másik fél nem ismert el. 
Dr. Molnár Attila: Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, ezért szavazást kér a határozati javaslatról.
A társulás a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadja.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 12/2012. (II. 29.) számú határozata: 

A pénzügyi bizottság javasolja a társulási tanácsnak az alábbi határozati javaslat jóváhagyását.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2011. évi költségvetésének IV. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja.
A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2011. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

171.670 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

171.670 E Ft-ban állapítja meg.
3. Napirendi pont: KÖBEF ügyrendjének jóváhagyása
Lázár Zsolt: Az ügyrend szövegét egyeztette a munkaszervezettel. Javasolja a melléklet szerint az ügyrend jóváhagyását.
Hajduné Farkas Erika: Elmondja, hogy a kistérség területén már kiépített és még kiépítésre váró kamerarendszerek összehangolása lenne szükséges. Ezek a berendezések, például rendszám felismerésére is alkalmasak, az összhangjuk azért fontos, hogy pl. egy Nagyigmánd területén elkövetett bűncselekmény tettesei autójának mozgását nyomon lehessen követni a társulás más önkormányzatának területén is. 

Dr. Molnár Attila: A kamerarendszer kiépítése komoly pénzügyi terhet ró az önkormányzatokra. Komárom esetében pl. 50 M Ft a várható bekerülési költség. Ezt a város akkor tudja biztosítani, ha pályázati forrást tud szerezni hozzá. 

Dr. Horváth Klára: Bábolna már kiépítette a saját kamerarendszerét. Jelenleg a továbbfejlesztésén dolgoznak. Céljuk, hogy a vállalkozások és a lakások is kapcsolódhassanak a rendszerre. A rendszer összehangolásában partnerek, de új rendszert nem kívánnak kiépíteni.

Karánsebesy Lukács: Almásfüzitőn is folyamatban van a kamerarendszer kiépítése.
Földes Kálmán: Tárkányon nagyon megszaporodtak a falopások. A bűnözőket a rendőrség elfogja, de másnap kiengedik őket, és újból lopnak. Felsővaspuszta a bűnözők tanyája. A kimutatások szerint a bűnözés mértéke Tárkányon átlagos, szerinte ez az adat nem felel meg a valóságnak. Van polgárőrség, de a rendőrök száma kevés a területen.

Lázár Zsolt: Az utóbbi időben 2 elkövetői kört is elfogott a rendőrség, de az ügyészség nem indítványozta az előzetes letartóztatásukat. A rendőri létszám emelését kérték előző nyáron a belügyminiszter úrnak írt levélben, amelyet minden polgármester aláírt, és a főkapitánytól is kérték a létszám emelését, összehasonlítva a komáromi és a nyergesi kapitányság létszámát. 

Dr. Molnár Attila: Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, ezért szavazást kér a határozati javaslatról.
A társulás a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadja.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 13/2012. (II. 29.) számú határozata: 

A társulási tanács a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Közbiztonsági Egyeztető Fórum Ügyrendjét a melléklet szerinti formában hagyja jóvá. 

4. Napirendi pont: Kistérségi laborszolgáltatás biztosításának lehetősége
Hajduné Farkas Erika: A laborszolgáltatás az egészségügyi alapellátási szolgálatnál március közepétől megszűnik. Az érintett települések nevében a társulás új szerződést köt új szolgáltatóval, a szolgáltatás árát pedig a települések pénzeszköz átadás formájában biztosítják a társulás részére.
Dr. Molnár Attila: Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, ezért szavazást kér a határozati javaslatról.
A társulás a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadja.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 14/2012. (II. 29.) számú határozata: 

1. A kistérségi társulás szervező tevékenységet vállal a kistérségi laborszolgáltatás bonyolításában.

2. A társulási tanács az 1. sz. melléklet szerinti szerződést köti meg a  Kardirex  Bábolna Kft-vel a kistérségi mozgó laborszolgáltatás működtetésének személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeiről. 

3. A laborszolgáltatás díját az érintett önkormányzatok (Bana, Bábolna, Kisigmánd, Nagyigmánd) biztosítják a 2,3,4,5. mellékeltek szerint. 

5. Napirendi pont: Eszközök javítása
Hajduné Farkas Erika: A munkaszervezet jelezte, hogy az előző nyári vagyonegyeztetés során nyilvánvalóvá vált, hogy azok a sörpadok és színpadelemek, amelyeket pályázaton nyert a társulás, és amelyeket a tagönkormányzatok rendezvényeihez rendszeresen használnak, olyan rossz állapotban vannak, hogy javításuk nélkül a selejtezésükre kerülhetne sor. A munkaszervezet árajánlatot is beszerzett, amely alapján 10 rossz sörgarnitúra felhasználásával 5 használható sörgarnitúra állítható elő és a színpadelemek valamennyi darabja megerősítésre kerül.
Marschall Ferenc: 17.500 + Áfa összegért már új sörgarnitúrát lehet kapni, de ha ez az összeg az összes sörpad javítására vonatkozik, akkor nem tartja soknak.
Gábor Klára: Az ajánlat szerint 10 rossz sörpad garnitúrából készít el a vállalkozó 5 jó garnitúrát.

Dr. Molnár Attila: Megkérdezi, hogy van-e további hozzászólás a napirendhez. Megállapítja, hogy további hozzászólás nincs, ezért szavazást kér a határozati javaslatról.
A társulás a határozati javaslatot 9 igen szavazattal elfogadja.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 15/2012. (II. 29.) számú határozata: 

A társulási tanács a közkincs pályázaton elnyert sörpad-garnitúrák és színpadelemek javítását elrendeli. A javítás költségeit, 112.500 Ft + Áfa összeget (az árajánlat szerint) a 2012. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.

6. Napirendi pont: HUSK pályázat szerződés módosítás
Gábor Klára: A 2010-ben kötött és már lezárt szerződés pusztán technikai módosításáról van szó. Az elnyert eszközök elidegenítéséhez nem a Partner, hanem a Program Irányító Hatósága előzetes jóváhagyása szükséges.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 16/2012. (II. 29.) számú határozata: 

1. A Társulási Tanács közös megegyezéssel módosítja a közte és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség között 2010. január 21. napján megkötött  TF/HUSK/0801/1.7.1/0024/03 a számú, „Tudással a kulturális értékekért” elnevezésű projekt szerződés - amely a nevezett projekt társfinanszírozási támogatási szerződése- 17.1 pontjának 11. francia bekezdését az alábbiak szerint: 

„a támogatásban (akárcsak részben) részesült beruházás, vagyontárgy, eszközök, szellemi alkotás elidegenítése, vagy annak a Program Irányító Hatósága előzetes írásos jóváhagyása nélküli megterhelése, átengedése, bérbe- ill. használatba adása esetén;”

2. A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét, hogy a társfinanszírozási szerződés módosítását írja alá.

7. Napirendi pont: Kórház igazgatójának beszámolója

Dr. Molnár Attila: A társulás tagjai folyamatos tájékoztatást kértek a kórház helyzetéről, ezért kértem fel az igazgató urat arra, hogy ismertesse a tárgyalások legújabb eredményeit. A funkcióváltás pozitív elemeket hozhat a betegellátásban. A célunk az volt, hogy az aktív ellátást biztosítsuk a továbbiakban is és az, hogy megtartsuk a munkahelyeket. A kórház anyagi helyzete katasztrofális. Ha nem lesz sürgősen szerkezeti változás, az intézmény egy hónapon belül bedől. A várhatóan az alábbiak szerint fog működni a kórház:
· 20 ágyas aktív reumatológiai ellátás 

· belgyógyászati rehabilitációs osztály megerősített finanszírozással

· egynapos sebészet  3000/évi műtétszámmal, erre a célra komoly fejlesztési forrás várható

· nappali kórházi ellátás

A mi kórházunk kistérségi mintaprojektként fog működni.

Dr. Ferencz Péter:   25 ágyas krónikus belgyógyászati osztály is szerepel az elképzelések között. Sok az idős, krónikus beteg, az ő ellátásuk szempontjából  jobb ez az ellátási forma. A várható a mentőszolgálat megerősítése is egy új rohamkocsival. Tovább erősítjük a járóbeteg ellátást. Célunk a szakorvosi órák emelése és a délutáni rendelés biztosítása. A gyermekgyógyászat ügyében nagy segítséget kapott a kórház a polgármester úrtól. Az leszögezhető, hogy önkormányzati támogatás nélkül a jelenlegi szakmai struktúrában nem tud működni az intézmény.
Lakatos Béla: Volt-e döntés a betegutakról? 

Dr. Molnár Attila:  Bana , Bábolna Győrhöz fog tartozni, várhatóan Ács is. Komárom is Győrhöz tartozik majd a kardiológia szempontjából. 

Karánsebesy Lukács: Almásfüzitő önkormányzata határozatot hozott a kórház ügyében az alábbiak szerint:

„Felkéri a választókerület országgyűlési képviselőjét, hogy tegyen meg minden tőle telhetőt annak érdekében, hogy a Selye János Kórház megmaradjon, és továbbra is biztosítsa a térség egészségügyi ellátását.

Felkéri a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elnökét, hogy tűzze napirendre a Társulás követező ülésén a térség egészségügyi helyzetével kapcsolatos beszámolóját, számoljon be, arról, hogy milyen lépéseket tett meg a Selye János Kórház fennmaradása érdekében, kérje fel a Selye János Kórház igazgatóját, hogy tartson szakmai beszámolót.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Almásfüzitő Község Önkormányzata nevében működjön együtt a lehető legtöbb fórumon keresztül azokkal a szervezetekkel, akik tenni kívánnak a kórház megmentéséért.”

Az ő testületük úgy ítéli meg, hogy a kórház megszűnőben van és a Semmelweis program alapján nem is lehet az intézményt a továbbiakban kórháznak nevezni, mivel a program szerinti feltétel -  a 80 aktív ágy – nem teljesül. Kérdezem az igazgató urat, hogy pontosan idéztem-e a Semmelweis tervben leírtakat.

Dr. Ferencz Péter: Igen.

Karánsebesy Lukács: Szintén az idézett program írja azt, hogy évi 500 szüléssel már működőképes egy szülészeit-nőgyógyászati osztály. Tudomása szerint ez a szülésszám megvan Komáromban. Kérdezem az igazgató urat, hogy pontosan idéztem-e a Semmelweis tervben leírtakat.

Dr. Ferencz Péter: Igen.

Karánsebesy Lukács: Egy olyan kórház leépítése áll küszöbön, amelyik a betegek szavazatai alapján a megye legjobb  kórháza és az országos ranglistán is 23.  A finanszírozási gondoknak pedig hamarosan meg kell oldódniuk, mivel államosítani fogják a kórházakat és a szakrendelőket és ezt követően az állam feladata lesz a finanszírozás. Az aktív ágyak száma a térségben -  Bakony, Tatai-medence, Komárom-Bábolna – feltűnően alacsony az országos átlaghoz képest és most ezt akarják tovább csökkenteni. Ennek eredménye az lesz, hogy az ország legalacsonyabb  aktív ágyszámával fog rendelkezni az ország egyik legfrekventáltabb térsége.  A szakma ezt úgy értékeli, hogy ez a terület ellátatlan lesz.
A krónikus ágy hétköznapi kifejezéssel elfekvőt jelent.  A 20 aktív reumatológiai ágy hasznos dolog, de nem váltja ki a jelenlegi ellátást. Például a kardiológiai beteg szívcentrumba szállítását megelőző stabilizálást a reumatológia nem tudja szakszerűen ellátni.
Kéri, hogy a végső döntés előtt a szakmai szervezetek véleményét is hallgassák meg. Szomorúnak látja a korház jövőjét.

Dr. Molnár Attila: Ő a múltat látja szomorúnak. A szakma szerint a változások pozitív irányúak. A Kórház nem szűnik meg. Adjuk meg a kistérségi mintaprojektnek az esélyt. A várható többszáz milliós fejlesztésnek kell, hogy eredménye legyen.
Karánsebesy Lukács: Az itt élő emberek szerint ez nincsen jól, hogy kórház helyett csak egy egészségügyi intézet lesz a minimálisra csökkentett aktív ágyszámmal.

Dr. Ferencz Péter:  A Semmelweis terv valóban rögzíti a kórház kritériumait, de mindenképpen figyelembe kell venni azt is, ha a kórház egy héten belül nem kap 25 millió forint támogatást, akkor bezárhatja a kapuit.  A pénzügyi helyzetet nehezítik a folyamatban lévő vitás ügyek is. Egy 2003-as ügy kapcsán pl. most is havi 900 ezer forint kártérítést fizet a kórház, egy másik folyamatban lévő ügyben pedig 40 millió forintot követel a beteg ügyvédje.  A kórházat pénzügyileg korábban csak Komárom támogatta az ellátási területéhez tartozó kb. 30 településből egyik sem.
Dr. Molnár Attila: Megköszöni az igazgató úr tájékoztatóját. Több napirend nem lévén az ülést bezárja.
 Kmf.

      Dr. Molnár Attila
sk.





Molnárné dr. Taár Izabella sk.

        a Társulás elnöke



                            Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás


JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. február 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi költségvetés tervezete II. fordulója
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 11/2012. (II. 29.) számú határozata a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi költségvetéséről: 
A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 23. § (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás ) 2012. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja.

A határozat hatálya

1.

(1) A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, annak bizottságaira, a munkaszervezetére és a Társulás által fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2.

(1) A Társulási Tanács a Társulás 2012. évi költségvetésének

·  Bevételi főösszegét

175.690 E Ft-ban,
·  Kiadási főösszegét

175.690 E Ft-ban határozza meg
az alábbi bontásban:
 Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás

· Bevételi főösszege

132.800 E Ft
· Kiadási főösszege

132.800 E Ft
Logopédiai és Gyógytestnevelsi Szakszolgálat

· Bevételi főösszege

  42.889 E Ft
· Kiadási főösszege

  42.889 E Ft
A Társulás 2012. évi költségvetése hiányt nem tartalmaz.
      ( 2) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben megállapított bevételi főösszegét forrásonként 
az 1.  melléklet szerint állapítja meg.

      ( 3) A Társulási Tanács az (1) bekezdésben megállapított kiadási főösszeg szerinti
kiadásait kiemelt előirányzatonként a 4. melléklet szerint állapítja meg.

       (4)  A Társulási Tanács a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás létszámát a 

 9. melléklet szerint állapítja meg.

Előirányzat felhasználás

3.
 A Társulási Tanács a Társulás 2012. évi előirányzat felhasználási ütemtervét havi bontásban a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

4.
A Társulási költségvetés végrehajtásáért a Társulási Tanács Elnöke, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a munkaszervezet vezetője a felelős. A munkaszervezet tagjaival a társulás elnöke megbízási szerződést köt a 2012. február 16-tól december31-ig.
A társulási tanács felhatalmazást ad a társulás elnökének, hogy a társulás pénzforgalmi számláján lévő szabad pénzeszközeit - a központi költségvetésből származó hozzájárulások és támogatások kivételével – bármely belföldi hitelintézetnél rövidlejáratú lekötött betétként elhelyezheti. 

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

5.

A költségvetés végrehajtását a munkaszervezet vezetője köteles ellenőrizni, az éves ellenőrzési munkatervében foglaltak szerint. Az ellenőrzés tapasztalatairól a Társulási Tanács elnöke köteles a Társulási Tanácsot tájékoztatni a zárszámadási határozattervezet előterjesztésekor.

Záró és vegyes rendelkezések

6.

(1) Ez a határozat a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2012. január 1-jétől kell alkalmazni.

(2) A határozat kihirdetéséről a munkaszervezet vezetője gondoskodik

A bizottság határozatát tudomásulvételére, ill. intézkedésre megküldöm.

Komárom, 2012. február 29.

 dr. Molnár Attila sk.
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 a társulás elnöke
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A kiadmány hiteléül:
dr. Halász Károly 

munkaszervezet vezető helyettese

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás


JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. február 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

2. Napirendi pont: A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetése IV. negyedévi módosítása.

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 12/2012. (II. 29.) számú határozata: 

A pénzügyi bizottság javasolja a társulási tanácsnak az alábbi határozati javaslat jóváhagyását.
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2011. évi költségvetésének IV. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja.
A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2011. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

171.670 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

171.670 E Ft-ban állapítja meg.
A bizottság határozatát tudomásulvételére, ill. intézkedésre megküldöm.

Komárom, 2012. február 29.

 dr. Molnár Attila sk.
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Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás


JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. február 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

3. Napirendi pont: KÖBEF ügyrendjének jóváhagyása
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 13/2012. (II. 29.) számú határozata: 

A társulási tanács a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Közbiztonsági Egyeztető Fórum Ügyrendjét a melléklet szerinti formában hagyja jóvá. 

A bizottság határozatát tudomásulvételére, ill. intézkedésre megküldöm.

Komárom, 2012. február 29.

 dr. Molnár Attila sk.
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dr. Halász Károly 
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Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás


JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. február 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

4. Napirendi pont: Kistérségi laborszolgáltatás biztosításának lehetősége
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 14/2012. (II. 29.) számú határozata: 

1. A kistérségi társulás szervező tevékenységet vállal a kistérségi laborszolgáltatás bonyolításában.

2. A társulási tanács az 1. sz. melléklet szerinti szerződést köti meg a  Kardirex  Bábolna Kft-vel a kistérségi mozgó laborszolgáltatás működtetésének személyi, tárgyi és pénzügyi feltételeiről. 

3. A laborszolgáltatás díját az érintett önkormányzatok (Bana, Bábolna, Kisigmánd, Nagyigmánd) biztosítják a 2,3,4,5. mellékeltek szerint. 

A bizottság határozatát tudomásulvételére, ill. intézkedésre megküldöm.

Komárom, 2012. február 29.

 dr. Molnár Attila sk.
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Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás


JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. február 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

5. Napirendi pont: Eszközök javítása
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 15/2012. (II. 29.) számú határozata: 

A társulási tanács a közkincs pályázaton elnyert sörpad-garnitúrák és színpadelemek javítását elrendeli. A javítás költségeit, 112.500 Ft + Áfa összeget (az árajánlat szerint) a 2012. évi költségvetés tartaléka terhére biztosítja.

A bizottság határozatát tudomásulvételére, ill. intézkedésre megküldöm.

Komárom, 2012. február 29.

 dr. Molnár Attila sk.
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Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás


JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Készült Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2012. február 29-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

6. Napirendi pont: HUSK pályázat szerződés módosítás
Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 16/2012. (II. 29.) számú határozata: 

1. A Társulási Tanács közös megegyezéssel módosítja a közte és a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség között 2010. január 21. napján megkötött  TF/HUSK/0801/1.7.1/0024/03 a számú, „Tudással a kulturális értékekért” elnevezésű projekt szerződés - amely a nevezett projekt társfinanszírozási támogatási szerződése- 17.1 pontjának 11. francia bekezdését az alábbiak szerint: 

„a támogatásban (akárcsak részben) részesült beruházás, vagyontárgy, eszközök, szellemi alkotás elidegenítése, vagy annak a Program Irányító Hatósága előzetes írásos jóváhagyása nélküli megterhelése, átengedése, bérbe- ill. használatba adása esetén;”

2. A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét, hogy a társfinanszírozási szerződés módosítását írja alá.

A bizottság határozatát tudomásulvételére, ill. intézkedésre megküldöm.

Komárom, 2012. február 29.

 dr. Molnár Attila sk.
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