JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2008. február 1-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

NAPIREND: 
A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetése I. fordulója.  
Napirendi pont: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi költségvetése I. fordulója. 

Csöbönyei Imre: Van-e a szóbeli kiegészítés az anyaghoz?
Dr. Halász Károly: Tavaly még az eredeti előirányzatban érvényesült a 25-75%-os arány a közoktatási normatívánál. Idén már a költségvetési törvény alapján teljes egészében a nagyigmándi mikrotársulásnak megy a normatíva.

Szijj Ferencné: Nem találtam a likviditási ütemtervet. A gyermekjóléti normatíva miért nem a tartalék között szerepel?

Hók Gyuláné: A következő társulási ülésre behozzuk a likviditási ütemtervet.

Dr. Halász Károly: A gyermekjóléti normatívával az a gondunk, hogy csak akkor lehet jogszerűen igényelni, ha meg van a 3 partner. Nagyigmánd teljesíti ezeket a feltételeket, viszont Komáromnak csak Mocsával van szerződése. Próbálunk egy 3. partnert találni, amennyiben ez nem sikerül vissza kell adni a pénzt. 
Szijj Ferencné: Már tavaly is probléma volt a belső ellenőröknek önként adható juttatásokkal. Továbbra is sok a juttatás. Nem tudunk ilyen sok jutalmat adni. Nagyigmándon a hivatalban például egyáltalán nem tudunk jutalmat adni. Még minding nincs betöltve az összes álláshely a logopédiánál? 

Dr. Halász Károly: Egy üres álláshely van.

Szijj Ferencné: A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásnál kire vonatkozik a 3 fő megbízás? Azt hallottam, hogy jövőre nem kapunk rá támogatást. Igaz ez?

Dr. Halász Károly: Nem hallottam arról, hogy az állam nem adna támogatást. A 3 megbízás Komáromban, Ácson és Nagyigmándon jelent egy-egy főt. A feladatellátás csak így biztosítható. Ez több embert jelent, hiszen váltják egymást az ápolók. A kijutás jelenthet gondot. Ezt kétféle képpen lehet megoldani: vagy saját gépkocsival, ami nincs mindenkinek. A másik megoldás, hogy kötöttünk egy megállapodást a Szent Ilona Kft-vel, aki nagy gépparkkal rendelkezik. Egyenlőre az egész kistérség területét ők látják el. 
Szijj Ferencné: A belső ellenőrzésnél mindenképpen csökkentsük a juttatásokat.

Dr. Halász Károly: Komárom a foglalkoztató, ahol maximális szinten ki vannak használva a juttatások. A jutalomkeret nem lett tavaly sem teljes egészében kihasználva. 
Szijj Ferencné: Ezen összegek arányában van meghatározva a települések hozzájárulása, melynek összege így nagy. Illetve összességében is soknak találom az önkormányzatok hozzájárulását. 
Csöbönyei Imre: Úgy tudtam nullára fog futni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bevezetése. Az összeg készülékek száma szerint van felosztva. A HVI irodához való hozzájárulás mit takar?

Dr. Halász Károly: A Leader programban résztvevők között osztottuk szét ezt az összeget, akik haszonélvezői lesznek ennek a tevékenységnek. A jelzőrendszernél az első előterjesztésben is jeleztük, hogy lesz egy minimális költség.

Csöbönyei Imre: A belső ellenőröknél mindenképpen találjunk valami megoldást a juttatások csökkentésére. 

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúan elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

1/2008. (II.1.) számú határozata
A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta a Társulás 2008. évi költségvetésének I. fordulóját, és az elhangzott változtatásokkal javasolja a következő társulási ülésre visszahozni. 

Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke a társulási ülést berekeszti.
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A kiadmány hiteléül:

             Dr. Halász Károly





       Dr. Szöllősy Ferenc sk.
a munkaszervezet vezető helyettese




  a munkaszervezet vezetője

PAGE  
2

