JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2008. június 18-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

NAPIREND: 
1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács 2008. évi költségvetése II. negyedévi előirányzat módosítása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Beszámoló a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2008. I. félévi működéséről.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

1. Napirendi pont: A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács 2008. évi költségvetése II. negyedévi előirányzat módosítása.

Csöbönyei Imre: Szóbeli kiegészítést kíván tenni a munkaszervezet? 

Császár Irén: Köszönjük nem.

Csöbönyei Imre: Részletes anyagot kaptunk. A tartalék kevés. 
Dr. Halász Károly: Tartalék csak akkor lesz, ha vissza lesz fizetve a tavalyi gyermekjóléti normatíva. A tartalék azon alapul most, hogy a tavaly a gyermekjóléti szolgálat kapcsán volt olyan kifizetés, amely jogcím nélküli volt. Tudomásom szerint már felszólítottuk a két érintettet: Nagyigmándot illetve Komáromban a Gazdasági Hivatalt, hogy fizessék vissza. Még nem jött vissza a pénz. 

Csöbönyei Imre: Lényegében a 15 M Ft-os pénzmaradványnak is megvan a helye. A tartalékunk jelenleg 5 M Ft. A logopédia is küldött egy anyagot előirányzat emelés ügyében, de nincsenek konkrét adatok, így kérjük, hogy terjessze elő a munkaszervezetnek pontos számokkal, majd azután tárgyaljuk meg.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 
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Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2008. évi költségvetésének II. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja.

A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2008. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

145.183 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

145.183 E Ft-ban állapítja meg.
2. Napirendi pont: Beszámoló a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 2008. I. félévi működéséről.

Dr. Halász Károly: Gondban vagyunk. Jeleztük már az áprilisi ülésen is, hogy március 31-vel lemondta az a cég a szolgáltatást, akivel a szerződést kötöttük. Valamilyen megoldást kellett találnunk. A komáromi tűzoltósággal van ideiglenes megállapodásunk. Ez körülbelül 800.000 Ft-ban van havonta. 
Karánsebesy Lukács: Utoljára arról volt szó, hogy összefognak a polgárőrök.

Dr. Halász Károly: Tárgyaltunk velük is, de sajnos a komáromi polgárőrök nem vállalták fel még pénzért sem. Azt mondják, hogy idősebb, beteg polgárőrök vannak köztük akik nem vállalják fel az éjszakai kimenetelt. Ácson területén vállalta volna a vállalkozó, de máshova nem ment volna. 
Csöbönyei Imre: Banát, és Bábolnát is vállalta volna.

Dr. Halász Károly: De pont Almásfüzitő, Mocsa és Komárom térsége megoldatlan. Nagyigmándon aktívabb a polgárőrség, bár ott is van napi két óra ami lefedetlen. Viszont ennek a rendszernek úgy kellene működni, hogy napi 24 órán át rendelkezésre kell állni a kocsiknak a gondozónők részére. 

Karánsebesy Lukács: A tűzoltók folyamatosan tudnák vállalni a  kisautóval. 
Csöbönyei Imre: Az elején nem volt szó ekkora összegről. Nem tudunk ekkora plusz kiadást bevállalni. Mi megnézzük hogyan tudnánk olcsóban megoldani. Bár mennyire jó ez a rendszer, ekkora összeggel nem tudjuk vállalni. Nem tudunk a költségvetésből plusz 1,1 M Ft-ot előteremteni. 

Dr. Halász Károly: Nem lehet részekre szabdalni az ellátást. A működési engedélyünk is így szól. Próbáljuk meg 3 hónapra a tűzoltósággal. Szeptember végéig meg keressük meg a megoldást.
Csöbönyei Imre: A tűzoltósággal is újra kell tárgyalni. Nagyon sokat kérnek, nincs mögötte tényleges munka. Igaz, hogy benn kell lenni egy embernek pluszba ügyeletben, de munkát nem végez. Ha kiszámoljuk, ez kiszállásonként 150.000 Ft körüli összegben van. Ha nem találunk olcsóbb megoldást akkor visszalépünk. 
Dr. Halász Károly: Még egy megoldás lenne, hogy a gondozónők a saját gépkocsijukkal maguk mennek ki, de akkor meg kell emelni a díjukat. 
Karánsebesy Lukács: Taxival nem lehetne megoldani?

Dr. Halász Károly: Komáromban egy taxi van, és ő nem vállalja. Nem éri meg neki anyagilag. Az ácsi gondozónőknek nincsen saját gépkocsija. 

Csöbönyei Imre: Ácson meg tudnánk oldani úgy, hogy aki az ebédet hordja ki az elvállalná. 

Dr. Halász Károly: Az lenne a jó megoldás, ha az a gondozónő aki éppen ügyeletes kimenne saját gépkocsival. Viszont nincs minden gondozónőnek saját autója.

Csöbönyei Imre: Találjunk valami más megoldást, mint a tűzoltóság, mert az nagyon drága.

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot  1-1 arányban nem fogadják el. 
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A Pénzügyi Bizottság felkéri a munkaszervezetet, hogy dolgozzon ki más és olcsóbb megoldást a gondozónők szállítására. 

Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke a társulási ülést berekeszti.

Kmf.
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    Szijj Ferencné sk.

      Karánsebesy Lukács sk.
Pénzügyi Bizottság Elnöke

Pénzügyi Bizottság tagja            Pénzügyi Bizottság tagja
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