JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. június 24-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi és Oktatási Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Szijj Ferencné: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a 3. napirendi ponttal kezdjék az ülést, majd az egyebek napirendi ponttal folytassák.
A pénzügyi és az oktatási bizottság tagjai egyhangúlag elfogadják a  napirendi pontokat és egyetértenek a javaslattal.  

NAPIREND: 
1. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetése II. negyedévi előirányzat módosítása.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke (tárgyalja: Pénzügyi Bizottság)
2. A Városi – Kistérségi Belső Ellenőrzési Osztály 2009. I. félévi beszámolója.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke (tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
3. Tájékoztató a Komárom és Környéke Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke (tárgyalja: Oktatási Bizottság)

4. Egyebek:
- a. Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat álláshelyeinek 1 fővel való növekedése

- b. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata 9434/2009. számú alapító okiratának módosítása
3. Napirendi pont: Tájékoztató a Komárom és Környéke Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat munkájáról.

Szijj Ferencné: Az anyagot mindenki írásban megkapta és át tudta tanulmányozni. Leírják, hogy a munkájuk elvégzésével kapcsolatosan szükségük lenne kerékpár beszerzésére és intézményi tulajdonú gépjármű vásárlására. Ne tudom, hogy ezzel kapcsolatosan mi az olcsóbb, hogyha az utazási költséget finanszírozzuk, vagy ismét egy új gépjármű fenntartását. Én összességében a beszámolót részletesnek tartom és elfogadhatónak. Látom a beszámolóban is, hogy igen magas számú azoknak az eseteknek a száma, amikor anyagi problémák miatt jelentkeznek a Szolgálatnál. Különböző karitatív szervezetekkel is kapcsolatot tartanak, ezáltal a különböző ünnepek alkalmából segélyeket tudnak adni a rászorulóknak. Én elfogadásra javaslom a beszámolót.
Csöbönyei Imre: Nekem annyi kiegészítenivalóm lenne, hogy korábban úgy volt, hogy Ács is csatlakozott volna a rendszerhez, de akkor a testülettel nem sikerült elfogadtatni. Az lenne a kérésem, hogy szeretnék egy olyan kimutatást, hogy Ácsnak milyen előnyt jelentene az ide való belépés. Mert mindenképpen előnyt jelenthetne, és jó lenne ezt a testületi ülésünkön is felvetni.
Dr. Halász Károly: Pénzügyileg még egy dolog van, azt tudni kell. Ha Ács elhatározza, hogy csatlakozik a Társuláshoz, akkor az önálló intézményét meg kell szüntetnie és a normatíva is úgy működik, hogy akkor Komárom igényli a normatívát. Ez megérne egy önálló előterjesztést.

Szijj Ferencné: Van-e még az anyaggal kapcsolatban valakinek hozzászólása? Ha nincs akkor kérem szavazzunk a beszámoló elfogadásáról.
Az oktatási bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

13/2009. (VI.24.) számú határozata

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Oktatási Bizottsága

2/2009. (VI.24.) számú határozata

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elfogadja a Komárom és Környéke Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységről szóló beszámolót.

4. Napirendi pont: Egyebek: a. Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat álláshelyeinek 1 fővel való növekedése
Szijj Ferencné: Megkeresett a Logopédiai Szakszolgálat vezetője, hogy szeretné, ha egy fővel bővítenék az üres álláshelyek számát, mert az ellátottság a már elfogadott létszámbővítéssel sem lesz teljes és emelkedni fog a normatíva, tehát a költségvetés ezt ki tudja gazdálkodni. Probléma volt Ácson is, tehát itt kellene majd bizonyítani, hogy a logopédiai ellátás biztosítva lesz teljes egészében.
 Dr. Halász Károly: Kiszámoltuk azt, hogy hogyan alakulna a bevétel és a kiadás, a kistérségi többlet normatíva, amit a pedagógus után kapunk 1050 eFt. 22000 Ft most a gyerekek után járó összeg, ami 50 gyerek ellátása esetén 1100 eFt, összesen 2150 eFt az ami bevételként megjelenik. Mivel úgy tájékoztatott az intézményvezető asszony, hogy pályakezdőről van szó, ott a bér az 122000 Ft és van egy 14000 Ft-os pótlék, tehát összesen a bérkiadás a járulékokkal együtt 2256 eFt, tehát összesen 100 eFt a különbség.
Csöbönyei Imre: Lényegében javasolnánk ezt a felvételt, mert nálunk most az helyzet, hogy kevés az óraszám, az óraszám nem elég a tanulókhoz képest és mi  külön foglalkoztatunk logopédust, akit saját magunk fizetünk. Szeretnénk, ha ez a kérdés megoldódna  és támogatni tudom, hogy vegyük fel ezt a logopédust. Sőt, ha szükséges van lakásunk is amit fel tudunk ajánlani. 
Szijj Ferencné: Van-e még további hozzászólás? 

Csányi Jószefné: Fontos ez az óvódásoknál is, mivel ha az alapozó szakaszban, nem oldódik meg a gyerekeknél ez a probléma, később még nagyobb problémát okoz.
Karánsebesy Lukács: Én azért annyit szeretnék hozzátenni, hogy az elvvel mindenképpen egyetértek, nekem az egész szervezettel szakmai bajaim vannak, az alapvető problémám, hogy a szervezet nem megfelelően van irányítva. Az elv az tökéletes, csak legyen végre eredménye.
Szijj Ferencné: Van-e még az anyaggal kapcsolatban valakinek hozzászólása? Ha nincs akkor, kérem szavazzunk az egy fővel való bővítés elfogadásáról.

A pénzügyi  és az oktatási bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

14/2009. (VI.24.) számú határozata

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás elfogadja a Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat üres álláshelyeinek 1 fővel való bővítését 2009. szeptember 1-től.
Napirendi pont: Egyebek: b. Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata 9434/2009. számú alapító okiratának módosítása

Szijj Ferencné: Az előterjesztőknek van szóbeli kiegészítése az anyaggal kapcsolatban?
Dr. Halász Károly: Ez csak egy technikai jellegű módosítás lenne, már előző ülésen elfogadásra került. 
Szijj Ferencné: Megkérdezem, hogy szeretne-e még valaki hozzászólni? Ha nem kérem, szavazzunk a határozati javaslatról.
A pénzügyi  és az oktatási bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

15/2009. (VI.24.) számú határozata

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Oktatási Bizottsága

3/2009. (VI.24.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás jóváhagyja Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálata módosított, melléklet szerinti alapító okiratát. 

Jelen határozat az intézmény 9434/2009. számú alapító okiratát módosítja.

1. Napirendi pont: Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetése II. negyedévi előirányzat módosítása.

Csöbönyei Imre: Megkérdezem, hogy van-e az előterjesztésnek szóbeli kiegészítése? Ha nincs akkor a bizottság tagjainak adom át a szót. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?
Szijj Ferencné: Szeretném megkérdezni, hogy miért volt olyan sok, áprilisban a normatíva lemondás?

Császár Irén: Már korábban is volt a testület előtt, ez a közoktatási normatíva, a logopédiának a lemondása.
Csöbönyei Imre: Van-e még ezenkívül kérdés? Amennyiben nincs, akkor a határozati javaslatot teszem fel szavazásra.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

16/2009. (VI.24.) számú határozata

Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa a Társulás 2009. évi költségvetésének II. negyedévi módosítására tett javaslatot elfogadja.

      A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2009. évi költségvetés




- bevételi főösszegét

166.162 E Ft-ban,




- kiadási főösszegét

166.162 E Ft-ban állapítja meg.
2. Napirendi pont:  A Városi – Kistérségi Belső Ellenőrzési Osztály 2009. I. félévi beszámolója.

Csöbönyei Imre: Megkérdezem az előterjesztőket, hogy van-e szóbeli kiegészítésük? Nincs. Akkor megkérdezem a jelenlévőket kíván-e valaki hozzászólni?

 Csányi Jószefné: Én azt néztem, hogy gyakorlatilag nagyon jó, hogy van ez a belső ellenőrzés. Elsősorban azért jó, mert amit láttak hibát a kistérségen belül a tanítási időkeret megállapítása visszásságot mutat. Jó lenne ezt egységesíteni minél előbb. Ez az egyik, ezzel maximálisan egyetértek, de ennek szeptemberben ott kellene lenni az intézményvezetőknél. A másik amit szeretnék elmondani, nagyon helyes, hogy szúrópróbaszerűen megnéznek alkalmazotti besorolásokat. Ezek szerint még jobb lenne, ha nem szúrópróbaszerűen néznék ha jöttek ki ilyen átsorolási problémák, azt gondolom, hogy megérné átnézni az egészet. Nem tudom, hogy ez másutt előfordult-e, az egyik iskolánál le is írták, hogy korábban a 90-es években rosszul sorolták be a pedagógust, de ez már elévült. Ne felejtsük el, hogy a 90-es években mindössze 5 besorolási osztály volt és később ezt módosították. Tehát gyakorlatilag azt szokták mondani, hogy nem a mostani besorolást kell nézni, hanem ami 92-ben volt érvényes. A pályán lévő pedagógusoknak ne legyen azaz érzése, hogy ők valamikor rosszul lettek besorolva és sok pénztől estek el emiatt.
Csöbönyei Imre: Megkérdezem a pénzügyi bizottságot, hogy van-e még kérdése a napirenddel kapcsolatban? 
Karánsebesy Lukács: Én most a pozitív oldalát szeretném hangsúlyozni a belső ellenőrzésnek. Nagyon hasznosnak tartom, hogy feltárták ezeket a problémákat. Az egységességgel kapcsolatban én is azt mondom, hogy jó lenne végre egy egységes kistérségi állásfoglalás és a pedagógusoknak is a tudomására hozni, hogy a törvényes munkaidejük nekik is 40 óra. A hivatalra vonatkoztatva is el tudom mondani a belső ellenőrzés pozitívumát. Amit a hivatalban feltártak azzal is tökéletes egyetértek.
Csöbönyei Imre: Köszönöm. Amennyiben nincs, akkor aki egyetért a beszámolóval kézfeltartással  szavazzon.

A pénzügyi  bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

17/2009. (VI.24.) számú határozata

A Társulási Tanács tudomásul veszi Komárom Város Polgármesteri Hivatala Városi Belső-ellenőrzési Osztály 2009. I. félévi beszámolóját.

Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke az ülést berekeszti.

Kmf.

 Csöbönyei Imre sk.


    Szijj Ferencné sk.

      Karánsebesy Lukács sk.
Pénzügyi Bizottság Elnöke

Pénzügyi Bizottság tagja            Pénzügyi Bizottság tagja

A kiadmány hiteléül:

 Dr. Halász Károly





     Dr. Szöllősy Ferenc sk.
a munkaszervezet vezető helyettese




  a munkaszervezet vezetője
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