JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. december 22-én a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi és Oktatási Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Mindkét bizottság határozatképes, kérem, szavazzunk a napirendi pontok elfogadásáról. 

A pénzügyi és az oktatási bizottság tagjai egyhangúlag elfogadják a  napirendi pontokat.  

NAPIREND: 
1. A 2010. évi költségvetés I. fordulója. 
Előterjesztő: Zatykó János, a társulás elnöke

(tárgyalja: Pénzügyi Bizottság)
2. Tanítási időkeret számításának egységesítése.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

(tárgyalja: Oktatási Bizottság)
3.   Egyebek.
1. Napirendi pont: A 2010. évi költségvetés I. fordulója
Csöbönyei Imre: A pénzügyi bizottságnak egy napirendi pontja van, a 2010. évi költségvetés I. fordulója. Megkérdezem, hogy az előterjesztőknek van-e szóbeli kiegészítése? Ha nincs, megkérdezem,hogy kérdés, felvetés van-e? Ha nincs elmondom, hogy nekem egy kérdésem volt a HVI iroda bérleti díjával kapcsolatban. Azonban erre már választ kaptam, hogy ebben a költségben a rezsi költség is benne és ez a költség pályázat útján meg is térül a kistérség számára.  A másik kérdésem a gyepmesteri tevékenységgel kapcsolatban lenne. Mikor a szerződést kötöttük nagyon sok kutyát fogtak be, az első évben Ácson is 70 kutyát fogtak be. Most, hogy megkaptuk a II. féléves beszámolót gyakorlatilag a kistérség településein november 30-ig 181 kutyát fogtak be, ebből Ácson 14 darabot. Ez a korábbi évekhez képest lényegesen kevesebb. Itt azt javasolnám, hogy próbáljunk tárgyalni velük, hogy lehetne csökkenteni a kiszállások számát, és számunkra is olcsóbbá válhatna a szolgáltatás. A pénzügyi bizottság részéről én fel is ajánlom, hogy részt veszek ezen a tárgyaláson.  Jó a szolgáltatás, megszűntek a korábbi problémák. 
Dr. Halász Károly: Csak annyit szeretnék hozzátenni, hogy a munkaszervezet az Alpha-Vet Kft. beszámolója előtt, januárban tervezi leülni velük és megegyezni egy végleges árban..
Csöbönyei Imre: Megkérdezem a pénzügyi bizottság tagjait, hogy van-e valakinek még hozzászólása a napirendi ponthoz? Ha nincs, kérem szavazzunk a határozati javaslatról
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

26/2009. (XII.22.) számú határozata

A Társulási Tanács a Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2010. évi költségvetésének I. fordulóját elfogadja.  

2. Napirendi pont: Tanítási időkeret számításának egységesítése.

Csányi Józsefné: Beszéltünk róla, hogy nincs egységesítve, szabályozva az iskolákban a tanítási időkeret számítása. Tudjuk, hogy megjelent 2006-ban már egy segédanyag a pedagógusok kéthavi bérkeretének megállapításához. Gyakorlatilag ezzel a képlettel kezdtek dolgozni, kicsit bonyolultnak találták. Én azt kérem, hogy a határozati javaslatban úgy kellene megfogalmazni, hogy ezt az útmutatót elfogadjuk, de mivel éppen a félév végén járunk a 2009/2010. tanév végéig javasoljuk ennek az elfogadását. Elrendelni a fenntartó rendelhet el valamit. 

 Áy József: Egyetértek ezzel maximálisan. Nekem is az a javaslatom, hogy a határozati javaslatban úgy fogalmazzunk, hogy „javasoljuk”.
Csányi Józsefné: Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az említett módosítás szerint.
Az oktatási bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Többcélú Kistérségi Társulás Oktatási Bizottsága

6/2009. (XII.22.) számú határozata

A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás a pedagógusok tanítási időkerete kiszámításának egységessége érdekében készült útmutatót elfogadja, és ajánlja a térség általános iskoláiban annak alkalmazását a fenntartóval folytatott egyeztetést követően.
Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke az ülést berekeszti.

Kmf.

 Csöbönyei Imre sk.


    Szijj Ferencné sk.

      Karánsebesy Lukács sk.
Pénzügyi Bizottság Elnöke
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