JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. január 26-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Hajduné Farkas Erika megnyitja a bizottság ülését, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, kéri, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. 

A pénzügyi bizottság tagjai 3 igen szavazattal elfogadják a napirendi pontokat.  

NAPIREND: 

1. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetés tervezete I. fordulója.

Előterjesztő: Dr. Molnár Attila a társulás elnöke

2. Egyebek

· Pályázati lehetőség a „Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program” keretében;

1. Napirendi pont:. A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetés tervezete I. fordulója
Hajduné Farkas Erika elmondja azt, hogy mivel ő újonnan megválasztott polgármester és így a társulás munkájában az előző ciklusban nem vett részt, felelős pénzügyi döntést csak akkor tud hozni, ha lesz ideje átlátni a társulás egyes feladatainak végrehajtását. Ezért azt javasolja, hogy a költségvetés még ne kerüljön elfogadásra, hanem a következő ülésre készítsen részletes tájékoztatót a munkájáról a Logopédia, valamint a kulturális és múzeumi referens. 

Szeretne pontos képet látni a társulás vagyonáról is, ezért azt kéri a munkaszervezettől, hogy készítsen vagyonkimutatást. 

Karánsebesy Lukács látja, hogy a tervezetben 200 E Ft/fő/év összeggel szerepel a Logopédia cafetériája, kéri, hogy a végleges változatban a társulási tagok által fizetett átlag szerepeljen. 

Marschall Ferenc elmondja, hogy a társulás elnöke úgy tájékoztatta őt, hogy a HVI  vezetőjét 2011. március 1-től a komáromi polgármesteri hivatal fogja alkalmazni, ezért azt kéri, hogy a költségvetésben a HVI bérkiadása csak 2011. február 28-ig szerepeljen.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot 3 igen szavazattal elfogadják. 

K-B TKT Pénzügyi Bizottsága 01/2011. (I.26.) számú határozata

A pénzügyi bizottság a Társulás 2011. évi költségvetésének jóváhagyása előtt javasolja az alábbiak figyelembevételét:

- A Logopédia és Gyógytestnevelési Szakszolgálat közalkalmazottjai, valamint a Társulás által foglalkoztatott munkavállalók béren kívüli juttatását ne az I. fordulóban tervezett bruttó 200.000,- Ft/év összegben határozzák meg, hanem a Társulási tagok által a saját közalkalmazottjaik részére biztosított juttatás átlagának megfelelően. 

- A kulturális és múzeumi referens készítsen részletes beszámolót az eddig eltelt időszak szakmai tevékenységéről településenkénti bontásban.

- A Logopédiai és Gyógytestnevelési Szakszolgálat készítsen részletes tájékoztatást arról, hogy az általa alkalmazott pedagógusok, a hét melyik napján, melyik településen, hány főt látnak el.

- A munkaszervezet készítsen kimutatást a Társulás vagyonáról. 

- A HVI iroda vezetőjének munkaviszonyát a társulás 2011. február 28-ig tartsa fenn, és felkéri a társulás elnökét, hogy folytasson tárgyalásokat a HVI vezetővel a munkaviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséről.
2. Napirendi pont: Egyebek

Pályázati lehetőség a „Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program” keretében;

Hajduné Farkas Erika mint ahogy az előző napirendnél is elmondta, szeretné részletesen megismerni a referens munkáját és csak ezt követően meghozni a döntését. 

Ezzel a bizottság másik két tagja is egyetért.

A pénzügyi bizottság tagjai a fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot fogadják el 3 igen szavazattal. 

K-B TKT Pénzügyi Bizottsága 02/2011. (I.26.) számú határozata

A pénzügyi bizottság az ügyben nem kíván állást foglalni addig, amíg a kulturális és múzeumi referens részletes beszámolóját meg nem ismerte.
Több napirend nem lévén Hajduné Farkas Erika a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke az ülést berekeszti.
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