JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. november 23-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás és Területfejlesztési Tanács Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott Pénzügyi bizottsági ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hajduné Farkas Erika megnyitja az ülést. Ismerteti a napirendi pontokat. 
A napirendi pontokat a pénzügyi bizottság tagjai egyhangúlag elfogadják. 

Napirendi pontok:
1. A társulás 2011. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítése.

2. A társulás 2012. évi költségvetési koncepciója.

a.) Egyebek

b.) Tájékoztató a közművelődési referens 2011. évi tevékenységéről és az év végéig várható aktuális feladatokról.

c.) Költségvetési határozat módosítása

d.) A logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat kérése a 2011. évi költségvetése módosítására vonatkozóan. 

1. Napirendi pont: A társulás 2011. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítése.

Marschall Ferenc: Megállapítja, hogy rendkívül fegyelmezett a társulás gazdálkodása.
Sáhóné Horváth Márta: Listát kér a munkaszervezet tiszteletdíjainak kifizetéséről. 

Hajduné Farkas Erika: A gazdálkodás időarányos, a bevételek és a kiadások időarányosan teljesültek, az előterjesztés jóváhagyását javasolja. 

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

K-B TKT Pénzügyi Bizottsága 15/2011. (XI. 23.) számú határozata

A pénzügyi bizottság javasolja a társulási tanácsnak a 2011. évi költségvetés III. negyedévi teljesítésének jóváhagyását.
2. Napirendi pont: A társulás 2012. évi költségvetési koncepciója.

Sáhóné Horváth Márta: Bana helyzetét külön kellene vizsgálni. A település lakossága nem tehet arról, hogy az iskolában az osztálylétszámok nem érik el a kistérségi normatíva igényléséhez szükséges szintet. A tanulók oktatáshoz való alapjogát sérti, hogyha nem részesülnek pedagógiai szakszolgálati ellátásban. A település képviselő-testülete olyan döntést hozott, hogy 2011. IV. negyedévében önállóan finanszírozzák a logopédiát és a gyógytestnevelést. A 2012. évre azonban segítséget kérnek a társulástól.
Hajduné Farkas Erika: Támogatja azt az elképzelést, hogy a társulás saját pénzügyi forrásaiból segítse Banán a pedagógiai szakszolgálati feladatok finanszírozását. A határozati javaslat jóváhagyását egyébként javasolja.
A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

K-B TKT Pénzügyi Bizottsága 16/2011. (XI. 23.) számú határozata

A pénzügyi bizottság javasolja a társulási tanácsnak a 2012. évi költségvetési koncepciót az előterjesztésnek megfelelően hagyja jóvá.
3. Napirendi pont: a.) Tájékoztató a közművelődési referens 2011. évi tevékenységéről és az év végéig várható aktuális feladatokról.

Gábor Klára: Az előterjesztésben részletesen elemezte a 2011. évben végzett munkáját és táblázatba foglalva leírta azokat a feladatokat, amelyek még az év végéig várhatóak. Az egyes településeken megrendezésre kerülő események finanszírozására 570 E Ft átcsoportosítását kéri a 2011. évi költségvetés közművelődési referens rovatának dologi kiadások sorából.

Hajduné Farkas Erika: Javasolja a pénzeszközök átcsoportosítását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

K-B TKT Pénzügyi Bizottsága 17/2011. (XI. 23.) számú határozata

1. A társulási tanács tudomásul veszi a közművelődési referens 2011. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót.

2. A társulási tanács hozzájárul ahhoz, hogy a közművelődési referens 2011. évi dologi kiadásainak előirányzataiból fel nem használt 570 E Ft-ot átcsoportosítja az egyéb szolgáltatás rovatra, az összegből biztosítva a települések év végi rendezvényei kiadásaihoz való hozzájárulást.
3. Napirendi pont: b.) Költségvetési határozat módosítása.

Dr. Halász Károly: A munkaszervezet vezető asszony kérésére került a bizottság elé a napirend. Komárom Város költségvetési rendelete is tartalmaz hasonló előírásokat.
Hajduné Farkas Erika: Javasolja a határozati javaslat jóváhagyását.
A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

K-B TKT Pénzügyi Bizottsága 18/2011. (XI. 23.) számú határozata
A társulási tanács 11/2011. (III.02.) sz. határozata „A Komárom-Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetése jóváhagyásáról” 5. pontja „A költségvetés végrehajtásának szabályai” az alábbiakkal egészül ki:

A társulási tanács felhatalmazást ad a társulás elnökének, hogy a társulás pénzforgalmi számláján lévő szabad pénzeszközeit - a központi költségvetésből származó hozzájárulások és támogatások kivételével – bármely belföldi hitelintézetnél rövidlejáratú lekötött betétként elhelyezheti. 

3. Napirendi pont: c.) A logopédiai és Gyógytestnevelési Szolgálat kérése a 2011. évi költségvetése módosítására vonatkozóan.

Dr. Halász Károly: Az intézményvezetőnek három kérése van: Az egyik a beruházási pénzeszközök egy részének átcsoportosítása. A másik a pedagógusok minőségi bérpótlékának kifizetés. A harmadik pedig az év végi jutalom megállapítása.
Hajduné Farkas Erika: A minőségi bérpótlék a jogszabály alapján jár, a bizottságnak legfeljebb tudomásul kell vennie a kifizetést. 

Marschall Ferenc: Korábban hoztunk egy olyan határozatot, hogy pl. a jutalom kifizetésénél figyelembe vesszük azt, hogy a kistérség településein van-e lehetőség jutalmazásra. Mivel pl. Mocsán erre nincs lehetőség, az intézmény által kért összeg csökkentését javasolja.
Németh Ildikó: Az intézményre jutó állami normatívából visszafizetési kötelezettség várható.

Hajduné Farkas Erika: Javasolja, hogy a jutalom mértékének megállapításánál vegyék figyelembe a visszafizetési kötelezettséget is. 
A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

K-B TKT Pénzügyi Bizottsága 19/2011. (XI. 23.) számú határozata
A pénzügyi bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatok jóváhagyását azzal a módosítással javasolja, hogy a jutalom megállapításánál a költségvetési egyensúly fenntartásának érdekében vegyék figyelembe az intézményre eső normatíva visszafizetési kötelezettséget is. 
Több napirend nem lévén dr. Molnár Attila a Társulás elnöke az ülést bezárja.

 Kmf.

      Dr. Molnár Attila






Molnárné dr. Taár Izabella sk.

        a Társulás elnöke



                            Munkaszervezet vezetője

A kiadmány hiteléül:

Dr. Halász Károly

Munkaszervezet vezető helyettese
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