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Nyilatkozat
Az alábbi aláírásommal hozzájárulok hogy a fent listázott adataimat, illetve az általam képviselt szervezet adatait, továbbá az általam elektronikus formában (e-mail), vagy postai úton, faxon fenti űrlaphoz és a turisztikai tevékenységhez kapcsolódóan későbbiekben elküldött adataimat és információkat az Innoland Khe. és annak munkaszervezete a GIK Kft. (együttesen és külön-külön is kezelő szervezetek) kezelje.

Hozzájárulok továbbá, hogy a fenti adatokhoz kapcsolódóan a kezelő szervezetek részére általam megküldött fényképeket és további információkat (pl. video, hanganyag stb.) a www.hazajaro.hu, a www.hazavaro.hu, a www.innoland.hu, valamint a www.gik.hu oldalon ingyenesen megjelenítsék, továbbá a fent felsorolt honlapokhoz, portálokhoz kapcsolódó és/vagy azokkal összefüggésben megjelenő kiadványokban is ingyenesen megjelenítsék, illetve az előzőekből következően ingyenesen felhasználják.
A kezelő szervezetek kijelentik, hogy a fent megjelölt adatokat, illetve a tudomásukra jutott személyes adatokat a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény rendelkezései szerint kezeli. Amennyiben Ön bármely személyes adatát eljuttatja a kezelő szervezeteknek, ezzel hozzájárulását adja ahhoz, hogy azt az Innoland Khe. és annak munkaszervezete a GIK Kft. - az ügylet jellege által meghatározott célból és ideig nyilvántartsa és kezelje.
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Cégszerű aláírás
Visszaküldendő cégszerűen aláírva: faxon: 06-28-522-955 vagy e-mailen: hazajaro@hazajaro.hu vagy postán: GIK Kft. 2101 Gödöllő, Pf. 61.


