Ezúton tájékoztatom, hogy az Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatot hirdet helyi rendezvények, falunapok szervezésére, helyi közösségformáló kezdeményezések, rendezvények támogatására.
Pályázni lehet minden, az adott települési önkormányzat, non-profit szervezet, magánszemély, illetve települési összefogás által, önállóan vagy együttműködésben megvalósítandó hagyományőrző vagy hagyományteremtő, kulturális, zenei, népzenei vagy művészeti, esetleg szakmai rendezvénnyel (pl. falunap, fesztivál, művészeti, gasztronómiai, kulturális napok, szemináriumok, stb.), mely az ÚMVP akcióterületén valósul meg.
A rendezvény lehetséges időpontja: 2008. augusztus 1. – 2008. október 30. között.
Az elnyerhető támogatás formája és mértéke: technikai eszközök és produkciók (költségviselése) nyerhetőek el, amelyek listája és értéke a pályázati felhívás 2. sz. mellékletét képezik. Egy pályázó több technikai eszközt és többféle produkciós költséget is megjelölhet támogatási igényként, azonban egy-egy pályázó legfeljebb összesen 1500 pont értékű technikai eszközt, produkciós költséget, illetve ezek kombinációját nyerheti.
Az elnyerhető pályázati forrás a tervezett rendezvény összköltségének 100 százalékáig terjedhet.
A technikai eszközök és a produkciós költségek biztosításáról a támogató által közbeszerzési eljárás eredményeképpen kiválasztott rendezvényszervező gondoskodik. (A pályázaton elnyert technikai eszköz nem megy át a pályázó tulajdonába, azt kizárólag a rendezvény lebonyolítására használhatja.)
A pályázatokat 2008. június 20. napjáig lehet postán vagy személyesen beadni az FVM Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézetéhez (1119 Budapest, Andor utca 47-49.)
