Tájékoztatás állati hulladék szállításáról
Ezúton tájékoztatjuk Komárom Város Lakosságát, hogy az állati tetemek gyűjtési rendszere augusztustól változik. 
A 140/2011. (VII.08.) számú Képviselő-testületi határozat értelmében
2011. augusztus 10. napjától
a Zrínyi utca végén elhelyezett állati hulladék gyűjtésére szolgáló konténer beszállításra kerül és
tilos lesz az állati hulladék lerakása.

A változtatást indokolja, hogy a gyűjtőpont helyére állatmenhelyet létesítenek, továbbá a konténert olyan állattartó telepek is igénybe vették, amelyek részére nem kívánjuk a térítésmentes szolgáltatást a továbbiakban fenntartani.
Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 19. §-a alapján az állati eredetű melléktermék - így különösen az elhullott állat tetemének - tulajdonosa saját költségén köteles annak elszállításáról, ártalmatlanná tételéről gondoskodni.

Felhívjuk tisztelt lakosok figyelmét, hogy amennyiben állati hulladéka keletkezik és az alábbiak közé tartozik, úgy jogszabályok alapján lehetséges az állati hulladék elföldelése:

- 50 kg-nál nem nagyobb össztömegű kedvtelésből tartott állatok,
-elhullott baromfi,
-3 hetesnél fiatalabb elhullott malac,
-szopósbárány,
-kecskegida,
-borjú,
azonban ezeket is kizárólag évente legfeljebb 50 kg össztömegig. 

Amennyiben nem tartozik az állati hulladék a fentebbi kategóriákba, vagy a maximális össztömeg túllépésre került, illetve a nem kívánja a fentebb felsorolt állati tetemet elföldelni, úgy az alábbiak szerint szükséges eljárni:
Elhullott haszonállat, kedvtelésből tartott állat esetén az ATEV ZRt. állati hulladék szállítását végző gépjárműje felkeresi otthonában és előre egyeztetett időpontban átveszi az állati tetemet. Ebben az esetben a lakónak biztosítania kell az állati tetem átadását a gépjárművezető részére, továbbá az elszállítás, kezelés költségeit megfizetni. 
Bejelentés tehet, illetve információt kérhet az ATEV ZRt. alábbi elérhetőségén: 06-96/ 544-500.
Komárom, 2011. augusztus 1.
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