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KOMÁROM VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS ÉPÍTÉSI OSZTÁLYA


Szám: 10998-9/2010.



 Tárgy: Eljárás megszűntetése
Üi.:
Szabó Réka




  Özv. Balogh Tamásné
Tel.:  
34/541-312



              (Komárom, Klapka Gy. u. 12.)
e-mail.: szaboreka@komarom.hu


  Komárom, Klapka Gy. u. 12. sz. alatti, 

  1385/37/A/2 hrsz.-ú ingatlanon meglévő

  fodrászüzlet átalakítás építési engedélye ügyében
VÉGZÉS
Özvegy Balogh Tamásné Komárom, Klapka Gy. u. 12. sz. alatti kérelmező által a Komárom, Klapka Gy. u. 12. sz. alatti, 1385/37/A/2 hrsz.-ú ingatlanon meglévő fodrászüzlet átalakítás építési engedélye ügyében indított eljárást megszűntetem. 
Özvegy Balogh Tamásné viseli az általa megfizetett 10.000.- Ft illetéket.

Döntésem ellen a közlést követő naptól számított 10 munkanapon belül lehet fellebbezést benyújtani. E végzés elleni fellebbezés illetéke 30.000,- forint. Az illetéket az iraton illetékbélyegben kell leróni.
A fellebbezést közigazgatási hatóságunknál kell benyújtani. A fellebbezést a Közép-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal bírálja el, mely a sérelmezett döntést, valamint az azt megelőző eljárást megvizsgálja, melynek során nincs kötve a fellebbezésben foglaltakhoz.
INDOKOLÁS
Özvegy Balogh Tamásné meglévő fodrászüzlet átalakítás építési engedélye ügyében eljárás megindítását kezdeményezte hatóságunknál. Megállapítottam, hogy az ügyfél nem csatolta kérelméhez az építésügyi hatósági eljárásokról és az építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. (IX. 15.) Kormány rendelet 18. §-ában előírt mellékleteket:
Az építésügyi hatósági eljárásokról és az építésügyi hatósági ellenőrzésről szóló 193/2009. (IX. 15.) Kormány rendelet 18. §-a:

18. § (1) Az elvi építési és a használatbavételi engedélyezés kivételével az építésügyi hatósági engedély megadásához az ingatlannal rendelkezni jogosult hozzájárulása szükséges a (2) és (3) bekezdésben foglaltak szerint.

(2) Az építési (továbbépítési), bontási és fennmaradási (a továbbiakban együtt: építési) jogosultság a következő okiratokkal igazolható:

a) saját tulajdonban lévő ingatlanon történő építési tevékenység végzése esetében
aa) a rendelet hatálya alá tartozó építési tevékenységek esetén az érintett telekre vonatkozó tulajdonjogát feltüntető ingatlan-nyilvántartási tulajdoni lap három hónapnál nem régebbi hiteles másolatával,

b) idegen tulajdonban lévő ingatlanon történő építési tevékenység végzése esetén az a) pontban meghatározottakon túlmenően valamennyi, az ingatlannal rendelkezni jogosult hozzájáruló nyilatkozatával vagy az ezt pótló bírósági határozattal;

d) társasház esetén az a) pontban meghatározottakon túl

da) a társasházi közös tulajdonban tervezett építési tevékenységhez, a közös tulajdon beépítésével, a közös tulajdonra történő ráépítéssel járó építési tevékenységhez a társasház közgyűlésének a külön jogszabályban meghatározottak szerint meghozott határozatával.
Építtető a 10998-7/2010. számú hiánypótlási felhívás szerinti hozzájáruló nyilatkozatot csatolta ugyan építési engedélyezési kérelméhez, de társasházi közgyűlési határozat nem érkezett hatóságunkhoz.
Fentiekre tekintettel a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL törvény (KET) 37. § (3) bekezdése alapján, ismertetve a hiánypótlás elmulasztásának jogkövetkezményeit, 15  munkanapos határidő megjelölésével a 10998-5/2010. számú levelemben hiánypótlásra hívtam fel ügyfelet a társasházi közgyűlési határozat csatolása érdekében. A határidőig történő teljesítést az ügyfél elmulasztotta és nem kérte a határidő meghosszabbítását sem.
A Ket. 31. § (2) bekezdése alapján a hatóság az eljárást megszűntetheti, ha az ügyfél a kérelemre indult eljárásban a hiánypótlásra való felhívásnak nem tett eleget és a határidő meghosszabbítását sem kérte.
Fentiekre tekintettel az eljárást megszűntettem.
Döntésemet a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztam.

Az ügyintézési határidő leteltének napja: 2010. június 04.
A fellebbezés lehetőségéről a Ket. 98. § (2) bekezdés, a (3) bekezdés c, pont, valamint a 99. § (1) bekezdés alapján adtam tájékoztatást.
A fellebbezési illeték mértékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 29. § (2) bekezdés, valamint a tv. XV. melléklete rendelkezik.

Özvegy Balogh Tamásné az eljárási illetéket megfizette, más eljárási költség nem keletkezett, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkeztem. 

Hatóságunk hatáskörét a 343/2006. (XII. 23.) sz. Kormányrendelet 1. § (2) bekezdése és 1/A melléklete állapítja meg.

Komárom, 2010. június 03.














           Dr. Szöllősy Ferenc

            Jegyző

 Címzetes Főjegyző
Végzést kapják az irattári jegyzékben feltüntetettek.
KOMÁROM VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
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