Komárom Város Önkormányzata 
plakát készítő pályázatot hirdet – 
„Öntsünk tiszta vizet a pohárba!” 
címmel komáromi általános iskolák osztályai részére.

Készítsetek plakátot figyelem felkeltő céllal! Életünk elképzelhetetlen víz nélkül, mégis sajnos sokszor figyelmen kívül hagyjuk a tényt hogy a föld édesvíz készlete nem kifogyhatatlan. A szennyzés forrásai széles skálán mozognak, ugyanúgy szerepet játszanak benne a környezetvédelmi szabályokat be nem tartó gyárak, mezőgazdasági üzemek, de a hétköznapi háztartások is jelentős mértékben hozzájárulhatnak a vizeink állapotromlásához. Mit tudnánk, mit tudnátok megtenni, mit tesztek meg a szennyvíz kibocsájtás csökkentése és a vízkészletek megóvása érdekében? Hogyan hasznosíthatjuk a háztartásokban keletkező szürke vizet? Használhattok bármit, zsírkrétát, vízfestéket, színes ceruzát, ecsetet vagy az ujjaitokat, számítógépet, fotómontázst de  legfőképp a képzeleteteket.

A kész pályázatokat küldjétek be az önkormányzat címére, személyesen vagy postán legkésőbb 2017. március 17-ig!
A  pályázó hozzájárul a mű beküldésével ahhoz, hogy a szervező a pályázattal kapcsolatos publikációkban, facebook kampányban a pályaművet térítésmentesen felhasználhatja.
Szakmai zsűri választja ki a legjobb alkotásokat,  amelyek díjazásban részesülnek és  megtekinthetőek lesznek a Város honlapján.
Örömteli alkotást kívánunk!

További információ az alábbi honlapon található:
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