JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2009. január 30-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

NAPIREND: 
1. A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009 évi költségvetés I. fordulója.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

2. Radír Rádió kérelme.
Előterjesztő: Zatykó János a társulás elnöke

1. Napirendi pont: A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetés I. fordulója.
Csöbönyei Imre: Mindenki jelen van, tehát a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdem, hogy a jelenlévők egyetértenek-e a napirendi pontokkal 
A napirendi pontokat a pénzügyi bizottság tagjai egyhangúlag elfogadják. 

Csöbönyei Imre: Kívánnak az előterjesztők szóbeli kiegészítést tenni? 

Császár Irén: Annyit szeretnék elmondani, hogy a költségvetés elkészülte után jutott tudomásunkra,hogy a gyepmesteri tevékenységgel kapcsolatban szerződésmódosítás lesz. Most napirendi pontunk lesz, de nincs még szerződés. Mi az 5.040 ezerrel, az eredeti szerződéssel számoltunk a költségvetésben. De olyan változás lesz, úgy tudom, hogy sikerül ezt a szerződést 4500 ezer Ft-ra lecsökkenteni. És így marad 540 ezer amit szeretnénk az általános tartalékba helyezni, mert elég kevés a tartalék  1343 ezer Ft most. 
Csöbönyei Imre: Köszönöm. Már az anyagban is így szerepel a gyepmesteri tevékenység, alacsonyabb összeggel. Úgy érzem akkor ez már végleges. Megkérdezem a bizottság tagjait, hogy kérdés, vélemény van-e?

Szijj Ferencné: Véleményem szerint a költségvetés a költségvetési koncepciónak megfelelően készült el. Azért néhány észrevételem ennek ellenére van. Különböző juttatásokat kifogásoltunk az elmúlt alkalommal, most viszont a köztisztviselői törvény alapján az étkezési hozzájárulás jár, és ezt például, nem látom Nem tudom, hogy a belső ellenőrök köztisztviselőként vannak alkalmazva? Nincs a juttatásuknál az étkezési hozzájárulás.
Karánsebesy Lukács: Legutóbbi állásfoglalása az volt Zatykó úrnak, hogy átvállalja Komárom.

Szijj Ferencné: Jó. Mert ezenkívül volt üdülési, tankönyv támogatási hozzájárulás, ezek adhatók. A törvény alapján a közalkalmazottaknál az étkezési hozzájárulás adható, de köztisztviselői törvény szerint kötelező adni. A pedagógia szakszolgálatnál 3 üres álláshellyel van tervezve 1.500.000,- Ft, meg plusz a túlórára van  1.700.000,- Ft. Én a túlóradíjat sokallom a tervezésben, ugyanakkor itt iskolakezdési támogatás is tervezve van.
A másik, hogy lehet, hogy az információm hiányosak, hogy tévesen lett a logopédiai illetve a gyógypedagógiai szakszolgálatnál a normatíva igénylés, és ebből adódóan az egyik helyen 8, a másik helyen több mint 2 millió forintot vissza kell fizetni. Miért volt tévesen igényelve ez a pénz?
Hók Gyuláné: November hónapban kellett igényelni a normatívát, és a logopédiától ilyen számokat kaptunk, hogy ennyi fő vesz részt a logopédiai, illetve gyógypedagógiai kezelésben. És most mikor a költségvetést állítottuk össze, vettük észre, hogy itt valami nem jó, tehát nem jól adták meg az adatokat. Újra számoltuk az egész normatívát és akkor derült ki, hogy duplán igényeltük meg.  Ezt áprilisban vissza kell fizetnünk, illetve le kell mondanunk róla.

Szijj Ferencné: Tehát ők adtak téves információt?

Hók Gyuláné: Igen, mert tőlük kértük mi az adatokat, hogy a logopédiában illetve gyógy-testnevelésben hányan fő vesz részt.

Csöbönyei Imre: Akkor a tavalyi évben duplán kaptuk meg?
Hók Gyuláné: Nem, tavalyi évben nem. Ez csak 2009. évre vonatkozik. Ezt nem is osztottuk fel, azért tettük tartalékba, hogyha az áprilisi lemondás lesz, akkor kell lemondani róla.
Szijj Ferencné: Értem, akkor időközben észre is vettétek ezt a problémát?

Csöbönyei Imre: Akkor nem is lett igénybe véve, csak úgy szerepel, mintha vissza kellene fizetni?

Hók Gyuláné: Nem lett igénybe véve, tartalékba tettük, hogyha csökkentjük a normatívát, a kiadási oldalnál a tartalékot is csökkenteni fogjuk  ezzel a 15 millió forinttal.

Karánsebesy Lukács: Egyetlen kérdésem lenne a bér, illetve a bér és a túlórák. A plusz emberek bére,  tehát kalkulálva van a később belépés, és azért van a túlóra sor is?
Császár Irén: Igen.
Karánsebesy Lukács: Tehát később indul a bér. Az egész költségvetésről azt gondolom, hogy sokkal jobban előkészítettebb, mint a tavalyi, úgy gondolom, hogy a gyerekbetegségeket kiküszöböltük. Változatlanul a kistértség leggyengébb pontjának tartom a Logopédiai és Gyógypedagógiai Szakszolgálatot, bizonyítja ezt ez az adatszolgáltatás is. Az a baj, hogy szükség lenne rá, csak nem úgy működik, ahogy kellene. Hogy pozitív dolgot is mondjak, a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás egyrészt jól működő terület és gazdaságossá tudta tenni a munkaszervezet. Tehát én a magam részéről az egész költségvetési tervezetet támogatom.
Szijj Ferencné: Én is támogatom és javaslom, hogy ezt is mondjuk el, hogy az egész költségvetés a koncepciónak megfelelő, részletes, jól áttekinthető, minden információt megkaphatnak a polgármestereknek. Ezt a köszönetet és elismerést azért el kell mondanunk. Tehát a Társulási ülésen a Bizottság elnökét felkérjük, hogy ezt tolmácsolja.
Csöbönyei Imre: Tehát 3 fő hiányzik a Pedagógiai Szakszolgálatnál, akkor azért is nem olyan jól ellátott, mert nincs meg a személyi feltétel. Ez várható, hogy betöltésre kerül? Vannak ilyen szakemberek?
Halász Károly: Igen. Ősztől. Tehát az új tanévben. 

Csöbönyei Imre: Ha más nincs akkor aki elfogadja az előterjesztés kézfeltartással szavazzon.

A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

2/2009. (I.30.) számú határozata

A Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2009. évi költségvetés I. fordulóját elfogadja.
(1) A Társulási Tanács a Társulás 2009. évi költségvetésének

·  Bevételi főösszegét

148.266 E Ft-ban,
·  Kiadási főösszegét

148.266 E Ft-ban határozza meg.
· A Társulás 2009. évi költségvetése hiányt nem tartalmaz.   

2. Napirendi pont: Radír Rádió kérelme.

Csöbönyei Imre: Kívánnak az előterjesztők szóbeli kiegészítést tenni? 

Dr. Halász Károly: Igazából csak annyi kiegészítésem lenne, hogy túlságosan drágának találjuk  és a munkaszervezet nem javasolja.
Karánsebesy Lukács: Ugyanez a véleményem nekem is. Nem támogatom.
Csöbönyei Imre: Ez egy hallgatott rádióadó? Mert nem ismerem annyira, Komáromban fogják ezt?

Halász Károly:: Komáromban fogják, de szerintem leghallgatottabb a Kék Duna.

Csöbönyei Imre: Akkor ha egyetértünk az előterjesztéssel, hogy sok ez a pénz és nem javasoljuk akkor kézfeltartással szavazzunk.
A pénzügyi bizottság tagjai a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadják. 

Komárom- Bábolna 

Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága

3/2009. (I.30.) számú határozata

A társulási tanács nem kíván műsortámogató megállapodást kötni a Radír Rádióval.
Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke a társulási ülést berekeszti.
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