JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2006. január 23-án a Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának Komárom Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében megtartott ülésén.

Jelen vannak:  Mellékelt jelenléti ív szerint. 

Csöbönyei Imre: Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 

NAPIREND:  Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás 2006. évi költségvetés-  


tervezetének tárgyalása I. forduló
Előterjesztő: Zatykó János, a Társulás elnöke

Csöbönyei Imre: Az 5. számú táblázatban mi az a területfejlesztési feladatokra rakott 1.700.000 Ft?
Pete Istvánné: 1.000.000 Ft a területfejlesztésre, 750.000 Ft a Kalán Endrének fizetendő.
Szijj Ferencné: Nagy hiányosságok vannak a költségvetésben. A közoktatási társulásnak miért 0 Ft van betervezve? Kértünk állásfoglalást Deli Erikától és Peresztegi Gergelytől ez ügyben. Szeretném megkérdezni, hogy akkor a pedagógiai szakszolgálatnak mi a feladata, illetve kapunk e rá normatívát? 
A 2. és a 7. táblázatból kitűnik, hogy nem fedi le a gyermekjóléti feladatokat az az összeg.

Pete Istvánné: A gyermekjóléti és közoktatási feladatokra megigényeltük a normatívát, de csak 5.000.000 Ft-ot kaptunk. A MÁK-tól 0 Ft-ot, de pótfelmérés fog történni. 
Dr. Halász Károly: Tavaly is megkapták a települések a pénzt utólag. A pedagógiai feladatok esetében pedig fejlesztő és nem nevelési feladatokat lát el a pedagógus. 
Karánsebesy Lukács: Szeretném megkérni a munkaszervezetet, hogy hosszabb bevezetők legyenek a költségvetési táblázatok előtt, mert így nem átláthatóak. A másik dolog pedig a közmunka programmal kapcsolatos: minden település maga szerezze be a közmunka ruhákat.
Még szeretném felvetni azt a kérdést, hogy önálló munkaszervezet létrehozása nem lenne e célszerűbb?
Dr. Halász Károly: 20.000.000 Ft a munkaszervezet kiadása, ha önálló munkaszervezet jön létre, akkor ez az összeg jóval magasabb lesz. Kht vagy intézmény formájában kellene megszervezni költségvetési szervként. Ez azt is jelentené, hogy felsőfokú szakképzettséggel rendelkező embereket lehetne csak felvenni.  
Zatykó János: Kevesebb lenne az állami támogatás. 
Csöbönyei Imre: A jogosultságok tisztázása után újratárgyaljuk.
Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága a határozatot egyhangúan elfogadta.

Komárom- Bábolna
Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottsága
1/2006.(I.23.) számú határozata:
A Pénzügyi Bizottság a 2006. évi költségvetés I. fordulóját megtárgyalta, és felkéri a hivatalt, hogy a költségvetés II. fordulós anyagát a februári ülésre terjessze elő. 
Több napirend nem lévén Csöbönyei Imre Komárom- Bábolna Többcélú Kistérségi Társulás Pénzügyi Bizottságának elnöke a társulási ülést berekeszti.
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